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Képzőművész, aki papként is az ma-
radt. Ez ütős, százezreket elérő és
megérintő videóiból is látszik, ame-
lyeket a TikTokon és a Facebookon
lehet megnézni.

Közös ismerősünk révén láttam Önről egy olyan
fotót, amelyen a képzőművészeti egyetem végző-
seként évfolyamtársai körében, de már reveren-
dában áll. Milyen emlékei vannak arról a fotó-
zásról? Miért hangsúlyozta már ott is, hogy pap
lesz? És hogyan éli meg ezt a kettősséget, festői
és papi identitását most, attól függően, hogy ép-
pen művész barátai, családtagjai vagy egyházi-
ak, paptársak, hívek körében van? Hogyan vi-
szonyul egymáshoz ez a két oldal?

–  Nincsen kettősség, nincsen két oldal:
én vagyok. Sokszor kérdezik ezt, de a kér-
désben olyan, kívülről jövő feltételezés van
elrejtve, amibe nem akarok beleállni. Mert
akkor elválasztanék egymástól olyasmiket,
amik bennem egységben vannak. Elfogad-
nám, hogy az élet és a vallás két különböző
dolog. Hogy miért volt rajtam a fotózáskor
reverenda? Mert a szemináriumban erősen
elhatároztam, hogy mindig hordani fo-
gom. Jelmániás emberként ugyanis nagyon
ügyelek arra, hogy vizuálisan is kifejez-
zem, mi iránt köteleződtem el. A képző
után mentem a szemináriumba, de azért a
korábbi évfolyamtársaim közül már elég
sokan tudtak a tervemről, a papi vonalról.
A fotózáskor a reverenda révén meg akar-
tam mártani magam a korábbi közegem-
ben, kíváncsi voltam a reakciókra. Szere-
tem az ilyen, provokatív lépéseket, ők pe-
dig tudták rólam, hogy hajlamos vagyok a
túlzásokra és a radikalitásra. Azt, hogy va-
lamit túlzásba vinni, a képzőn úgy mond-
ták a többiek: elhusztizoltániasítani.

Azért én próbálnám megvédeni a kérdésemet,
mert lehet ugyan, hogy Önben egységben van-
nak a dolgok, de ha a közeg, amelyben éppen je-
len van, kettősséget lát, az Önre is kihat. Valószí-
nű, hogy azok, akik még festő korából ismerik, és
azok, akik már papként, a videói révén, másho-
gyan fognak viszonyulni ahhoz, amit képvisel.

– Engem viszont ez nemigen érdekel.
Én olyan, evangelizációra váró testvéreket
látok magam előtt, akik egyházképe a „sa-
vanyú leves” és a „gyászhad” szimbólu-
maival írható le. És én a személyemmel
színt, izgalmas ízeket próbálok vinni ebbe
a képbe. Az evangélium, függetlenül attól,
ki mondja, mindig ugyanaz, de más csator-
nákon egészen más fajta emberekhez jut-
hat el. Minden foglalkozásnak, hivatásnak
megvannak az elvárt, hagyományos külső

jegyei. Tudni véljük, hogyan
kell kinéznie egy fotósnak, egy
színésznek, egy riporternek
vagy egy papnak. Én viszont –
mint a jelekre már csak festő
voltomból következően is érzé-
kenyen figyelő ember – tudato-
san más jelekkel vagyok jelen
attól függően, kikhez beszélek,
kikkel vagyok együtt. De a sze-
mélyiségemhez ettől még hű
maradok.

A Facebookon Nagyfestő és Hit-
valló a két utóneve. Hogyan jel-
lemzik ezek Önt, mit akar üzenni
velük magáról?

– Nagyfestő a képzőn lettem, Weöres
Sándor sorai alapján, aki azt írja: „vesd le
nagy-költőséged, ormótlan sárcipődet.”
Azt akartam kifejezni ezzel, hogy én abban
a stádiumban vagyok, amikor még nem
tudtam levetni a sárcipőt, hanem addig me-
gyek benne, míg le nem szárad róla a sár. A
Hitvallót a szemináriumban vettem fel hoz-
zá, ahol szintén alkottam, de nem vászonra,
hanem digitális rajztáblán. Fontosnak tar-
tottam, hogy ezzel a névvel is jelezzem az
életemben bekövetkezett változást.

Az, hogy hitvalló, számomra valami „civil”,
nem hivatalos, nem intézményi tartalmat jelöl.

És éppen ezt érzékelem a Facebookon elérhető
prédikációiban: hogy mint egyén, egyéniség,
szabadon gondolkodó, a kétségeit el nem hallga-
tó magánszemély szólal meg, és nem mint egy
intézmény képviselője. Milyen a viszonya az
intézményekhez, azok előírásaihoz? És hogyan
érinti, hogy Ön a világ szemében mégiscsak egy
intézmény szóvivője?

– Édesapámtól úgy tanultam, hogy első-
sorban embernek születtem. Csak ezután
jön, hogy vallásos, majd hogy keresztény,
katolikus, végül pedig hogy római katoli-
kus vagyok. De már az is krisztusi dolog,
hogy ember lettem, és ily módon „az em-
beriség intézményéhez” tartozom. Egyhá-
zunkat ugyanis azért alapította Jézus, hogy
megdicsőült formájában, Isten országában
majd minden ember benne legyen. Ez a
mostani még zarándoksereg. Ahhoz, hogy
sokan csatlakozzanak hozzánk, nagyon
nyitottnak és kedvesnek kell lennünk, és
így kívánatossá tennünk a közös utat az ér-
deklődők számára. Az ellenszélben műkö-

dő Ferenc pápa szerintem ezt az
irányt képviseli, ő ugyanis sem val-
lási, sem nemzeti, sem társadalmi
hovatartozás alapján nem tesz kü-
lönbséget ember és ember között.
Magamba szívtam, véremmé tet-
tem a látásmódját. A kérdésére te-
hát az a válaszom, hogy az intéz-
ményre addig van szükség, amíg a
krisztusi ügyet szolgálja, és az
örömhírről akar tanúskodni.

Sokan mégis úgy gondolnak a papra,
mint aki munkaköri kötelességből pré-
dikál, méghozzá egy szószékről, tehát
hivatalos minőségben.

– Én viszont azóta, hogy „a szent
járványidőszak” elkezdődött, úgy
tapasztaltam, hogy ha előállsz az

evangéliummal, az mindentől függetlenül
elementáris erővel képes hatni az emberek-
re. Sok olyan üzenetet kapok, ami erről ta-
núskodik. „Sírtam”, „elmúlt a fájdalmam”,
írják a prédikációim után olyan emberek,
akik kizárólag a videóim alapján ismernek,
és nem mint a papjukat. Az egyperces vide-
óimnak három fő típusuk van: az evangéliu-

Az emberiség intézményéhez tartozom
Huszti Zoltán és a TikTok-generáció
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mi, az áldásos és az ismeretterjesztő jellegű,
hittanos. Nem térítek velük, hanem esztéti-
kai hatásra törekszem, hiszen esztétikai lé-
nyek vagyunk. Céljuk a barátkoztatás, fő-
ként nem katolikus, nem vallásos emberek
megszólítása. De úgy látom, a katolikusok is
örülnek nekik, mert amiket megmutatok,
például a templom különböző tárgyait, azo-
kat olyan közelről, mint nálam látszanak,
még a miséken részt vevők sem láthatják so-
ha. Egyik pap barátomtól hallottam, hogy
amikor bemutatta a temploma szépségeit,
óriási volt az öröm a hívei körében is. Talán
mert éppen ez az alkalom ébresztette rá
őket, hogy milyen gyönyörű mindaz, amit
már annyira megszoktak, most azonban a
járvány miatt egy ideje már nem láthatnak.

Mit keres a TikTokon, ahol nagyon fiatalok, zö-
mükben tinik vannak jelen? Hogyan találta
meg és milyennek látja őket? Milyen vélt igé-
nyeikre való tekintettel készíti a videóit?

– Válaszoljanak ők maguk! 55 perccel
ezelőtt tettem fel egy olyan videót, amiben
megkérdezem őket, hogy legyen-e hittan
live, vagyis olyan óra, amikor bármit kér-
dezhetnek; egyházi témákról is, saját prob-
lémáikról is, sőt, szidhatnak is, ha jólesik.
Máris 1102-en nézték meg, 154 lájkot ka-
pott, és 29 komment érkezett rá. Olvasom
őket: „Nagyszerű kezdeményezés”, „Cso-
dálatos az oldal”, „Miért nem válaszol?”,
„Tudom, hogy Ő létezik”, „Érdekelne az
egyházak összehasonlítása” és így tovább.

Hogyan kezdődött ez az egész videós projekt?

– Nem saját ötlet volt, sőt én nem is hit-
tem benne. De egy barátom mondta, hogy
a lányai mennyire rá vannak kattanva a
TikTokra. A tanácsán felbuzdulva még ná-
luk, február 24-én elkészítettem az első, ef-
fektekkel színezett, egyszerű kis videómat
az oldalra, Isten mindig szeret téged, akár-
hány éves vagy is címmel (a https://vm. tiktok.
com/ vyFqTb/ linken érhető el). 75 500-an
látták, és 3617 szívecskét kapott. Az időtar-
tam egy percben van korlátozva, ebből kö-
vetkezően nagyon élénknek, dinamikus-
nak kell lennie egy-egy etűdnek, látvány-
ban és hangban is.

Ifjúsági lelkipásztornak tartja magát?

– Egyáltalán nem. Én inkább a saját kor-
osztályommal vagy az afölöttiekkel vagyok
kompatibilis. A gyerekek is csípnek, de mi-
vel magam is gyerek maradtam, bandatag-
nak tekintenek, nincs előttük tekintélyem. 
A tinikkel való gondviselésszerű találkozá-
somat a járványidőszak hozta el. Akkor
ugyanis, részben az egyházközség híveivel
való kapcsolattartás érdekében, a korábbinál
sokkal jelentősebb mértékben a vizuális pré-
dikátorság útjára léptem. Valamennyi tévés
tapasztalatom már volt, mert a Hajnali gon-
dolatokban is szerepelgettem korábban.

A videókészítés a papi munkája része vagy saját
vállalása egyéb szolgálatain túl?

– A működésemnek mostanában egy te-
kintélyes hányadát teszi ki ez, mert a vide-
ókat elég sok idő kitalálni és megcsinálni.
Ahhoz hasonlóan foglalkozom velük, aho-
gyan a prédikációimra szoktam készülni.

A videói művészi projektként, egy perfor -
manszsorozat részeiként is felfoghatók, és akár
tisztán művészi irányba is elmehetne velük.
Látható, hogy gondosan megkomponálja őket,
és találékonyan él a hatáskeltés eszközeivel. Mi
a tervezés és az alkotás menete?

– Az evangéliumok olvasása során nap-
ról napra arra koncentrálok, hogyan jele-

níthetném meg őket képben, aztán átgon-
dolom, milyen eszközökre lesz ehhez
szükség. Mivel még az elején tartok, óriási
a merítési lehetőség, később talán nehe-
zebb lesz. Az viszont segíthet, ha a nézőim
majd elmondják, mire kíváncsiak. Adhat-
nék például mikrotanításokat a parancso-
latokról. Nem tekintek erre a tevékenysé-
gemre művészi projektként, csupán az
evangelizáció eszközeként használom fel a
művészi képességeimet. Szóval nem a mű-
vészi önmegvalósítás vágya vezet. Azt ki-
élhetem a festésben is, amit nem hagytam
abba.

Mi lesz, ha a járványidőszak véget ér? Hogyan
fogja megosztani az erőit az online és az offline
papi működése között?

– Az 1 perc evangélium biztosan tovább
fog élni, de amúgy nem vagyok „online
pap”, és nem is tervezem, hogy ezt a vona-
lat erősítsem. Inkább a már meglévő rend-
szert, a tévéket segíteném, ha igényt tarta-
nának a hozzájárulásomra.

És hagyományos, offline papként milyenek vol-
tak, lesznek a napjai?

– Hittancsoportok, misék, keresztelések,
kórházi szolgálat, irodázás – káplánként ez
mind hozzátartozik a feladataimhoz. A
hittanjaim inkább beszélgetések, „tanítani”

nem szeretek. Ima-, sőt teázós csendcso-
portunk is van; az utóbbit mindig nagyon
várják a fiatalok.

Milyen mértékben tekinti a papi szerepét adott-
nak vagy alakíthatónak, saját képére formálha-
tónak?

– Nincs stabil papi stílusom, rögtönözni
szoktam. Alkalmazkodom az érkezőhöz.
Igyekszem minél nyitottabbnak lenni a je-
lenlétére, és mindenféle különbségtételt
már a legelején elfelejteni. Hogy mindegy
legyen, ki milyen hátterű. Hogy akár ateis-
ta, akár elvált valaki, ugyanazzal a bizalom-
mal fordulhasson hozzám. De amíg a má-
sik a szerepében marad, addig én is kényte-
len vagyok abban tartózkodni. Ahogyan ő

érkezik hozzám, én is úgy
viszonyulok hozzá. Ember-
ként, személyként. Hiszen
azok vagyunk mindketten,
nem? Pap vagyok, akit egy
speciális feladatkör ellátása
érdekében felszenteltek, de
ettől eltekintve ugyanolyan
ember, mint azok, akik
számítanak rám. A papi
szereppel ugyanaz a hely-
zet, mint az intézménnyel:
önmagában, önmagáért
nem érdekel. A pap az, aki
meghív, tanít, gyógyít,
pásztorol. Ezekért és ezek-
től pap.

A hirtelen jött népszerűség hogyan változtatta
meg a papi mivoltáról alkotott képét?

– A TikTokon a heti nézettségem 350 ez-
res, de mint mondtam, ezt nem én keres-
tem, és ráfeszülve sem vagyok. Kiderült,
hogy ez az evangelizációs forma nagyon
működőképes, és óriási igény van rá. Ez
meghatározó számomra mostanában.

Bizonyára nem én mondom először: Ön jó né-
hány fokkal színesebb, mint az egyházi átlag, és
nehéz elképzelni, hogy szeretheti a fekete reve-
rendát. Szívesen állna egy papi öltözködési re-
form élére?

– Egyszer voltam Panamában, és na-
gyon megtetszettek egy ottani plébános
csupa szín miseruhái. Ezen felbuzdulva
magam is szoktam miseruhákat varratni,
amelyeket Wieber Marianne-nal, a Magyar
Televízió érdemes művész jelmeztervező-
jével közösen alkotunk meg. Papként is
meg tudod mutatni, ki vagy. És papként
is úgy fogsz kinézni, amilyen ember
vagy.

(Zoltán Oláh Mara festőművész emlékének,
Szilas Magdinak és Csendes Beátának
ajánlja ezt az interjút.)

Kiss Péter
Fotó: Lambert Attila



HISTÓRIA 4

– Minél több az ásatás, minél több lelet
és lelőhely válik ismertté, annál árnyaltab-
ban látjuk a Római Birodalom és benne
Pannonia helyét, jelentőségét és kultúrájá-
nak jellegzetes vonásait. Az utóbbi évtize-
dekben valóban több olyan feltárás történt,
amely kiemelkedő művészi alkotásokkal –
falfestményekkel, kő- és bronzszobrokkal –
gazdagította a hazai múzeumok gyűjtemé-
nyeit. Ezek fényében némileg át kell érté-
kelnünk a pannoniai tartományok művé-
szetéről és kultúrájáról alkotott képünket
is. Ezt azonban visszafogottan kell ten-
nünk, mert a korábban provincializált, erő-
sebb gazdasági hátterű tartományok vi-
szonylatában a dunai tartományok még
mindig szegényesebbnek tűnnek a fellelt
magas művészi értékű tárgyakat illetően,
legyen szó épületelemekről, belsőépítészet-
ről vagy szobrokról. Egy azonban bizo-
nyos: a tartományi elitnek is megvolt az
igénye a magas művészi értékű tárgyakra
és az illő környezetre, hiszen ezekkel fejez-
te ki társadalmi pozícióját, befolyását és
hatalmát. Az elit tagjai a kapcsolatrendsze-
rüket és a vagyonukat felhasználva sokat
áldoztak a rangjuknak megfelelő reprezen-
tációra.  Az igazán értékes tárgyakat a biro-
dalom távolabbi művészeti központjaiból
szerezték be. Falfestmények, mozaikok
esetében a megrendelő vándorművésze-
ket, mestereket alkalmazott, akik nem fel-
tétlenül a helyiek közül kerültek ki.

Régészeti körökben évtizedek óta ismert az ígé-
retes nagyharsányi lelőhely, de az igazán ko-
moly és szisztematikus feltárása csak az utóbbi
években indult el. Mi volt ez a terület annak
idején? Ugyanis hol településként, hol pedig
villagazdaságként esik szó róla. És mit tudunk
a birtok – az eddigi kutatások egyik nagy ered-
ményeként immár nevesíthető – IV. századi tu-
lajdonosáról?

– Egy négyszáz évig fennálló, folyamato-
san fejlődő, átalakuló településről beszé-
lünk. Korai időszakában egy nagy kiterjedé-
sű, de ritkásan beépített, regionális köz-
pontként működő, civilek lakta település le-
hetett, amelynek lakossága meg tudta vásá-

rolni az Itáliából származó drága importcik-
keket. Legkésőbb a III. században azonban
átalakult egy fényűző villagazdasággá,
amely a IV. század második felében élte
fénykorát. A tulajdonosa akkoriban Valeri us
Dalmatius lehetett, akinek nevét és pályafu-
tását egy feliratos bronztábláról ismerjük. A
szomszédos Beremenden került elő ez a fel-
irat, amely egykor egy mellszobor talapza-
tára volt illesztve, és amelynek szövege idő-
mértékes vers formájában dicsőítette őt és
erényeit. Ebből megtudjuk, hogy Dalmatius
képzett jogász volt, aki a császárt helytartó-
ként szolgálta Gallia Lugdunensis Tertia – a
mai Bretagne és kis részben Normandia te-
rületén fekvő – tartományban. Ennek a késő
római tartománynak a fővárosa és egyben
helytartói székhelye Tours (Civitas Turono -
rum) volt. Magyarként ezt a városnevet hall-
va rögtön a Savariában (Szombathelyen)
született Szent Márton alakja idéződik fel
bennünk, aki élete utolsó szakaszában 
Tours püspökeként szolgálta az Urat és a

közösségét. Dalmatiusszal kortársak voltak,
de nem tudjuk biztosan, csak feltételezhet-
jük, hogy a két pannoniai a hazájuktól oly
távol összetalálkozott-e egymással, és ha
igen, milyen volt a kapcsolatuk. Ha Dal -
matius csak Márton halála, tehát 397 után
került oda helytartónak, a püspök helyi

tiszteletével, kultuszával akkor is találkoz-
nia kellett. Dalmatius legfontosabb helytar-
tói feladata a bírói tevékenység, az ítélkezés
volt, amit igyekezett lelkiismeretesen ellát-
ni. Az őt dicsőítő verset idézve, visszavezet-

te a jogot az igazra, ami abban a korban ko-
rántsem volt általános bírói viselkedés. So-
kan inkább visszaéltek a helytartói hatal-
mukkal. Szolgálati évei elteltével letette a
hivatalát, és hazatért. Emberi erényeit, kva-
litásait elismerték; Gallia Lugdunensis Tertia
tartományi gyűlése köszönetképpen meg-

Hiányzó láncszemek nyomában
Mráv Zsolt a római kori Pannonia luxusáról

A Nemzeti Múzeum főmunkatársa, Mráv Zsolt régész, muzeológus ma azt a mun-
kát végzi, amelyet annak idején, pályakezdő ifjú archeológusként elképzelt magá-
nak. A Seuso-kincs kutatója, a visszaszerzett világhírű késő római ezüst tárgy -
együttest immár állandó kiállításon bemutató tárlat egyik kurátora és reprezen-
tatív ismeretterjesztő katalógusának társszerzője „nyomon van” az általa veze-
tett nagyharsányi ásatásokkal. Igazolja, hogy a Római Birodalom peremvidéké-
hez tartozó Pannoniában is jelen volt a míves tárgyi kultúra, méghozzá annak él-
vonala is. Először arra kértem, tisztázzuk: végül is mennyire volt provinciális ez
a Duna menti, illetve dunántúli terület a Krisztus utáni I. és V. század között?

A Nagyharsány mellett fekvő Szársomlyó, amelynek lábánál a késő római luxusvilla felépült
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szavazott neki egy mell-
szobrot, amit, valószínűleg
Tours-ból, küldöttség vitt el
a pannoniai lakóhelyére,
mely a nagyharsányi luxus-
villa lehetett. Talán nem ál-
lunk messze az igazságtól,
ha feltételezzük, hogy Szent
Márton galliai szeretete és
népszerűsége egy kicsit ki-
sugárzott a másik pannoni-
aira, Dalma tius ra is.

A feltárást a Seuso-kincs kuta-
tási programja keretében vég-
zik. Miért lett összekötve ez a
két luxustéma? 

– A Seuso-kincs panno-
niai előkerülésének lehető-
ségét néhány neves, késő
ókorral foglalkozó külföldi kutató azzal az
érvvel igyekezett gyengíteni, hogy Panno-
nia Magyarországra eső területén nem ta-
lálhatók a luxuskategória birodalmi szint-
jét mutató késő római villaépületek, ame-
lyekre Szicíliától az Ibériai-félszigeten át
Aquitániáig számos példa hozható. És mi-
vel ilyen épületeket nem ismertek, köny-
nyen levonták a következtetést, hogy az a
társadalmi réteg, amely ilyen ezüstkészle-
tet birtokolhatott, nem is élt Pannoniában,
ezért a Seuso-kincs sem származhat innen.
És valóban, ilyen luxusvilláról a szakiro-
dalomban nem olvashattak, hiszen közöl-
ve egy sincs. A Seuso-kincs kapcsán gyak-
ran emlegetett szabadbattyáni épület-
komplexum – bár alaprajza nagyon látvá-
nyos –, úgy tűnik, nélkülözi a belsőépíté-
szeti és tárgyi luxust. Ezért első látásra
nem felel meg a magánkézben levő luxus-
villák kritériumrendszerének. Ráadásul
még ma sincs szakmai konszenzus arról,
hogy mi lehetett az épület rendeltetése.
Valószínűleg nem is alakulhat ki addig
ilyen, amíg nem történik meg az eddigi
ásatások eredményeinek részletes közzé-
tétele.  

A Seuso kutatási program elején ezért
egy olyan lelőhelyet kellett keresnünk,
amelynek feltárásával megcáfolhatjuk a
külföldi kollégáink által képviselt elutasító
véleményt, és egyúttal bizonyítani tudjuk,
hogy Pannoniában igenis jelen volt az a
művelt és gazdag birodalmi elit, amely
egykor a Seuso-kincshez hasonló minősé-
gű ezüstedényeket tartott.  Amely megér-
tette az elit klasszikus műveltségre épülő
irodalmi és vizuális kultúráját, és beszélt
annak kifinomult nyelvén. Ezt a kettős célt
egy olyan luxusvilla feltárásával lehetett el-
érni, ahonnan a Seuso-ezüstöknek megfe-
lelő kvalitású, témájú és velük „azonos
nyelvet beszélő” művészi alkotások előke-
rülésére számíthattunk. Magyarországon
egyelőre a nagyharsányi villa az egyetlen
ilyen jellegű biztos pont. Reményeinkben
nem is kellett csalatkoznunk, sőt, az előke-

rült mozaikok és üvegleletek minősége fe-
lül is múlta minden várakozásunkat.

Nagyharsányban már a 60-as évek ele-
jén zajlottak ásatások, a Nemzeti Múzeum
főigazgatójának, Fülep Ferencnek a vezeté-
sével. Ezek során egy csodás fürdőház ke-
rült elő. 1974-ben a központi épület terüle-
tén a helyi téesz szőlőt akart telepíteni,

ezért mélyszántásba fogtak. Az eke kései
azonban hamarosan táblákban fordították
ki az általuk elpusztított mozaikpadlók da-
rabjait. A munkálatokat sikerült leállítani,
majd 1982–1983-ban folytatódott a feltárás.
A szántás és az ásatás során a késő római
mozaikművészet legmagasabb, legkvalitá-
sosabb szintjét képviselő üvegmozaik-töre-
dékek kerültek napvilágra.   

Ha ez így van, miért kellett
2016-ig várni az ásatások foly-
tatásával?

– A probléma összetett.
Valóban régi adósságát tör-
leszti a Nemzeti Múzeum
azzal, hogy visszatértünk a
lelőhelyre. Ahogy említet-
tem, évtizedekig Fülep Fe-
renc főigazgató vitte itt a ku-
tatást, de az ő fő érdeklődési
területe Sopianae, vagyis a
római kori Pécs volt. Halála
előtt nem adatott meg szá-
mára az, hogy közölje a
nagyharsányi feltárásainak
eredményeit. Bár a szakmá-
ban többen tudtak a lelő-
hely létezéséről és az itt ta-
lált csodás mozaikokról,

mégis azt mondhatjuk, hogy ez alapvetően
ismeretlen és rejtélyes terület maradt. En-
gem a pályám kezdete óta, a 90-es évek vé-
gétől foglalkoztatott, hogy mikor jön el az
idő, amikor a villa feltárását folytathatjuk.
Mindig kerestem is erre az alkalmat. Ifjú
régészként a Nemzeti Múzeumba kerülve
három lelőhelyre fókuszáltam: a budakeszi
kocsisírra, amelyet 1999-ben sikerült feltár-
nom; a gödi késő római erődre, amit 2000-
ben kezdtünk kutatni, és a nagyharsányi
villa lett volna a harmadik. Egy Villány és
környéke mikrorégiós kutatási program
keretében 2006-ban, 2007-ben el is kezdtük
a szisztematikus bejárását és a geofizikai
módszerekkel való felmérését, de beütött a
2008-as pénzügyi válság, ami majd egy év-
tizedre jegelte a munkát. Az újabb lendüle-
tet a Seuso kutatási program adta, amely
anyagi hátteret és újabb célokat biztosított
a folytatáshoz. A feltárások sokat segítettek
abban, hogy megértsük a Seuso-kincs mű-
ködését, képi ábrázolásainak üzenetét és
elképzeljük azt a kulturális miliőt, amely-
ben egykor használták ezeket a tárgyakat. 

Mi az, amit eddig sikerült feltárni? A képek
alapján úgy tűnik, a villa egykori fogadó- vagy
lakomaterme amellett, hogy a sokat emlegetett
római elit luxusáról árulkodik, a korabeli klasz-
szikus műveltségnek is egyfajta tükre volt…

– A villagazdaság központi épület-
együttese nagyjából két futballpályányi te-
rületet fed le. Georadar segítségével sike-
rült feltérképeznünk az épület szinte teljes
alaprajzát. Központjában egy kertként
használt udvar található, több kisebb épít-
ménnyel és talán egy díszkúttal. Az udvar
körül azonosítottunk több nagyobb és rep-
rezentatív kialakítású épületet, széles fo-
lyosót és egy második fürdőt is. Ennek az
udvarnak a középtengelyében állt a lako-
matermet is magában foglaló épület, ahol a
villa tulajdonosa mint házigazda a vendé-
geit fogadta. A késő római elit reprezentá-
ciója már alapvetően vidéken, a saját há-

Az apszismozaik keretmotívumának egyik, eredeti helyzetében 
megőrződött darabja

A Római Birodalom egyik nagyvárosát
megszemélyesítő városistennő a nagyharsányi

villa lakomatermének mozaikjáról
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zuk falai között zajlott, nem
a városok közterületein,
mint a korábbi időszakok-
ban. A határtartományok-
ban – néhány birodalmi köz-
pontot leszámítva – a városi
kultúra ekkorra már hanyat-
lóban volt. A kapcsolattartás
helyszínei a magánbirtokok
lettek, ahol az elit tagjai ösz-
szegyűltek, és intellektuális
szórakozással vagy éppen
vadászattal egybekötött la-
komákkal töltötték a sza-
badidejüket. Az összejövete-
lek helyszínei nagy alapterü-
letű, reprezentatív helyisé-
gek voltak. Sok esetben –
ahogy a nagyharsányi villá-
nál is –, az évszakhoz alkal-
mazkodva téli és nyári lako-
matermet is kialakítottak.
Az általunk feltárt lakomate-
rem önmagában 180 négy-
zetmétert foglalt el, amelynek padlóját tel-
jes egészében színpompás mozaik borítot-
ta. A poligonális apszisban, egy félköríves
lakomakereveten foglalt helyet az étkező
társaság, innen jó kilátás nyílt a terem töb-
bi részére, ahol a zenés-táncos szórakozta-
tásuk zajlott. Így élvezhették a mozaikok,
falfestmények, márványberakások, szob-
rok látványát is. Az értő szemlélő számára
ezek sokat elárultak vendéglátójuk szemé-
lyiségéről. A lakomaterem mozaikjának
központi jelenete megszemélyesített város-
istennők galériáját ábrázolta, akik a Római
Birodalom bőségét és gazdagságát őrizték,
és egyúttal szerencsét hoztak a házra. Az
ide belépő vendég ebből rögtön láthatta,
hogy egy magas rangú személy házában
jár, aki a császári apparátusnak is tagja. E
szimbolikus városábrázolások bizonyítják,
hogy a villa és a beremendi Dalmatius fel-
irat összeköthető. A mozaikpadlón ezenkí-
vül görög mitológiai történetek és héroszok
is megjelentek. A legszebb közülük az a
tengeri jelenet lehetett, amely Aphrodité
szépítkezését ábrázolta. De a vendégek el-
csodálkozhattak a vadász- és állatküzdelmi
jelenetek szépségén, mozgalmasságán is. A
vadszamarat leterítő oroszlán motívumát
például a Seuso-kincs ezüstamfóráján is al-
kalmazták. De nem csak a lakomaterem
padlóját borította mozaik. Ebbe a terembe
egy másik, ugyancsak nagy méretű, leg-
alább 150 négyzetméteres helyiségből lehe-
tett belépni. Ezt egyszerűbb, főleg geomet-
rikus motívumokból komponált mozaikpa-
nelek borították, de ezek is nagy művészi
igénnyel készültek, és figurális medalio-
nokkal fokozták a látványt.  Ezt a termet,
ahol a vendégek a lakoma elkészültéig mú-
lathatták az időt, ma még kevéssé ismerjük,
kutatása folyamatban van.

A feltárás eredményeinek kuriózumai közül kü-
lön is felhívta a figyelmet az üvegtárgyakra.

– Ebben a teremben egy összetört
luxusüvegkészlet több száz darabja került
elő, a késő római üvegművészet csúcstelje-
sítményeinek töredékei. Az üvegek nem
voltak sem kevésbé kedveltek, sem olcsób-
bak, mint az ezüsttárgyak. A boroskészlet
poharai, serlegei ekkor már kizárólag
üvegből készültek, de a lakomaterem esti
világítását is míves üveglámpásokkal ol-
dották meg. Voltak köztük áttört, hálódí-
szes poharak, aranyfóliával díszített színes
üvegek. És valóságos csodának számítot-
tak a dikroikus üvegek, amelyek – attól
függően, hogy milyen körülmények között
használták és mivel töltötték meg őket – a
vendégek szeme láttára változtatták a szí-
nüket és az áttetszőségüket. Az üveg anya-
gában található nanoméretű ezüst- és
aranyrészecskéknek volt köszönhető ez a
különleges effektus. Az egész Római Biro-
dalomból körülbelül tíz ilyen edénytöredé-
ket ismertünk. Nagyharsányban azonban
mi már három, különböző edényhez tarto-
zó töredéket is találtunk. Ez tehát igazi kü-
lönlegesség, amelynek minden bizonnyal
nagy nemzetközi tudományos visszhangja
lesz. Joggal feltételezhető, hogy a Seuso-
kincs ezüst tálalókészletét is kiegészítette
egy ilyen luxusüvegekből álló pohárkész-
let. Ez a készlet összetörve talán ma is
Seuso villájában lappang, hasonlóképpen,
mint ahogy Dalmatius üvegei is saját lak-
helyén maradtak és ott pusztultak el.          

Időközben a Nemzeti Múzeum egy nemzetközi
kontextusba állított, nagy Seuso-kiállításra is
készül, amely a késő császárkor luxusvilágát
lesz hivatott bemutatni. Megjelennek majd itt
az ásatás eredményei is? Hosszabb távon mi le-
het a nagyharsányi helyszín sorsa?

– Egyelőre javában zajlanak a régészeti
kutatások, amelyeknek tulajdonképpen
még az elején tartunk. Ugyan sokat tudunk

már a villáról, de még a leg-
díszesebb, központi egysé-
gének feltárását sem fejeztük
be teljesen. Jelenleg ennek a
minden részletre kiterjedő
megismerése a legfontosabb
feladatunk. A mozaikok saj-
nos nagyon töredékesen, hi-
ányosan kerültek elő, ezek
restaurálása, rekonstruálása
jelenleg is zajlik. Az egykor
aláfűtött lakomaterem pad-
lóját, az alatta lévő téglák ki-
nyerése miatt, a középkor-
ban vagy az újkorban pusz-
tították el. E többszintű rom-
bolás következtében a moza-
iknak csak nagyjából a tíz
százaléka maradt meg. A la-
komaterem előtti fűtetlen fo-
gadóhelyiség mozaikját pe-
dig, ahogyan említettem,
szétszántották.  Ez utóbbiról
viszont sokat meg fogunk

tudni, mert a nagyszámú töredéknek kö-
szönhetően akár nyolcvan-kilencven száza-
lékban összeállítható lesz a padló. Jóllehet
hosszú ideig tart még az ásatás és a leletek
tudományos feldolgozása, minden alkal-
mat igyekszünk megragadni, hogy bemu-
tassuk az eddigi eredményeinket. A jelenle-
gi állandó Seuso-kiállításon például már
látható az egyik városistennő mozaikja és
Valerius Dalmatius verses szoborfelirata is. 

A Nemzeti Múzeum ősszel szeretné
megrendezni azt nagyszabású nemzetközi
kiállítást, ahol a Seuso-kincs mellett megte-
kinthetők lesznek a vele egykorú ezüst
kincsleletek legszebb darabjai. Ebben a tár-
latban szerepet szánunk a nagyharsányi
villának is. Egyrészt ez kiváló alkalmat
nyújt arra, hogy nemzetközi közönség
előtt is bemutassuk, a pannoniai tartomá-
nyokban is jelen voltak a birodalmi elit tag-
jai és a hozzájuk köthető luxustárgyak és
villák. Tehát a megfelelő közeg hiányára
ezután már nem lehet hivatkozni ellenérv-
ként a Seuso-kincs pannoniai eredetét ille-
tően. Másrészt töredékességükkel együtt is
csodásak az említett mozaikok, amelyek –
a kiállított ezüstedények mellett – bizonyá-
ra emlékezetes látványélményt nyújtanak
majd a kiállítás látogatóinak. Távlati cél,
hogy Nagyharsányban is megjelenjen vala-
mi ebből a csodás épületből. Ezzel egy új,
látványos attrakcióval is gazdagodna a vil-
lányi borrégió, amely nemcsak kulturális
és művészi értékével képviselne erős tu-
risztikai vonzerőt, hanem bemutathatja a
helyi borkultúra római kori hagyományait
is.  A szándék megvan, de a jövő mutatja
meg, hogy a feltárt és tudományosan érté-
kelt eredményeket milyen formában lehet
majd a közönség elé tárni itt, közvetlenül a
Siklós–Villány borút mentén.

Pallós Tamás
Fotó: Mráv Zsolt archívuma

A lakomaterem teljesen feltárt apszisa 2018 tavaszán



Az ír származású, jelenleg Kanadában élő írónő, aki XVIII. száza-
di angol irodalomból szerzett PhD-fokozatot, már eddig is sikeres
szerzőnek számított, a kortárs világirodalomba azonban csak 
A szoba című regényével robbant be igazán. Ez a Magyarországon
is széles körben olvasott műve Emmy- és Oscar-díj-jelölt lett, az
utóbbi a könyv megfilmesítése révén.

2019-ben írt, és a magyar könyvpiacra már az idei esztendő
vészterhes első negyedévében eljutott újabb remekműve, A rokon
ilyenkor, karanténos időkben különösen felkavaró, ugyanakkor
megnyugtató olvasmány. Témája nem ismeretlen: gondoljunk
csak a norvég Barbara Ring világhírű gyerekregényére, a Peikre,
amelyben szintén egy magányosan élő nagy-nagybácsi, egy XX.
század eleji, nem kevésbé magának való nyugalmazott professzor
veszi gondjaiba unokaöccse árváját. Krisztiániában (azaz Oslóban)
nem csak a kisvárosi csemete csiszolódik, nevelődik, válik kis va-
dócból továbbra is temperamentumos, ugyanakkor művelt ember-
kévé, hanem idős rokona, a bogaras, de jólelkű Pável bácsi is.

Most, amikor a vírus sziklafalakat emelt a generációk közé, hi-
hetetlen lelki és szellemi öröm elmerülni a Peik XXI. századi  nagy
testvérének, felnőttregény-változatának szövegében és világában.
Ebben a könyvben egy nyolcvanegyedik évébe lépett, özvegy és
gyermektelen vegyészprofesszor, a családja olasz gyökereit felde-
ríteni készülő, nizzai utat tervező Noah Selvaggio váratlan fel-
adatot kap a sorstól: sosem látott, alig tizenhárom éves rokona, a
lumpen környezetben felnőtt, erősen kóla- és kütyürajongó 
Michael Jerome Young gondozását, felügyeletét, aki az ő nemrég
elhunyt, drogfüggő és drogdíler unokaöccsének egyetlen gyerme-
ke. Nincs mit tenni: a nála jóval híresebb, már hosszú évek óta ha-
lott természettudós felesége és ugyancsak ritka tehetségű fotómű-
vész nagyapja emlékével átitatott öregúr magával hurcolja az ele-
inte kelletlenkedő, majd az európai mediterrán kultúrához egyre
jobban hozzászelídülő, értelmes és érzékeny kamasz fiút. Közös
utazásuk során Michael kezd otthonosan mozogni a glutén -
mentes palacsinták és a művészfotók elit szférájában. A szinte
észrevétlenül fejlődő idős értelmiségi és a bárdolatlan kiskamasz
kapcsolatából az idősebbik fél is ugyancsak sokat profitál. Nem
csupán tudósi magánya oldódik, hanem egyre jobban eligazodik
a számítógépes világban is, hála Michael kissé pökhendi, de jó
szándékú leckéinek. Az utazgatás során szép történelmi jóvátétel-
ként kiderül, hogy Noah gyönyörű és rejtélyes, sokak szemében
„áruló” édesanyja egy szigorúan titkos, francia náciellenes szer-
vezet tagjaként sok zsidó gyermeket mentett meg.

Noah és Michael párhuzamos életrajzainak is a megmentés, de
ezúttal a kölcsönös megmentés a lényege. A regény utolsó lapjain ki-

derül, hogy a két szereplő kapcsolata immár harmonikus egyen-
súlyi helyzetbe került, legalábbis arra az időre, amíg a fiú anyja
letölti halott párja helyett vállalt, meg nem érdemelt börtönbün-
tetését. Egyikük sem csak adó, illetve csak elfogadó. Lássuk a
könyv egy lírai részletét Dudik Annamária Éva költői szépségű tol-
mácsolásában: „Noah azonban nem tett mást, csak betöltötte a tá-
tongó űrt; levetette otromba testét, hogy a fiú azon keresztül át
tudjon kelni a szakadék fölött. Hát nem valamennyien hidak va-
gyunk egymás számára, így vagy úgy? Ha minden jól megy,
Amber (a fiú anyja) pár év múlva szabadul. Noah-nak most nem
olajfákat kell ültetnie, (ahogyan valaha az ősei tették), hanem lo-
csolnia kell ezt az egy csemetét, védenie a heves szelektől.

Aztán rádöbbent, hogy valójában ez inkább fordítva igaz: a fiú
az ő megmentője. Kirángatta őt a szokások fogságából, a nyugdí-
jas évek számlálgatásának komor korszakából. Michael volt a ví-
zen ringatózó kis bárka, amelyen egy szerencsés vénember útnak
indulhat.”

Addig is, amíg a kis bárkák és utasaik, azaz az unoka-nagyszü-
lő generációk egymást mentő kalandozásai ismét elkezdődhet-
nek, merítsünk erőt és vigaszt (sok egyéb mellett) ennek a nem
mindennapi könyvnek az olvasásából is.

(Emma Donoghue: A rokon. Fordította: Dudik Annamária Éva, 21.
Század Kiadó, Budapest 2020)

Petrőczi Éva

OLVASÓLÁMPA7

Noah és Michael
Emma Donoghue új regényéről
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Az elmúlt másfél hónap egyik leggyakrabban
használt szava lett a rendhagyó. Azt ugyanis,
hogy milyen lesz a jövő, nem tudjuk, de azt
igen, milyen a jelen. Egyáltalán nem olyan,
mint a múlt. Kevésbé patetikusan fogalmazva,
az új helyzet új módszereket kíván, életünk
minden területén. Eddig például moziba jár-
tunk, most az interneten nézzük a filmeket. Ér-
telemszerűen a filmbemutatókat sem a film-
színházakban tartják, hanem az interneten. Ma-
gyarországon elsőként Hajdu Szabolcs Békeidő cí-
mű alkotása költözött be az online térbe.

A film törzsét három igen lazán összekap-
csolódó szál adja: egy lelkész, egy középiskolai
tanárnő és egy politikai aktivista története.
Időnként hozzájuk csapódik más szereplő is –
mint a lakásszínház-rendező, az engedély nél-
kül dolgozó taxis, a statisztafiú vagy egy fiatal
lány. Ahogyan azt a rendező egy rádióinterjú-
ban elmondta, az ábrázolt személyes történetek
minden esetben túlmutatnak önmagukon, általános társadalmi
problémákra utalnak.

Magyarországon a szocializmus idején nagy hagyománya volt
a társadalmi kérdéseket boncolgató filmeknek, annak ellenére,

hogy a cenzúra mindenen rajta tartotta a szemét. Ezek a filmek
azért voltak mégis érdekesek, mert időnként egy lépéssel túl tud-
tak menni az adott korban megszokott határokon. A rendszervál-
tás után kevés igazán meghatározó társadalmi dráma született.
Egyrészt azért, mert a néző nem volt kíváncsi a magyar rögvaló-
ságra, másrészt azért, mert túl gyorsan változott minden ahhoz,
hogy a viszonyokat ábrázolni lehessen. Azt se felejtsük el, hogy a
rendezőkre várt a múltfeltárás feladata is: negyvenévnyi szocia-
lizmust kellett volna valahogyan feldolgozniuk. Az viszont mind
a két korszakról elmondható, hogy a jó társadalmi drámák anél-
kül voltak képesek belépni a diskurzusba, hogy a néző a történet-
vezetésben azonnal ráismert volna egy létező, így beazonosítható
ügyre. Napjaink színháza attól szenved, hogy a régi darabokat
sokszor durván, értelmetlenül aktualizálják. Az amerikai filmek-
nél ma már nem csodálkozunk, ha egy konkrét személy vagy eset
kerül terítékre, az óceánon túl ugyanis a film a közvélemény-for-
málás aktív eszköze. Magyarországon mindeddig más volt a ha-

gyomány, a filmrendezők nem rövid távra ter-
veztek, tudták, minél jobban kötik a történetet
valamilyen aktualitáshoz, annál kevésbé fogja
kiállni az idők próbáját. Az nagyon valószínű,
hogy a Békeidő esetében mindenki elsősorban
arról fog beszélni, miként jelenik meg benne a
magyarországi me too botrány előzménye, a
migránskérdés vagy a jelenkori politikai sza-
badságjogok témája. Merthogy megjelenik,
méghozzá igen vonalas módon.

Sajnos akkor sem érezzük ezt a filmet ki-
emelkedőnek, ha sikerül mindezen túllépnünk.
Bár Hajdu Szabolcs tehetségéhez kétség sem
férhet, filmjeit nézve úgy érezhetjük, hogy
mélységben és színvonalban is lassú lejtmenet-
be kapcsolt. Legismertebb alkotásai közül a 
Fehér tenyér érzékenysége vagy a Bibliothèque
Pascal látványvilága magával ragadja a nézőt, a
Délibáb viszont honosított westernként inkább
a trendekhez igazodik. Az Ernelláék Farkaséknál

hasonlít a leginkább a Békeidő felfogására, ám míg az előbbi dra-
maturgiailag egységes, az utóbbi inkább egy patchworkre emlé-
keztet. Ennek oka kétségkívül az lehet, hogy az alapját egy filmes
tábor fiataljainak írt filmetűdök adták.

Ez a szétdaraboltság, szétesettség tapasztalható a történetveze-
tésben is. A film szereplői képtelenek szót érteni egymással, már
ha egyáltalán eljutnak odáig, hogy valami módon kifejezzék a
gondolataikat. Az idősebbek – mint a lelkész vagy a tanárnő csa-
ládja – évtizedek óta elbeszélnek egymás mellett, a fiatalabbak –

a helyét kereső lány vagy a lelkész fia és udvarlója – még a kom-
munikációra is képtelenek. A filmben természetesen senki nem
normális, még a tanárnőék lánya sem, hiszen ő meg varázsló. 
A konfliktusok szép csendben indulnak, és egymás véleményé-
nek elutasításától a másik személyének megvetésén át szinte min-
den esetben eljutnak az erőszakig. Szociodrámáról lévén szó úgy
tűnik, hogy az alkotók szerint ez jellemzi a magyar társadalmat:
pattanásig feszülnek az idegek, az elfojtott indulat pedig előbb-
utóbb át fogja szakítani a gátakat. Természetesen minden alkotó-
nak szíve joga, hogy a saját nézőpontjai szerint készítsen el egy
filmet. Ám ha valaki szűrőt tesz a kamera lencséje elé, az nem a
valóságot, hanem annak torzított mását fogja rögzíteni.

Úgy hiszem, a Békeidőt hamar el fogjuk felejteni.
Baranyai Béla

Szétesőben
Gondolatok a Békeidő című filmről



Ahogy múltak a napok és a hetek, lassan, foko-
zatosan bontakozott ki a tavasz. És ebből idén
sajnos csak a növényzet átalakulását láttam a
Nehru partra korlátozott reggeli, délelőtti sétái-
mon. Először a sarkon álló öreg fűz öltözött
zöldbe, majd a nyárfák következtek, leveleket
bontott a tölgy, és mint mindig, most is a platá-
nok maradtak utoljára. A gyepre helyenként
sárga szőnyeget terít a pitypang, de míg másutt
a virágok hosszú, arasznyi száron virítanak, itt
látható szár nélkül, a földön ülnek. Mindez sze-
rintem a rendszeres és tömeges taposás miatt
alakult ki. Így, ha valaki a virágra lép, a szára
nem szakad, sárga szirmai talán kissé ellapul-
nak, de aztán újra kisimulnak.

A gondolatok szerencsére szabadon szár-
nyalhatnak, és amikor megérkezik a tavasz ki-
rálynője, a május, mindig a 60-as évek Felső-Ti-
szájához repítenek vissza. Egy kedves barátom-
mal akkoriban minden május elején ellátogat-
tunk a szőke folyóhoz, az akkoriban még mindkét parton zöldel-
lő, gyönyörű fűz-nyár ligeterdőhöz. Időnyerés céljából az éjsza-
kai, akkortájt bicskás vonatnak nevezett járattal utaztunk, és
nyíregyházi átszállással hajnalban értünk Tiszatelekre. Az állo-
mást jelentő kis bódétól aztán gyalog indultunk a néhány kilo-
méternyire lévő folyó felé. Állandó szállásunk volt Borcsik Sándor
kedves barátunknál, akinek a háza közvetlenül a gát tövében állt,
és a másik oldalon már ott várt bennünket a madárdalos erdő.
Sanyi juhász volt a téeszben; hajnalban ment, este tért haza, és
ilyenkor mindig élvezettel hallgattam ízes tájszólással elmesélt
élményeit.

A többnapos kirándulás elsődleges célja a nagy fülemülék
megfigyelése és élményt jelentő kórusuk hallgatása volt. Míg a
fülemüle április elején érkezik, nála semmivel sem nagyobb roko-
na csak május elején tér haza Afrikából. Rokonánál sötétebb szí-
nezetű, faroktollai is sötétbarnák, a begye és a melle felhőzött. 
A madarászok fekete fülemülének is hívják. A hímek éneke egé-
szen más, mint a fülemüléé, hangos, inkább rigószerű strófákkal,
s míg az előbbi többnyire a bokrokban énekel, addig a „fekete” az
ártér hatalmas nyárfáinak koronájában dalol. Csodálatos kóru-
sokban volt részünk hajnalban, még napfelkelte előtt éppen úgy,
mint az esti szürkületben. Ültünk a gát szélén, rágcsáltuk a fű kö-

zött nőtt vadsóska leveleit és hallgattuk az estét.
Fölöttünk a csillagokkal teli égbolt, előttünk a
már sötétbe burkolózott erdőben a nagy füle-
mülék, mögöttünk, a gát másik oldalán lévő ku-
bikgödörből a zöld levelibékák ugyancsak har-
sogó kórusa. Mindezt aláfestette a töltés oldalá-
ban a mezei tücskök ciripelése. Felejthetetlen es-
ték voltak.

Mi a bal parton voltunk, ahol sárga homok-
szőnyeget nyaldostak az apró hullámok, a
szemközti oldalon viszont meredek volt a part,
ami otthont adott Európa legnagyobb, több
mint kétezer párt számláló partifecsketelepé-
nek. A meredek part óriási szitához hasonlított,
tele a kis fecskék által készített lyukakkal, ame-
lyek előtt úgy repkedtek, mint a méhek a kaptá-
rok körül. A májusok gyakran nagyon melegek
voltak, ilyenkor nagyokat úsztam a Tiszában.
Nagyszerű érzés volt a lassú folyású, a lebegő
iszaptól sárgásszőke folyó langyosan simogató

vizébe merülni. Néha átúsztam a partifecsketelep felé. A kis bar-
na madárkák nem féltek, méternyire az orrom előtt repültek, ala-
csonyan a víz felett, és kapkodták az ott mozgó szúnyogokat. 
A Tisza szerintem hazánk legszebb és legcsodálatosabb vizű fo-
lyója. Az erdőben persze nem csak nagy fülemülék éltek; flótázott
a sárgarigó, énekeltek a kerti poszáták, gezék és barátkák, a sze-
gélyeken a berki tücsökmadarak. Azt hittem, hogy életem végéig
oda fogok járni májusonként. Sajnos másként történt. A vízügy
kivágatta, letarolta ezt a fantasztikusan szép és gazdag ligeterdőt,
és vele együtt eltűntek a nagy fülemülék is. Ez a nagyszerű éne-
kű, egyébként északi és keleti elterjedésű faj, amely hazánkban
csak a Tisza felső folyása mentén, Gávavencsellőtől északra köl-
tött, eltűnt Magyarországról. Sok év óta nem jártam Tiszatelek
környékén, de szerencsére gondolatban vissza tudom idézni a
szőkén kanyargó folyó partján eltöltött nagyszerű napokat.
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Mértékadó 10HÉTFŐ – 2020. május 11.

14.25 Család-barát válogatás 2019
(ism.)

15.15 Büszkeségeink a Hungariku-
mok, 4/1. (ism.)

15.45 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Roma magazin
17.10 Domovina
17.35 Napi áhítat
17.45 Mozogj otthon!
18.00 Szerelmes földrajz
18.25 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.35 Don Matteo VI., 24/15. (ism.)
19.35 Mámoros szerelem – Me xi kói

telenovella, 142/18. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ő és én
12.55 A világ egy terített asztal
13.25 Bolygónk, a Föld II. – Forgatá-

si napló
14.20 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/37. (ism.)
15.10 Sorsok útvesztője, 401/88.
16.00 Mámoros szerelem, 142/19.
16.55 Ridikül
17.45 Mozogj otthon! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/16.
19.50 Rex felügyelő, I., 15/1.
20.40 Agatha Raisin – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 8/7.
21.35 A maffia nyomában – Zagaria

akció – Olasz krimisorozat, 8/5.
22.30 Kenó
22.40 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/6.
23.30 Hogy volt?! (ism.)
10.25 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/21.
11.15 Új idők új dalai
11.45 Rúzs és selyem
12.10 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.40 Mesterember
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Unió27 (ism.)
13.55 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 Rejtélyes XX. század
15.50 Öt kontinens – Válogatás

(ism.)
16.20 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.45 Család’20 (ism.)
17.10 Jó ebédhez szól a nóta
18.05 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.10 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.15 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.25 Mise / Istentisztelet (ism.)
19.30 Mindenki Akadémiája
10.00 Dokuzóna (ism.)
10.50 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.00 Mozogj otthon! (ism.)
11.15 A nagyrozsdási eset – Ma gyar

filmszatíra
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Roma magazin – Véméndről

szeretettel... (ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Mozogj otthon! (ism.)
16.05 Divat & dizájn (ism.)
16.35 Ma gyar Krónika (ism.)
17.05 Öt kontinens – Válogatás

(ism.)
17.35 Ízőrzők
18.40 Itthon vagy! – Gyomaendrőd
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Tátrai Tibor és barátai koncert

– Ma gyar zenei műsor, 2/2.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Képben vagyunk

(ism.)
22.35 Hogy volt?!
23.30 Hagyaték
24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.50 Kalandozások a világjáró

nagypapával
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Tátrai Tibor és barátai koncert

– Ma gyar zenei műsor, 2/2. (ism.)
12.15 A nagyrozsdási eset – Ma gyar

filmszatíra (ism.)
13.50 Világörökség Portugáliában
14.05 Ridikül – Képben vagyunk

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.30 Hírek 11.35 Ma -
gyar gazda 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Életkor (ism.) 14.00 Híradó 14.10 Idő-
járás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Itt-
hon vagy! (ism.) 15.00 Híradó 15.10
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.35
Kék bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Ma gyar gazda (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjá-
rás-jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjá-
rás-jelentés 19.05 Világ (ism.) 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó

7.00 Láng és a szuperverdák 7.25 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 7.35 Char-
ley az iskolában 7.50 Dózerkék 8.15
Lilo és Stitch 8.35 Jake és Sohaor-
szág kalózai 9.00 Szófia hercegnő
9.25 Elena, Avalor hercegnője 9.50 A
kis királylány 10.00 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 10.25 Pep-
pa malac 10.30 A bűvös körhinta
10.55 Töf-Töf elefánt 11.00 Kukori és
Kotkoda 11.10 Dörmögőék legújabb
kalandjai 11.20 Kiváncsi Fáncsi 11.30
Kék egér 11.35 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Kody
kalandjai 12.45 Lexi és Lotti – Meg-
bízható detektesók 13.10 M2 matri-
cák 13.15 Ici-pici cicák 13.30 Szuper
Négyes 13.55 Tündér lilinkók 14.05
Umizoomi csapat 14.30 Bob, a mes-
ter 14.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 14.55 Sammy és barátai
15.20 Dózerkék 15.45 Charley az is-
kolában 15.50 Wissper 16.00 Gyerek-
versek 16.04 Hetedhét kaland 16.15
Szuper Négyes 16.40 Láng és a szu-
perverdák 17.05 Lilo és Stitch 17.25
Jake és Sohaország kalózai 17.50
Szófia hercegnő 18.15 Elena, Avalor
hercegnője 18.40 Blinky Bill kalandjai
a vadonban 18.50 Pán Péter legújabb
kalandjai 19.15 Alvin és a mókusok
19.30 Tündér lilinkók 19.40 A kis ki-
rálylány 19.50 Peppa malac 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Anya, az állatorvos III., 13/8.
21.10 Én vagyok itt! 22.10 Akusztik
23.15 Az A38 Hajó színpadán 0.10
Szellemekkel suttogó, 18/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.42 Napi vigasz
és remény – Horváth Zoltán esperes
plébános gondolatai 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell
9.30 Életre-való (ism.) 9.57 Megkér-
deztük... 10.04 Körkép – zalaegersze-
gi összeállítás 10.30 Varázsdoboz.
Sebők Zsigmond: Dörmögő úr utazá-
sa a cserkészfiúkkal tutajon. Felolvas-
sa: Papp János, 8/6. 11.04 Kapcsolat-
ban 11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Mennynek királyné asszonya
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Napi ho-
mília – Erdő Péter bíboros, prímás el-
mélkedése 13.04 Hangárium 13.30
Rádiós regénytár – Ajándék és titok.
Epizódok II. János Pál pápa életéből,
6. rész – „A II. Vatikáni zsinat 1962 és
1965 között.” A szentatya önéletrajzi
írásából Szélyes Imre olvas fel 14.04
Vendég-oldal 15.04 Velünk vannak
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Sportkrónika 16.30 Mozgásban 17.04
Délutáni találkozás 18.04 Életre-való
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
18.57 Megkérdeztük... 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.15 Műsorajánló 20.16
Napi vigasz és remény (ism.) 20.20
Jegyzet (ism.) 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak 21.30 Rádiós
regénytár – Ajándék és titok, 6. rész
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.22 Napi homília (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a szári Ke-
resztelő Szent János római katolikus temp-
lomból 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Vízál-
lásjelentés 12.45 Mit szólt hozzá? Mozaik a Jó napot, Ma-
gyarország! 13.00 Krónika 13.05 Ütköző Egy műsor, két
szempont, 30 perc. Bel és külpolitika, gazdaság, közélet –
minden, ami a hírek hátterében van. 13.30 „Erős vár a mi
Istenünk!” – a Magyarországi Evangélikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Egy önérzet története 14.30 Fel-
fedező – a környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 18.00 Krónika 18.05 Ha-
tárok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 30
éve szabadon 19.30 Esti mese 19.40 Napi opera 19.45
Vers napról napra 19.50 Napi áhítat 20.00 Krónika 20.10
Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.30 Áramszünet 23.00 Krónika 23.05 Igé-
ző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – fiatalok hang-
ja 12.35 A Párizsi Új Filharmonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Gilbert Amy. Km.: Je-
an-François Heisser (zongora), 1. Hector
Berlioz: Római karnevál – nyitány, 2. Ludwig

van Beethoven: G-dúr zongoraverseny op. 58 (Heisser), 3.
Olivier Messiaen: Chronochromie, 4. Claude Debussy: A
tenger – három szimfonikus vázlat – a) Hajnaltól délig a
tengeren, b) Hullámok játéka, c) A szél és a tenger párbe-
széde 14.05 Anja Harteros áriaestje. Km.: Pannon Filhar-
monikus Zenekar. Vez.: Ivan Repušić 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Évfordulók 19.35 Próbatermi vendégség – a Nem-
zeti Filharmonikus Zenekar és a Nemzeti Énekkar művé-
szeinek kamarahangversenyei, 1. Gioachino Rossini: G-
dúr szonáta no 1 (Papp Dániel, Miczki Rita – hegedű, De-
ák György – gordonka, Sztankov Iván – nagybőgő), 2.
Wolfgang Amadeus Mozart: a) Cosi fan tutte – Fiordiligi ári-
ája I. felv. (Széll Cecília – szoprán, Bizják Dóra- zongora),
b) A színigazgató – Hármas (Kovalik Erika) 20.30 A Buda-
pesti Fesztiválzenekar hangversenye 22.00 Ars nova 23.00
Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző
6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító – gö rögkatolikus ma-
gazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió-kápolnája 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci forrás 11.25 Zso-
lozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hír-
percek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol
és Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.35 Hír-
percek 14.40 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű
szavak 16.50 A hit kapuja 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Aktuális
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Esti találkozá-
sok 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és
életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.15 UEFA Bajnokok Ligája magazin
(ism.) 5.40 Szabadidő (ism.) 6.05
Hősök tere – Nemzet sportolói –
Hammerl László (ism.) 6.35 UEFA
Bajnokok Ligája – A Ferencváros
Bajnokok Ligája szereplése 1995-
ben (ism.) 8.25 Jövünk! – Magazin
(ism.) 9.00 Ma gyar sikerek az olimpi-
ákról (ism.) 11.30 Ma gyar sikerek az
olimpiákról (ism.) 13.50 Szabadidő
(ism.) 14.20 Forma–1 archív Spa -
nyol Nagydíj (1996) 17.00 Ma gyar si-
kerek az olimpiákról 19.25 Út az Eb-
re (ism.) 19.55 UEFA Bajnokok Ligá-
ja magazin (ism.) 20.30 Ma gyar sike-
rek az olimpiákról 22.35 Ma gyar si-
kerek az olimpiákról (ism.) 1.00 For-
ma–1 E-sport virtuális Grand Prix
spa nyol futam (ism.) 2.30 Labdarú-
gás – Labdarúgó Ma gyar Kupa dön-
tő: Puskás Akadémia–Újpest FC
mérkőzés (2018)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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6.45 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.00 Ferenc pápa
miséje 8.00 Szentmise 8.45 Májusi
áhítat 9.15 Katekézis 9.45 Életveze-
tés – 777.offline 11.20 Ferencesek –
Szerdahelyi Csongor műsora 12.00
Regina Coeli 13.00 Élő szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Imaszándék-fogadás – 06-
1-704-4444 (élő) 17.00 Szentmise
17.45 Májusi áhítat 18.20 Gyereksa-
rok 18.45 Homília 19.00 Életvezetés
– 777.offline 20.30 Hírek 20.45 Ró-
zsafüzér 21.30 Párbeszéd – Apostol
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Bayer show (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Napról napra (ism.) 8.00 Hírek
8.05 Informátor (ism.) 8.30 Magyaror-
szág élőben (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Bayer show (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Informátor (ism.) 11.30 Budapesti srá-
cok (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Soroló
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Kettesben
14.00 Hírek 14.05 Credo (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Garázs (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Vetítő (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Magyarország élőben extra 1
18.00 Híradó 18.30 Magyarország
élőben extra 2 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben 20.00 Hírek
20.05 Főhős 21.00 Hírek 21.05 Sajtó-
klub 22.00 Híradó 22.30 Magyaror-
szág élőben extra 1 (ism.) 23.00 Hírek

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9865–9866. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 11.40
Auszt rál expressz – Auszt rál ka land -
film so ro zat, 20. (ism.) 12.30 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.50
Fókusz Plusz – Magazin (ism.) 15.00
Bosszú – Tö rök filmsorozat, 10. 16.00
Elif – A szeretet útján – Tö rök filmso-
rozat, 143–144. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.05 Bará-
tok közt – Ma gyar filmsorozat, 9867–
9868. 21.00 Cápák között, 2/3. 22.00
RTL Híradó – Késő esti kiadás 22.25
Válótársak, 10. 23.30 Bűnös lelkek –
Ma gyar bűnügyi riportmagazin, 2.
0.35 Autogram, 209. (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindennapi
egészségünk 11.05 Mesterségem cí-
mere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um 13.05 Neuma 13.40 Népzenei kin-
csestár 14.05 Hajrá, magyarok! 14.35
Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lélek
szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Mit tegyek? 17.00
Szentmise 17.35 Kora esti hírmondó
18.00 Rózsafüzér 18.35 Regionális
hírek 18.50 Regionális sporthírek
19.05 Nem középiskolás fokon 19.45
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Legyetek szentek! 21.05 Meg-
értés hullámhosszán 

6.00 A gépek forradalma, 2/5. 6.50 A
vademberek Ben Fogle-lal, 2/1. 7.40
Emberi határokon túl, 2/5. 8.30 Be-
hálózva, 5. 9.00 Brutális fizika, 2/4.
9.55 Ne próbáld ki otthon!, 4/13.
10.45 Beépített főnök – Amerika,
8/6. 11.35 Beépített főnök – Amerika,
7/2. 12.25 A Windsor család a front-
vonalon, 1. 13.15 A világ lenyűgöző
hídjai, 3. 14.05 Emberi határokon túl,
2/6. 14.55 A vademberek Ben Fogle-
lal, 2/2. 15.45 Élet a fagypont alatt,
6/14. 16.40 Brutális fizika, 2/4. 17.35
Beépített főnök – Amerika, 7/3.
18.30 Ne próbáld ki otthon!, 13–14.
20.10 Élet a fagypont alatt, 6/15.
21.05 Élet a fagypont alatt, 7/18.
22.00 A nácik utolsó napjai, 6. 22.50
Totális háború, 6.

8.15 Favágók – a kőkemény verseny
(ism.) 8.45 UFC Unleashed: Fergu-
son–Cerrone (ism.) 9.45 Aerosport
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Ököl-
vívás (ism.) 11.30 Sportverda (ism.)
12.30 Póker 13.30 UFC – A legjobb
címmecsek 2019–2020 (ism.) 16.30
Kézilabda – BL-klasszikus, férfiak,
2017–2018, Veszprém–Flensburg
(ism.) 18.30 Kézilabda – BL-klasszi-
kus, férfiak, 2017–2018, MOL-Pick
Szeged–Barcelona (ism.) 20.30 Darts
PDC Home Tour, 25. nap (élő) 23.30
NBA – A legjobb zsákolóversenyek –
1986, 2000, 2011 (ism.) 1.30 Jégko-
rong – Divízió 1-es-vb, Krakkó, Ma-
gyarország–Japán (ism.) 4.15 Labda-
rúgás – Eb-selejtező, Konya, Törökor-
szág–Franciaország (ism.)

5.20 Családi Titkok, 153. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.35 Teleshop 10.50
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
6. 12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Tények Plusz 13.25 Walker, a
texasi kopó, 198. 14.30 A vidéki dok-
tor 15.40 Amanda – Chi lei romantikus
filmsorozat, 84. 16.45 Remények föld-
je – Tö rök romantikus filmsorozat, 90.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.30 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality 22.10 Pénzt vagy éveket!
23.35 Magánnyomozók – Ma gyar do-
kureality-sorozat, 13. 0.35 Családi Tit-
kok – Ma gyar realitysorozat (ism.)
1.35 Walker, a texasi kopó – Ame ri kai
akciófilm-sorozat, 198. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 1. osztá-
lyosoknak 8.15 Alsós – Sulikalandok,
2. osztályosoknak 8.30 Felsős 11.30
Szólalj meg! 12.30 Mindenki Akadé-
miája 13.00 Tőkéczki és Takaró: Tör-
ténelem és irodalom 13.25 MMA port-
ré 14.45 Mozogj otthon! 15.00 Alsós –
Sulikalandok, 1. osztályosoknak
15.15 Alsós – Sulikalandok, 2. osztá-
lyosoknak 15.30 Felsős 18.00 Érett-
ségi (ism.) 18.25 Vers 18.00 Mester-
ember 18.30 Tőkéczki és Takaró: Tör-
ténelem és irodalom 19.00 Ma gyar
Krónika 19.30 Nagyok 20.00 Minden-
ki Akadémiája – Tö rök Róbert: „A jó
kalmár a világ jótevője” – A hazai ke-
reskedelem története 20.30 Budapest
ostroma. 1. 21.20 MüpArt (ism.) 22.55
Vers mindenkinek

8.20 Tenisz. WTA-magazin (ism.)
8.50 Labdarúgás. Serie A TIM, Juven-
tus–Fiorentina (ism.) 10.40 Labdarú-
gás. Serie A TIM, Hellas Verona–Ju-
ventus (ism.) 12.30 Sport 24 12.35
S.E.F.T. (ism.) 12.45 Labdarúgás. UE-
FA Európa Liga, Espanyol–Ferencvá-
ros (ism.) 14.35 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga, MOL Vidi–BATE (ism.)
16.25 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga 2018/2019, Marseille–Frankfurt
(ism.) 18.15 Sport 24 18.25 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja. Kiss Vi-
rág (ism.) 18.35 Labdarúgás. Ligue 1
Classic 20.25 Sport 24 20.35 Labda-
rúgás. Premier League 2017/2018,
szezonvisszatekintő 21.35 Labdarú-
gás. Premier League – nagyinterjú,
Nuno Espirito Santo 22.05 Sport 24

8.05 Tomboló szél – Ame ri kai–an gol
kalandfilm 10.25 Kalandorok – Ma -
gyar vígjáték 12.30 Forráskód – Ame -
ri kai–ka na dai ak ció thril ler 14.15 Iron
sky – Támad a Hold – Finn–né met-
auszt rál akcióvígjáték – Fsz.: Julia Di-
etze, Götz Otto, Christopher Kirby,
Udo Kier 16.15 Looper – A jövő gyil-
kosa – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jo-
seph Gordon-Levitt, Bruce Willis,
Emily Blunt, Piper Perabo 18.25 Az
acélember – Ame ri kai–an gol akciófilm
– Fsz.: Henry Cavill, Amy Adams, Di-
ane Lane, Russell Crowe, Kevin
Costner, Laurence Fishburne 21.00
Penge: Szentháromság – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Wesley Snipes, Jes-
sica Biel, Ryan Reynolds 23.00 300 –
Ame ri kai akciófilm

11.25, 18.05 Pepe egészséges kony-
hája 11.50, 17.15 Rachel Khoo kony-
hája 12.15, 17.40 Hugh mesterhár-
masa 12.45 Terítéken Lengyelország
13.10 A boldogság receptjei Marketá-
val és Honzával 13.25 A világ késsel-
villával 13.55 Dóra a piacon 14.25
Gordon Ramsay – Családi körben
14.50 Jamie egyszerű és gyors kajái
15.20 A család kedvenc fogásai 15.55
Ki főzhet a végén? 16.50 Anna Olson
házi süteményei 18.35 A boldogság
receptjei Marketával és Honzával
18.50 Európa késsel-villával 19.15 A
világ késsel-villával 19.40 Dóra a pia-
con 20.10 Rachel Khoo konyhája
20.35 Gordon Ramsay – Családi kör-
ben 21.05 Jamie egyszerű és gyors
kajái 21.35 A család kedvenc fogásai

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 24–26. 11.00 Zoom In, 3/22.
11.05 Dr Wai – A kalandorok királya –
Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Rosamund Kwan. R.: Siu-Tung Ching
12.45 Zűrös páros – Fran cia vígjáték
– Fsz.: Christian Clavier. R.: Vincent
DE Brus 14.25 Mögöttes szándék –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Michael Angarano. R.: Max Winkler
16.00 Coco Chanel – Fran cia életrajzi
dráma – Fsz.: Audrey Tautou, Benoit
Poelvoorde 17.55 A felolvasó – Ame -
ri kai–né met romantikus filmdráma –
Fsz.: Kate Winslet, Ralph Fiennes
20.00 Farkasokkal táncoló – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner,
Mary McDonnell 23.15 Nitro Rush –
apák és fiúk – Ka na dai akciófilm

8.25 Agymenők, 3/12. 8.50 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/13. 9.10
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 13–14. 10.50 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 1–2. 12.30 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/17. 13.15 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 2/3–4. 14.55 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 3.
15.45 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4. 16.35 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 2/5. 17.30 Cast-
le – Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
2/6. 18.15 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 3/18. 19.05 Észbontók
21.00 Feleségek luxuskivitelben, 3/4.
22.15 Fekete-tenger – An gol–ame ri -
kai–orosz thriller 0.15 Hazugságok há-
lója – Ame ri kai akciófilm

8.50 A kanyaron túl – An gol–ame ri kai
filmdráma 10.20 Ámbár tanár úr –
Ma gyar vígjáték 11.55 Taxi – Fran cia
akcióvígjáték 13.30 Kém a szom-
szédban – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jackie Chan, Amber Valletta 15.05
Vegasi vakáció – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Chevy Chase, Beverly D’Angelo
16.45 Tremors, 3. – Ahová lépek, már
megint szörny terem – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Michael Gross,
Shawn Christian 18.35 G-Force –
Rágcsávók – Ame ri kai animációs film
– Fsz.: Will Arnett, Penelope Cruz. R.:
Hoyt Yeatman 20.10 Golyóálló szer-
zetes – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Yun-
Fat Chow, Seann William Scott. R.:
Paul Hunter 22.00 Humans – An gol–
ame ri kai drámasorozat, 3/1.

Az ápolónő munkája háromszoros érdeklődést kíván: szellemi érdeklő-
dést az eset iránt, szívbeli érdeklődést a beteg ember iránt, szakmai ér-
deklődést a gyakorlati munka technikája iránt.

Florence Nightingale
(E heti idézeteinket május 12-e, 

az ápolók nemzetközi napja alkalmából válogattuk.)

Tv Paprika – 17.15

Rachel Khoo konyhája
Svédország (2019) • A
svéd konyha igazán ked-
vemre való lenne, hiszen
ritkán kerül az asztalra
leves. Ami viszont már
kevésbé tetszene, az a
sokféle tengeri herken-
tyű. Az északiak általá-
ban kedvelik a halétele-
ket, a svédek például
gyakran fogyasztanak la-
zacot citrommártással, és
szeretik a rákos szendvi-
cset is. A népszerű brit
szakács, Rachel Khoo,
aki egy hagyományos
építésű faházban él,
egész séges és finom éte-
lek receptjét osztja meg a
nézőkkel. Megtudjuk,
hogyan készül a fenyő-
olaj, bepillanthatunk egy
lisztüzem működésébe,
és bemutatják, hogyan
néz ki az igazi svéd kam-
ra. Rachel legtöbb étele
helyi alapanyagokból készül, ám a bájos szakács minden tradici-
onális receptet megbolondít valamivel. Ki tudja, az ő főztje talán
még nekem is ízlene... Főleg, ha tejszínes-sajtos rozskenyér és sa-
vanyúság, vaddisznóból készült burrito meg citromos-joghurtos
sütemény is szerepelne a menüben. (gajdó)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Srpski ekran
17.10 Unser Bildschirm
17.35 Napi áhítat
17.45 Mozogj otthon!
18.00 Szerelmes földrajz
18.25 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.35 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/16. (ism.)
19.35 Mámoros szerelem – Me xi kói

telenovella, 142/19. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ő és én – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
13.00 A világ egy terített asztal
13.35 A Balkán fővárosai, 5/2.
14.20 Rex felügyelő I. évad – Oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, 15/1. (ism.)

15.10 Sorsok útvesztője, 401/89.
16.00 Mámoros szerelem, 142/20.
16.55 Ridikül
17.45 Mozogj otthon! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/17.
19.45 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
15/2.

20.30 Önök kérték
21.30 Az első köztársaság – Cseh

tévéfilmsorozat, I., 22/12.
22.25 Kenó
22.35 A szálloda – An gol tévéfilmso-

rozat, 8/7.
23.25 Magyarország szeretlek!

(ism.)
10.50 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/22.
11.45 Rúzs és selyem
12.10 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Esély (ism.)
14.00 Család’20 (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 Rejtélyes XX. század
15.50 Esély (ism.)
16.15 Kék bolygó (ism.)
16.40 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Jó ebédhez szól a nóta
18.00 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.05 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.10 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.20 Református riportok (ism.)
18.45 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
19.10 A sokszínű vallás
19.30 Mindenki Akadémiája
10.00 MMA portrék
11.00 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.05 Mozogj otthon! (ism.)
11.20 A tűz balladája – A lány, aki

maga volt a tűz – Ma gyar tévéjá-
ték

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Család-barát (ism.)
15.45 Mozogj otthon! (ism.)
16.05 Család’20 (ism.)
16.25 Novum (ism.)
16.55 Térkép (ism.)
17.20 Útravaló
17.40 Ízőrzők
18.40 Itthon vagy!
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Van képünk hozzá
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 Hogy volt?!
23.30 Hagyaték
24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.50 Kalandozások a világjáró

nagypapával
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Van képünk hozzá – Ma gyar

szórakoztató műsor (ism.)
12.15 A tűz balladája – A lány, aki

maga volt a tűz – Ma gyar tévéjá-
ték (ism.)

13.40 Itthon vagy! – Az 1848–49-es
szabadságharc nyomában (ism.)

14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás
11.30 Hírek 11.35 Kárpát expressz
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó (ism.) 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Élő egyház (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Kárpát exp-
ressz (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Szemtől szembe 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Család ’20 – Magazin
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

7.40 Wissper 7.50 Dózerkék 8.15 Lilo
és Stitch 8.35 Jake és Sohaország
kalózai 9.00 Szófia hercegnő 9.25
Elena, Avalor hercegnője 9.50 A kis
királylány 10.00 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 10.25 Pep-
pa malac 10.30 A bűvös körhinta
10.55 Töf-Töf elefánt 11.00 Kukori és
Kotkoda 11.10 Dörmögőék legújabb
kalandjai 11.20 Kiváncsi Fáncsi 11.30
Kék egér 11.35 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Kody
kalandjai 12.45 Lexi és Lotti – Meg-
bízható detektesók 13.10 M2 matri-
cák 13.15 Ici-pici cicák 13.30 Szuper
Négyes 13.55 Tündér lilinkók 14.05
Umizoomi csapat 14.30 Bob, a mes-
ter 14.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 14.55 Sammy és barátai
15.20 Dózerkék 15.45 Wissper 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Szuper Négyes 16.40 Láng és
a szuperverdák 17.05 Lilo és Stitch

17.25 Jake és Sohaország kalózai
17.50 Szófia hercegnő 18.15 Elena,
Avalor hercegnője 18.40 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 18.50 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 19.15 Alvin és a
mókusok 19.25 Hetedhét kaland –
Maradj otthon! 19.32 Tündér lilinkók
19.40 A kis királylány 19.50 Peppa
malac 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Anya, az állatorvos III., 13/9.
21.10 Én vagyok itt! 22.05 Odaát XII.,
23/16. 22.50 Kulisszák mögött – Az
A38 Hajón 23.50 Szellemekkel sutto-
gó, 18/6. 0.35 Odaát XII., 23/16.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30 Ze-
nés napköszöntő 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapestről,
a városmajori Jézus Szíve-plébá-
niatemplomból 7.42 Napi vigasz és
remény – Horváth Zoltán esperes plé-
bános gondolatai 7.50 Jegyzet – Szi-
kora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág 8.23
Műsorajánló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-
kérdés 9.04 Akvarell 9.30 Életre-való
(ism.) 9.57 Megkérdeztük... 10.04 Kör-
kép – szombathelyi összeállítás 10.30
Varázsdoboz. Sebők Zsigmond: Dör-
mögő úr utazása a cserkészfiúkkal tu-
tajon. Felolvassa: Papp János, 8/7.
11.04 Kapcsolatban – ÉrtéKEK 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01
Mennynek királyné asszonya 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Napi ho-
mília – Erdő Péter bíboros, prímás el-
mélkedése 13.04 Hangárium 13.30
Rádiós regénytár – Ajándék és titok.
Epizódok II. János Pál pápa életéből,
7. rész – „A merénylet.” A szentatya
önéletrajzi írásából Szélyes Imre olvas
fel 14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Természet – tudomány 16.30
Mozgásban 17.04 Délutáni találkozás
18.04 Életre-való 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 18.57 Megkérdeztük..
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.15 Műsor-
ajánló 20.16 Napi vigasz és remény
(ism.) 20.20 Jegyzet (ism.) 20.30 Ak-
varell (ism.) 21.04 Velünk vannak
21.30 Rádiós regénytár – Ajándék és
titok. Epizódok II. János Pál pápa éle-
téből, 7. rész (ism.) 22.00 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 22.20
Napi evangélium (ism.) 22.22 Napi ho-
mília (ism.) 22.34 Délutáni találkozás
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a sep-
sikőröspataki Szentháromság római kato-
likus templomból 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés
12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit szólt hozzá? Mozaik a Jó
napot, Magyarország! 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
„Tanúim lesztek!” – a magyarországi Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Egy önérzet történe-
te 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 XX. századi történelem 19.30 Esti mese 19.40 Napi
opera 19.45 Vers napról napra 19.50 Napi áhítat 20.00
Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az este
21.25 Nagyok 22.00 Krónika 22.30 Áramszünet 23.00 Kró-
nika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este
1.00 Nagyok 1.30 Egy önérzet története 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Kritikus füllel
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene 12.35 Harriet Krijgh (gordonka) és
barátai romantikus kamaraestje, 1. Josef
Suk: a-moll zongoranégyes (km.: Lauma
Skride – zongora, Baiba Skride – hegedű,
Lise Berthaud – mélyhegedű), 2. Franz

Schubert: f-moll fantázia op 103 D. 940 (ea.: Lucas Jus-
sen, Arthur Jussen – zongora), 3. Richard Strauss: c-moll
zongoranégyes op 13 (km.: Lauma Skride – zongora, Bai-
ba Skride – hegedű, Lise Berthaud – mélyhegedű) 13.55 A
Hilliard Ensemble hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Prológ. Giuseppe Verdi: Traviata 19.35 Opera. Giuseppe
Verdi: Traviata. Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét – Ale-
xandre Dumas nyomán – Francesco Maria Piave írta. Vez.:
Carlos Kleiber. Km.: Bajor Állami Operaház Énekkara (ka-
rig.: Wolfgang Baumgart), Bajor Állami Zenekar 21.25 Felix
Mendelssohn-Bartholdy: D-dúr szimfónia no. 8 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje. A Bartók rádió tavaszi
kortárs zenei sorozata, 1. Jeney Zoltán: Öt zongoradarab
(Balog József – zongora – június 3.), 2. Pedro Rebelo: Trió
(Tornyai Péter – hegedű, Ronald Sebeszta – klarinét)
23.00 Éjszakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségimádás iskolája 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény
gondolkodás az újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű
szavak 3.30 Hit, értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság ró-
zsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05
Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom 9.50 Né-
zőpont 9.45 Enciklikák 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsor-
ismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.35 Hírper-
cek 14.40 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű
szavak 16.50 Hit, értelem, gyógyulás 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00
Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság
szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőség-
ről 20.55 Hírpercek 21.05 Ápolónők világnapja 21.55 Hírpercek 22.00 Csillagké-
pek 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos
jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 UEFA Bajnokok Ligája – Manc-
hester United–Real Madrid mérkőzés
(ism.) 6.50 Forma–1 E-sport virtuális
Grand Prix spa nyol futam (ism.) 8.20
Szabadidő (ism.) 9.00 Ma gyar sike-
rek az olimpiákról (ism.) 11.20 Ma -
gyar sikerek az olimpiákról (ism.)
13.30 UEFA Bajnokok Ligája maga-
zin 13.55 Pecatúra (ism.) 14.25 Jö-
vünk! (ism.) 14.55 UEFA Bajnokok Li-
gája – Manchester United–Bayern
München mérkőzés (ism.) 17.00 Ma -
gyar sikerek az olimpiákról 19.30 UE-
FA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
19.55 Fradi Tv 20.30 Ma gyar sikerek
az olimpiákról 22.35 Ma gyar sikerek
az olimpiákról (ism.) 0.55 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Vasas FC–Fe-
rencvárosi TC (2016) 2.40 Jégkorong
– Jégkorong bajnoki döntő: FTC–Du-
naújváros mérkőzés (ism.) 4.45
Sportpercek (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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6.45 Belső gerinctorna 7.00 Ferenc
pápa miséje 8.00 Szentmise 8.45
Májusi áhítat 9.20 Élet az egyházban
10.10 Párbeszéd – Örömhíreink Dió-
héjban 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30 Nyitott szemmel 12.00 Regina
Coeli 13.00 Élő szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Májusi áhítat 18.20
Gyereksarok 18.45 Homília 19.00 Élet
az egyházban (ism.) 20.00 Nyitott
szemmel (ism.) 20.30 Hírek 20.45 Ró-
zsafüzér 21.30 Párbeszéd (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Sajtóklub (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Magyarország élőben extra 1 (ism.)
8.05 Magyarország élőben extra 2
(ism.) 8.30 Magyarország élőben
(ism.) 9.05 Sajtóklub (ism.) 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.05
Panaszkönyv (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Zöldövezet (ism.) 13.05 Kettes-
ben 14.05 Bayer show (ism.) 15.00
Híradó 15.25 Sporthíradó 15.30 Soroló
(ism.) 16.05 Informátor (ism.) 16.30
Budapesti srácok (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Magyarország élőben extra 1
18.00 Híradó 18.30 Magyarország élő-
ben extra 2 19.00 Híradó 19.30 Ma-
gyarország élőben 20.05 Globál extra
1 20.30 Globál extra 2 21.05 Kemény-
mag 22.00 Híradó 22.30 Magyaror-
szág élőben extra 1 (ism.) 23.00 Hírek

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9867–9868. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 11.40
Auszt rál expressz – Auszt rál ka land -
film so ro zat, 21. (ism.) 12.30 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.50
Cápák között – A show-műsor, 2/3.
(ism.) 15.00 Bosszú – Tö rök filmsoro-
zat, 11. 16.00 Elif – A szeretet útján –
Tö rök filmsorozat, 145–146. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 9869–9870. 21.00 Isten veled,
Magyarország! – Ma gyar dok.-soro-
zat, 3/3. 22.00 RTL Híradó – Késő es-
ti kiadás 22.25 Válótársak, 2/1. 23.25
A Hangya – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Egymás közt 10.05 Délutáni találko-
zás (MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium 13.05 Nosztalgiacsokor
14.05 Az erdő fohásza 14.35 Legye-
tek szentek! (ism.) 15.05 Templom-tér-
kép (MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Szentmise 17.35 Kora esti hírmondó
18.00 Rózsafüzér 18.35 Regionális
hírek 18.50 Regionális sporthírek
19.05 Mustármag 19.45 Esti mese
20.05 Egyházfórum 21.05 Kávéház
(ism.) 22.10 Mindennapi egészségünk
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 A gépek forradalma, 2/6. 6.50 A
vademberek Ben Fogle-lal, 2/2. 7.40
Emberi határokon túl, 2/6. 8.30 Kicsi
ország, kicsi Kína – A titkos kí nai biro-
dalom Magyarországon, 1. 9.00 Bru-
tális kémia, 2/4. 9.50 Ne próbáld ki
otthon!, 4/14. 10.40 Beépített főnök –
Amerika, 8/7. 11.30 Beépített főnök –
Amerika, 7/3. 12.20 A Windsor család
a frontvonalon, 2. 13.10 Műanyagten-
ger, 1. 14.10 Emberi határokon túl,
2/7. 15.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 2/3. 15.50 Élet a fagypont alatt,
6/15. 16.45 Brutális kémia, 2/4. 17.35
Beépített főnök – Amerika, 7/4. 18.30
Ne próbáld ki otthon!, 14–15. 20.10
Élet a fagypont alatt, 6/16. 21.05 Élet
a fagypont alatt, 7/19. 22.00 Ausch-
witz – A végső megoldás, 1.

6.00, 10.15 Televíziós vásárlás 7.30
Fitt-térítők 7.45 Szepesivel... 8.15
UFC Main Event (ism.) 9.15 UFC Un-
leashed: Namajunas–Andrade (ism.)
11.15 MTK-magazin 11.30 HSMA
Prémium Liga, 1. forduló, Látrány
(ism.) 12.30 UFC – A legjobb kiütések
2019–2020 (ism.) 15.30 HSMA Szik-
laemelő-ob 16.30 Kézilabda – BL,
nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo Hun-
garia–Esbjerg (ism.) 18.30 Kézilabda
– BL, nők, csoportkör, Brest–Győri
Audi ETO KC (ism.) 20.30 Darts PDC
Home Tour, 26. nap (élő) 23.30 Best
of NBA 1.30 Jégkorong – Divízió 1-
es-vb, Krakkó, Kazahsztán–Magyar -
ország (ism.) 4.15 Labdarúgás – Eb-
selejtező, Madrid, Spanyolország–
Svédország (ism.)

5.20 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 154. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.35 Teleshop 10.50 Mintaapák –
Ma gyar fikciós sorozat, 7. 12.00 Té-
nyek Délben – Hírműsor 12.30 Té-
nyek Plusz 13.25 Walker, a texasi ko-
pó – Ame ri kai akciófilm-sorozat, 199.
14.30 A vidéki doktor – Né met filmso-
rozat 15.40 Amanda, 85. 16.45 Re-
mények földje, 91. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.30 Exatlon
Hungary – Extrém sport-reality 22.10
Pénzt vagy éveket! 23.35 Magánnyo-
mozók II. – Ma gyar dokureality-soro-
zat, 14. 0.35 Családi Titkok – Ma gyar
realitysorozat (ism.) 1.35 Walker, a te-
xasi kopó, 199. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 3. osztályo-
soknak 8.15 Alsós – Sulikalandok, 4.
osztályosoknak 8.30 Felsős 11.30
Szólalj meg! 12.30 Mindenki Akadémi-
ája 13.00 Tőkéczki és Takaró: Törté-
nelem és irodalom 13.25 MMA portré
14.45 Mozogj otthon! 15.00 Alsós –
Sulikalandok, 3. osztályosoknak 15.15
Alsós – Sulikalandok, 4. osztályosok-
nak 15.30 Felsős 18.30 Tőkéczki és
Takaró: Történelem és irodalom 19.00
Ma gyar Krónika 19.25 Vers 19.30 Na-
gyok 20.00 Mindenki Akadémiája
20.30 Olbrin Joachim csodálatos uta-
zása 21.55 Vers 22.00 Szabófalvától
San Franciscóig – Ma gyar portréfilm
22.50 Mindenki Akadémiája – Főzy
István: A földtörténeti múlt dokumentu-
mai – A kövületek 23.20 Novum

8.20 Labdarúgás. Serie A TIM, Juven-
tus–Brescia (ism.) 10.10 Labdarúgás.
Serie A TIM, SPAL–Juventus (ism.)
12.00 S.E.F.T. (ism.) 12.10 Labdarú-
gás. UEFA Európa Liga, Ferencvá-
ros–Ludogorec (ism.) 14.05 Labdarú-
gás. UEFA Európa Liga, Chelsea–
MOL Vidi (ism.) 15.55 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga 2018/2019, Leip-
zig–Salzburg (ism.) 17.45 Sport 24
17.55 S.E.F.T. (ism.) 18.05 Labdarú-
gás. Ligue 1 Classic 20.00 Sport 24
20.10 Labdarúgás. Premier League
2018/2019, szezonvisszatekintő
21.10 Labdarúgás. Premier League –
nagyinterjú, Hector Bellerín 21.50
Sport 24 22.00 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga 2009/2010, Atlético Mad-
rid–Valencia (ism.)

8.10 Paddington, 2. – An gol–ame ri kai
animációs kalandvígjáték 10.10 Ilyen
az élet – Ame ri kai vígjáték 12.15 A
végzet órája – Ame ri kai kalandvígjá-
ték 14.10 Harry Potter és a titkok
kamrája – Ame ri kai kalandfilm 17.00
Szemfényvesztők – Fran cia–ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Woody Harrelson, Is-
la Fisher, Mark Ruffalo, Jesse Eisen-
berg, Morgan Freeman, Michael Cai-
ne, Dave Franco 19.00 Nincs kettő
négy nélkül – Olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill, April
Clough, Nello Pazzafini 21.00 300 – A
birodalom hajnala – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Eva Green, Lena Headey,
Sullivan Stapleton, Rodrigo Santoro
23.00 A grizzly birodalma – Ame ri kai–
ka na dai akciófilm

11.25 Pepe egészséges konyhája
11.50, 17.15 Rachel Khoo konyhája
12.15, 17.40 Hugh mesterhármasa
12.45 Terítéken Lengyelország 13.10
A boldogság receptjei Marketával és
Honzával 13.25, 19.15 A világ késsel-
villával 13.55 Dóra a piacon 14.25
Gordon Ramsay – Családi körben
14.50 Jamie egyszerű és gyors kajái
15.20 A család kedvenc fogásai 15.55
Ki főzhet a végén? 16.50 Anna Olson
házi süteményei 18.05 Húsimádók
klubja 18.35 A boldogság receptjei
Marketával és Honzával 18.50 Euró-
pa késsel-villával 19.40 Dóra a piacon
20.10 Rachel Khoo konyhája 20.35
Gordon Ramsay – Családi körben
21.05 Jamie egyszerű és gyors kajái
21.35 A család kedvenc fogásai

8.00 Teleshop 10.00 Két szerető –
Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Joaquin Phoenix, Gwyneth Paltrow
11.55 A komornyik – Ame ri kai életrajzi
dráma – Fsz.: Forest Whitaker, Oprah
Winfrey 14.15 Fekete Könyv – An gol–
né met–hol land–bel ga thriller – Fsz.:
Carice Van Houten, Sebastian Koch
16.50 Kivégzési parancs – An gol ak-
ciófilm – Fsz.: Vanessa Kirby, David
Ajala. R.: Steven Gomez 18.35
Flyboys – Égi lovagok – Ame ri kai–an -
gol filmdráma – Fsz.: James Franco,
Jean Reno. R.: Tony Bill 21.00 A
százéves ember, aki kimászott az ab-
lakon és eltűnt – Svéd vígjáték – Fsz.:
Robert Gustafsson, Iwar Wiklander
23.00 Egy megfoghatatlan hamisító –
Hong kon gi akciófilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 9–13. 8.30 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 14–15. 9.15 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
15–16. 10.50 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 3–4. 12.25 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 3/18.
13.15 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 5–6. 14.50 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 5–6. 16.30
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 7–8. 18.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 3/19. 19.00 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 7/20–
21. 20.55 Véres munka – Ame ri kai
ak ció thril ler 22.55 Feleségek luxuski-
vitelben – Fényűzés tűsarkakon, 3/4.
0.10 Aludj csak, én álmodom – Ame -
ri kai vígjáték

7.35 A sárkány – Orosz kalandfilm
9.25 Tremors, 3. – Ahová lépek, már
megint szörny terem – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 11.15 Mythica: Elátkozott
szövetség – Ame ri kai fantasztikus ka-
landfilm 13.15 A kalandor – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Jean-Claude van
Damme 14.55 A negyedik – Ame ri kai
sci-fi akciófilm – Fsz.: Alex Pettyfer,
Timothy Olyphant. R.: D.J. Caruso
16.45 A kilencedik kapu – Spa nyol–
fran cia–ame ri kai thriller – Fsz.:
Johnny Depp, Frank Langella 19.10 A
herceg menyasszonya – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Cary Elwes, Mandy
Patinkin 20.55 A bombák földjén –
Ame ri kai akciódráma – Fsz.: Jeremy
Renner, An tho ny Mackie 23.15 A
szörny, 3. – Ame ri kai film

Furcsának tűnhet ezt kijelenteni, 
de a legelső követelmény egy kórház iránt az, 

hogy ne ártson a betegnek.
Florence Nightingale

AMC – 20.55

A bombák földjén

Amerikai akciódráma (2008) • „A harc szenvedélye halálos füg-
gőséghez vezethet. Elvégre a háború drog” – ezzel az idézettel
mint tételmondattal vezetik fel a filmet, amelynek aztán minden
további mintegy a szemléltetése lesz. Irakban szolgáló háromtagú
tűzszerészcsapat munkájába pillanthatunk be in medias res, mint-
ha mi magunk is ott lennénk ezen a furcsa hadszíntéren, ahol
szinte mindig láthatatlan az ellenség. Városi környezetben, színleg
békés polgárok között kell orvul elrejtett, esetleg távirányítással
felrobbantható bombákat hatástalanítani. Az életveszély folyama-
tos, ezt ép ésszel alig lehet elviselni. A csapat vezetője meghal, és
aki (Jeremy Renner, jobbra) helyette érkezik, nagyon furcsán vi-
selkedik: mindennap őrültnek tűnő kockázatokat vállal. És míg a
többiek leginkább azon vannak, hogy túléljék, ő mintha egyenesen
élvezné a bevetéseket. A „háborús üzemmódot” felfokozott élet-
ként érzékeli, sőt tulajdonképpen olyasmiként, amiért mindennél
jobban érdemes élni. Számára minden unalmas, ami nem életve-
szélyes. Ő egy olyan Rambo, aki nem is akar hazatérni. (csókpál)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Hrvatska Kronika
17.10 Ecranul nostru
17.35 Napi áhítat
17.45 Mozogj otthon!
18.00 Szerelmes földrajz
18.25 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.35 Don Matteo VI., 24/17. (ism.)
19.30 Mámoros szerelem, 142/20.

(ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ő és én – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.25 A Fekete-tenger partvidéke –

Né met ismeretterjesztő sorozat,
5/2.

14.20 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
15/2. (ism.)

15.10 Sorsok útvesztője, 401/90.
16.00 Mámoros szerelem, 142/21.
16.55 Ridikül
17.45 Mozogj otthon! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Don Matteo, VI., 24/18.
19.45 Rex felügyelő, 15/3.
20.35 Skan di náv lottó
20.45 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/5.

21.50 Két félidő a pokolban – Ma -
gyar játékfilm

23.55 Kenó
23.55 Szabadság tér ’89
10.40 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/23.
11.25 Új idők új dalai
11.50 Rúzs és selyem
12.20 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.50 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 Rejtélyes XX. század
15.50 Család’20 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Jó ebédhez szól a nóta
18.00 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.05 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.10 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.15 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
18.40 Új nemzedék (ism.)
19.10 A sokszínű vallás
19.25 Isten kezében
10.00 Mindenki Akadémiája
10.30 MMA portrék
11.25 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mozogj otthon! (ism.)
11.45 Tihamér – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Család-barát (ism.)
15.45 Mozogj otthon! (ism.)
16.05 Ma gyar gazda (ism.)
16.30 Mesterember – Gátőr (ism.)
17.00 Hazajáró – TRIBECS – Barsi

aranymosók ösvényein
17.35 Ízőrzők
18.40 Itthon vagy! – Dunakanyar-tú-

ra
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! – Ma gyar szóra-

koztató műsor – Gulyás Dénes
(ism.)

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 Hogy volt?!
23.30 Hagyaték
24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 Matrica
10.50 Kalandozások a világjáró

nagypapával
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Hogy volt?! (ism.)
12.15 Tihamér – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.20 Itthon vagy! (ism.)
13.45 Ma gyar elsők
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Iskolapad 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.30 Hírek
11.35 Forint, fillér 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma délután. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
13.35 Élő egyház (ism.) 14.00 Híradó
14.30 Hírek 14.35 Kárpát expressz
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Iskolapad (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Forint, fillér (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.33 Szemtől
szembe 17.54–21.50 Ma este. Ben-
ne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05
Kék bolygó (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

7.25 Találd ki, mennyire szeretlek!
7.35 Wissper 7.50 Dózerkék 8.15 Li-
lo és Stitch 8.35 Jake és Sohaország
kalózai 9.00 Szófia hercegnő 9.25
Elena, Avalor hercegnője 9.50 A kis
királylány 10.00 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 10.25 Pep-
pa malac 10.30 A bűvös körhinta
10.55 Töf-Töf elefánt 11.00 Kukori és
Kotkoda 11.10 Dörmögőék legújabb
kalandjai 11.20 Kiváncsi Fáncsi 11.30
Kék egér 11.35 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Kody
kalandjai 12.45 Lexi és Lotti – Meg-
bízható detektesók 13.10 M2 matri-
cák 13.15 Ici-pici cicák 13.30 Szuper
Négyes 13.55 Tündér lilinkók 14.05
Umizoomi csapat 14.30 Bob, a mes-
ter 14.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 14.55 Sammy és barátai
15.20 Dózerkék 15.45 Wissper 16.00
Gyerekversek 16.04 Hetedhét kaland
16.15 Szuper Négyes 16.40 Láng és
a szuperverdák 17.05 Lilo és Stitch
17.25 Jake és Sohaország kalózai
17.50 Szófia hercegnő 18.15 Elena,
Avalor hercegnője 18.40 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 18.50 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 19.15 Alvin és a
mókusok 19.25 Hetedhét kaland –
Maradj otthon! 19.30 Tündér lilinkók
19.40 A kis királylány 19.50 Peppa
malac 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Anya, az állatorvos III., 13/10.
21.10 Én vagyok itt! 22.05 Odaát XII.,
23/17. 22.50 Az A38 Hajó színpadán
23.50 Szellemekkel suttogó, 18/7.
0.35 Odaát XII., 23/17.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30 Ze-
nés napköszöntő 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapestről,
a városmajori Jézus Szíve-plébá-
niatemplomból 7.42 Napi vigasz és
remény – Horváth Zoltán esperes plé-
bános gondolatai 7.50 Jegyzet – Kip-
ke Tamás olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 A föld sója 8.23 Műsor-
ajánló 8.42 Heuréka – a tudomány pil-
lanatai 8.52 Tény-kérdés 9.04 Akvarell
9.30 Életre-való (ism.) 9.57 Megkér-
deztük.. 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz. Se-
bők Zsigmond: Dörmögő úr utazása a
cserkészfiúkkal tutajon. Felolvassa:
Papp János, 8/8. 11.04 Kapcsolatban
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Mennynek királyné asszonya
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Napi ho-
mília – Erdő Péter bíboros, prímás el-
mélkedése 13.04 Hangárium 13.30
Rádiós regénytár – Ajándék és titok.
Epizódok II. János Pál pápa életéből,
8. rész – „Ne féljetek!” A szentatya ön-
életrajzi írásából Szélyes Imre olvas
fel 14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Útközben 16.30 Mozgásban
17.04 Délutáni találkozás 18.04 Élet-
re-való 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 18.57 Megkérdeztük... 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.15 Műsorajánló
20.16 Napi vigasz és remény (ism.)
20.20 Jegyzet (ism.) 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30 Rá-
diós regénytár – Ajándék és titok. Epi-
zódok II. János Pál pápa életéből, 8.
rész (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 22.20 Napi evan-
gélium (ism.) 22.22 Napi homília
(ism.) 22.34 Délutáni találkozás (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Na-
pi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05
Hangtár 9.05 Napközben 11.00 Krónika
11.05 A Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli harangszó a ne-
mesvámosi Fatimai Szűz és Ma gyar Szen-
tek római katolikus templomból 12.02 Déli
krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit
szólt hozzá? Mozaik a Jó napot, Magyarország! 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 „Tebenned bíztunk eleitől fog-
va...” – a Magyarországi Református Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Egy önérzet története 14.30 Felfedező
– nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sport-
hírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 18.00 Krónika 18.05 Ha-
tárok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Egy-
szer volt... Mátyás és kora 19.30 Esti mese 19.40 Napi ope-
ra 19.45 Vers napról napra 19.50 Napi áhítat 20.00 Krónika
20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.30 Áramszünet 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Antonín
Reicha: Leonóra – kantáta. Szövegét Gottf-
ried August Bürge írta. Vez.: Dennis Russell
Davies. Km.: Brnói Filharmonikus Zenekar,
Cseh Filharmonikus kórus (karig.: Petr Fia-

la) 14.00 Szilasi Alex (zongora) hangversenye Frédéric
Chopin műveiből 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél -
után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang –
a zenei élet aktualitásai 19.35 Jean Guillou orgonahang-
versenye, 1. Wolfgang Amadeus Mozart: f-moll fantázia K.
608, 2. Jean Guillou: Alíz Orgonaországban op. 53 (mesé-
lő: Tompos Kátya), 3. Modeszt Muszorgszkij – Jean Guil-
lou: Egy kiállítás képei, 4. Jean Guillou: Improvizáció meg-
adott témákra, ráadás: Johann Sebastian Bach – Jean Gu-
illou: a) Badinerie a h-moll szvitből BWV 1067/8, b) Prelu-
dium az E-dúr partitól BWV 1006/1 20.50 A Cseh Filharmo-
nikus Zenekar hangversenye. Vez.: Franz Welser-Möst, 1.
Franz Schubert: III. szimfónia, 2. Richard Strauss :
Symphonia domestica op. 53 22.00 Ars nova – a XX–XXI.
század zenéje. A Bartók rádió tavaszi kortárs zenei soro-
zata 23.00 Világhíres dzsesszmuzsikusok. Lee Konitz sza-
xofonosra emlékezünk 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az év minden
napjára 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű
szavak 3.30 Hívom a családokat 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Fájdalmas rózsa-
füzér 5.40 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az év minden napjára
5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a
Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító
– reggeli magazinműsor Quirin Ágnessel 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a
családban 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Szentmise közvetítése
a Fatimai kegyhelyről 13.30 Hírpercek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéli-
uma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.35 Hírpercek 14.40 Imalánc 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hirdessétek dicső-
ségét! 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző – vallo-
mások Isten szaváról 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 In-
ter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nem-
zetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek
21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Hazatérő tékozló fiú 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és Kereszt 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Hősök tere–Nemzet sportolói
(ism.) 5.30 Forma–1 E-sport virtuális
Grand Prix spa nyol futam (ism.) 7.00
Labdarúgás – UEFA BL: Negyeddön-
tő: Juventus–FC Barcelona (2017)
9.00 Ma gyar sikerek az olimpiákról
(ism.) 11.20 Ma gyar sikerek az olim-
piákról (ism.) 13.30 Sportpercek
(ism.) 13.35 Fradi Tv (ism.) 14.05 For-
ma–1 legendák – Stirling Moss (ism.)
15.00 Vízilabda – Európa-bajnokság:
Magyarország–Spanyolország férfi
döntő (ism.) 16.30 Kerékpártúra
17.00 Ma gyar sikerek az olimpiákról
19.20 Fradi Tv (ism.) 19.50 Arany-
oroszlánok 20.30 Ma gyar sikerek az
olimpiákról 22.35 Ma gyar sikerek az
olimpiákról (ism.) 0.50 Aranyoroszlá-
nok (ism.) 1.20 Labdarúgás – Ma gyar
Kupa döntő – Ferencvárosi TC–Va-
sas FC (2017) 4.15 Tollaslabda – All
England – Férfi egyes döntő (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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6.45 Belső gerinctorna 7.00 Ferenc
pápa miséje 8.00 Szentmise 8.45
Májusi áhítat 9.20 Élet az egyházban
10.10 Párbeszéd az emberért 11.00
Rózsafüzér Pio atyával 11.30 Feren-
cesek – Szerdahelyi Csongor műsora
12.00 Regina Coeli 13.00 Élő szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd
(ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Májusi
áhítat 18.20 Gyereksarok 18.45 Ho-
mília 19.00 Élet az egyházban (ism.)
20.00 Összhang (ism.) 20.30 Hírek
20.45 Rózsafüzér 21.30 Párbeszéd
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Keménymag (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Magyarország élőben extra 1
(ism.) 8.05 Magyarország élőben extra
2 (ism.) 8.30 Magyarország élőben
(ism.) 9.05 Keménymag (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás 11.05
Globál extra 1 (ism.) 11.30 Globál ext-
ra 2 (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Európai
híradó (ism.) 13.05 Kettesben 14.05
Főhős (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Zöld-
övezet (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer
show (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Ma-
gyarország élőben extra 1 18.00 Hír-
adó 18.30 Magyarország élőben extra
2 19.00 Híradó 19.30 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Credo 21.00
Hírek 21.05 Címlap 21.30 Háttérkép
22.00 Híradó 22.30 Magyarország élő-
ben extra 1 (ism.) 23.00 Hírek

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9869–9870. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 11.40
Auszt rál expressz – Auszt rál ka land -
film so ro zat, 22. (ism.) 12.30 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.50
Isten veled, Magyarország! – Ma gyar
dok.-sorozat, 3/3. (ism.) 15.00 Bosz-
szú, 12. 16.00 Elif – A szeretet útján –
Tö rök filmsorozat, 147–148. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 9871–9872. 21.00 Toplista, 2/3.
22.00 RTL Híradó – Késő esti kiadás
22.25 Válótársak – Ma gyar filmsoro-
zat, 2/2. 23.25 Támadás a Fehér Ház
ellen – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05 Szószóló 10.45,
19.50, 22.50 A lélek szava 11.05 Az
otthon ízei 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um 13.05 Nem középiskolás fokon
(ism.) 13.40 Népzenei kincsestár
14.05, 21.35 Úton és útfélen 14.35
Neuma (ism.) 15.15 Hétvégi levél
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Ér-
ték-adó 17.00 Szentmise 17.35 Kora
esti hírmondó 18.00 Rózsafüzér
18.35 Regionális hírek 18.50 Regioná-
lis sporthírek 19.05 Iránytű (ism.)
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Dzsesszmuzsika 21.05 Szi-
luett (ism.) 22.10 Szószóló (ism.) 

6.50 A vademberek Ben Fogle-lal, 2/3.
7.40 Emberi határokon túl, 2/7. 8.30
Kicsi ország, kicsi Kína – A titkos kí nai
birodalom Magyarországon, 2. 9.00
Brutális biológia, 2/4. 9.50 Ne próbáld
ki otthon!, 4/15. 10.40 Beépített főnök
– Amerika, 8/8. 11.30 Beépített főnök
– Amerika, 7/4. 12.20 A Windsor csa-
lád a frontvonalon, 3. 13.10 Einstein
és Hawking, az Univerzum mesterei,
1. 14.10 Emberi határokon túl, 2/8.
15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/4. 15.50 Élet a fagypont alatt, 6/16.
16.45 Brutális biológia, 2/4. 17.35 Be-
épített főnök – Amerika, 7/5. 18.30 Ne
próbáld ki otthon!, 15–16. 20.10 Élet a
fagypont alatt, 6/17. 21.05 Élet a fagy-
pont alatt, 1. 22.00 Auschwitz – A vég-
ső megoldás, 2.

8.15 Bundesliga: a legjobb kapusmeg-
mozdulások 8.30 Televíziós vásárlás
9.30 Ökölvívás – Profi gála, New York,
Terence Crawford–Egidijus Kavaliaus-
kas (ism.) 11.30 NBA (ism.) 13.30
UFC – A legnagyobb meccsek 2019–
2020 (ism.) 16.30 Darts – Peter
Wright legjobb 2020-as-vb-meccsei
(ism.) 20.00 Favágók – a kőkemény
verseny 20.30 Darts PDC Home Tour,
27. nap (élő) 23.30 Jégkorong – Diví-
zió 1-es-vb, Krakkó, Olaszország–Ma-
gyarország (ism.) 2.15 Aerosport 2.30
Kézilabda – A Győr útja a 2020-as BL-
negyeddöntőig (ism.) 3.00 Kézilabda
– A Szeged útja a 2020-as BL-nyol-
caddöntőig (ism.) 3.30 Kézilabda – A
Veszprém útja a 2020-as BL-nyolcad-
döntőig (ism.) 4.00 Labda (ism.)

5.20 Családi Titkok, 155. 6.15 Mokka –
Magazinműsor – Benne: Tények Reg-
gel – Hírműsor 8.45 Mokkacino – Ma-
gazinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Min-
taapák – Ma gyar fikciós sorozat, 8.
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Tények Plusz 13.25 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai akciófilm-soro-
zat, 1. 14.30 A vidéki doktor – Né met
filmsorozat 15.40 Amanda – Chi lei ro-
mantikus filmsorozat, 86. 16.45 Remé-
nyek földje, 92. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.30 Exatlon Hungary
– Extrém sport-reality 22.10 Pénzt
vagy éveket! 23.35 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 15. 0.35
Családi Titkok – Ma gyar realitysorozat
(ism.) 1.35 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akciófilm-sorozat, 1. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 1. osztá-
lyosoknak 8.15 Alsós – Sulikalandok,
2. osztályosoknak 8.30 Felsős 11.30
Szólalj meg! 12.30 Mindenki Akadé-
miája 13.00 Tőkéczki és Takaró: Tör-
ténelem és irodalom 13.25 MMA port-
ré 14.20 Mesterember 14.45 Mozogj
otthon! 15.00 Alsós – Sulikalandok, 1.
osztályosoknak 15.15 Alsós – Sulika-
landok, 2. osztályosoknak 15.30 Fel-
sős 18.25 Vers 18.30 Tőkéczki és Ta-
karó: Történelem és irodalom 19.00
Ma gyar Krónika 19.30 Nagyok 20.00
Mindenki Akadémiája 20.30 MüpArt
Classic 22.20 Vers 22.25 Századfor-
dító magyarok – Ma gyar ismeretter-
jesztő film 23.20 MMA portré 23.50
MMA portrék (ism.) 0.15 Estéli zsoltár
0.20 Nagyok 0.45 Folkudvar

8.20 Labdarúgás. Ligue 1 A Classic:
Lyon–PSG 2011/2012 (ism.) 10.10
Labdarúgás. UEFA Európa Liga,
Frankfurt–Basel (ism.) 12.00 Sport 24
12.05 S.E.F.T. (ism.) 12.15 Labdarú-
gás. UEFA Európa Liga, Wolfsburg–
Sahtar (ism.) 14.05 Labdarúgás. Se-
rie A TIM, Juventus–Internazionale
(ism.) 15.55 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga, PAOK–MOL Vidi (ism.) 17.45
Sport 24 17.55 Labdarúgás. Ligue 1
Classic 19.50 Félelem nélkül. Autós-
magazin (ism.) 20.20 Sport 24 20.30
Labdarúgás. Premier League 20.55
Sport 24 21.05 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga 2009/2010, Atlético Mad-
rid–Liverpool (ism.) 23.15 Sport 24
23.25 Labdarúgás. Serie A Classic:
Palermo–Udinese 2010/2011 (ism.)

8.00 Keleti igazságosztó – Ame ri kai
akciófilm 9.45 Egyszemélyes kom-
mandó – Ame ri kai akciófilm 11.30 El-
hárítók – An gol–ame ri kai akciófilm
13.20 A rettegés arénája – Ame ri kai–
né met–ka na dai akciófilm 15.40 Holt-
idő – Ame ri kai akciófilm 17.20 Töké-
letes fegyver – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Steven Seagal, Johnny Mess-
ner, Sasha Jackson, Titus Paar 19.00
Penge: Szentháromság – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Wesley Snipes, Jes-
sica Biel, Ryan Reynolds 21.00 A fel-
áldozhatók, 2. – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Sylvester Stallone, Bruce Willis,
Arnold Schwarzenegger 22.50 Tűz-
parancs – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Kurt Russell, Steven Seagal, Halle
Berry, David Suchet. R.: Stuart Baird

11.25 Mary, a mesterszakács 11.50,
17.15 Rachel Khoo konyhája 12.15
Húsimádók klubja 12.45 Terítéken
Lengyelország 13.10, 18.35 A boldog-
ság receptjei Marketával és Honzával
13.25 A világ késsel-villával 13.55 Dó-
ra a piacon 14.25 Gordon Ramsay –
Családi körben 14.50 Jamie egyszerű
és gyors kajái 15.20 A család ked-
venc fogásai 15.55 Ki főzhet a vé-
gén? 16.50 Anna Olson házi sütemé-
nyei 17.40 Mary, a mesterszakács
18.05 Húsimádók klubja 18.50 Euró-
pa késsel-villával 19.15 A világ kés-
sel-villával 19.40 Dóra a piacon 20.10
Rachel Khoo konyhája 20.35 Gordon
Ramsay – Családi körben 21.05 Ja-
mie egyszerű és gyors kajái 21.35 A
család kedvenc fogásai

8.00 Teleshop 10.00 Zoom In, 3/21.
10.05 Puszta acél – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Patrick Swayze, Lisa Nie-
mi 11.55 Mögöttes szándék – Ame ri -
kai romantikus vígjáték – Fsz.: Micha-
el Angarano, Uma Thurman 13.30
Tomboló ököl – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Bruce Lee, Nora Miao 15.15 Pe-
lé – Ame ri kai életrajzi film – Fsz.: Vin-
cent D’Onofrio 17.05 Kémek között –
Fran cia–olasz–spa nyol akciófilm –
Fsz.: Vincent Cassel. R.: Frédéric
Schoendoerffer 19.00 Az áruló –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Don Cheadle,
Guy Pearce 21.00 Az aranyszirmok
átka – Hong kon gi–kí nai történelmi
filmdráma – Fsz.: Yun-Fat Chow, Li
Gong 23.05 Lökéshullám – Kí nai–
hong kon gi akciófilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 13–17. 8.20 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 3/16–17. 9.10
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 17–18. 10.50 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5–6. 12.30 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/19. 13.20 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 7–8. 15.00 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 7–8.
16.40 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 2/9. 17.25 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 2/10.
18.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/20. 19.05 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 21–22. 20.55
Minden végzet nehéz – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 23.10 Véres munka
– Ame ri kai ak ció thril ler

8.35 Ámbár tanár úr – Ma gyar vígjá-
ték 10.10 Robinson Crusoe kalandos
élete – Ame ri kai kalandfilm 11.45 A
piszkos tizenkettő – Ame ri kai–an gol
háborús filmdráma 14.30 A herceg
menyasszonya – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Cary Elwes, Mandy Patinkin
16.15 Willow – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Val Kilmer, Joanne Whalley
18.25 Robin Hood, a tolvajok fejedel-
me – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ke-
vin Costner, Morgan Freeman 21.00
Hazárd megye lordjai – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Seann William
Scott, Johnny Knoxville 22.50 Freddy
vs. Jason – Ame ri kai–olasz horror –
Fsz.: Robert Englund, Ken Kirzinger.
R.: Ronny Yu 0.30 Sniper: Ghost
Shooter – Ame ri kai akciófilm

Egy beteg ember sosem olyan egyértelmű és pontokba foglalható, mint
egy betegség. Néha türelemjáték, néha bonyolult kísérletsor, és van
úgy, hogy megfejthetetlen rejtély.                                   Janikovszky Éva

Film Mánia – 21.00

Az aranyszirmok átka
Hongkongi–kínai történelmi filmdráma (2006) • Yimou Zhang
filmje a Kr. u. X. század elején, a Tang-dinasztia idején játszódik.
Ping császár (Chow Yun-fat) zsarnokként vezeti népét. A film te-
le van ősi irodalmi toposzokkal, így a görög mitológiából Phaed-
ra, a Bibliából Káin és Ábel története ugrik be azonnal, de Jézus
szavait is felidézi, hogy eljön az a kor, amikor apa fordul a fiú, fiú
az apa ellen, az embernek önmaga háza lesz az ellensége. Amikor
a bosszúvágy és a harag érzése eluralkodik az ember lelkén, min-
den összeomlik, mert a lelkünkben sokáig hordozott és folyama-
tosan szított sérelem hamar gyűlöletté válik, amely nem ismeri az
önkontrollt, az irgalmat, a megbocsátást, és így pusztító erővé
lesz. A rossz mindent felfal, legvégül pedig önmagát is. És az em-
ber ott marad egyedül, korlátlan hatalmával, de ugyan mi végre,
hiszen bár elnyerheti az egész világot, mit ér vele, ha a lelke kárt
szenved? Rémdráma arról, hogy milyen rombolásra képesek a
lelkünkből felszínre szabaduló démoni erők. Minden szereplő jel-
leme tökéletesen kidolgozott és művészileg hiteles, a látványvilág
lenyűgöző, a seregek vonulása monumentális, a harci jelenetek
pedig olyanok, mintha hajszálpontosan megkoreografált, akroba-
tikus táncjátékot látnánk. (bd)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 16CSÜTÖRTÖK – 2020. május 14.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Slovenski Utrinki
17.10 Alpok-Duna-Adria
17.35 Napi áhítat
17.45 Mozogj otthon!
18.00 Szerelmes földrajz
18.25 Kalandozások a világjáró

nagypapával
18.35 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/18. (ism.)
19.35 Mámoros szerelem – Me xi kói

telenovella, 142/21. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ő és én
13.00 A világ egy terített asztal
13.30 Elveszett festmények titkai, 7/2.
14.20 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
15/3. (ism.)

15.10 Sorsok útvesztője, 401/91.
16.00 Mámoros szerelem – Me xi kói

telenovella, 142/22.
16.55 Ridikül
17.45 Mozogj otthon! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/19.
19.45 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
15/4.

20.40 Bagi Nacsa Orfeuma
21.40 Munkaügyek – IrReality Show

– Ma gyar tévéfilm
22.00 Ő és én (ism.)
22.05 Kenó
22.15 A nők megkísértése – Cseh

filmvígjáték
10.10 A fekete bojtár – Ma gyar tévé-

film
11.35 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/24.
12.20 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.50 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 Rejtélyes XX. század
15.50 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Világ (ism.)
17.10 Útravaló (ism.)
17.25 Jó ebédhez szól a nóta
18.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.30 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.35 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.40 Isten kezében (ism.)
19.10 Így szól az Úr! (ism.)
19.15 Kereszt-Tények (ism.)
19.25 Vallás és szabadság (ism.)
19.40 Mindenki Akadémiája
10.10 MMA portrék
11.05 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.10 Mozogj otthon! (ism.)
11.25 Talpig úriasszony – Ma gyar té-

véjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Slovenski Utrinki (ism.)
13.45 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.15 Család-barát (ism.)
15.45 Mozogj otthon! (ism.)
16.05 Kék bolygó (ism.)
16.25 Noé barátai (ism.)
17.00 Szerelmes földrajz (ism.)
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.35 Itthon vagy!
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 Hogy volt?!
23.30 Hagyaték
24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 Matrica
10.50 Kalandozások a világjáró

nagypapával
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Szenes Iván írta (ism.)
12.15 Talpig úriasszony – Ma gyar té-

véjáték (ism.)
13.35 Itthon vagy! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Unió28 11.00 Híradó 11.10
Időjárás-jelentés 11.30 Hírek 11.35
Kosár – Fogyasztóvédelmi magazin
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.35 Időjárás-jelentés 12.55–17.54
Ma délután. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.10 Időjárás 13.30 Hí-
rek 13.35 Iskolapad (ism.) 14.00 Hír-
adó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hí-
rek 14.35 Forint, fillér (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Unió28 (ism.)
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35 Ko-
sár (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Szemtől szembe 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Unió28 (ism.) 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

7.35 Wissper 7.50 Dózerkék 8.15 Lilo
és Stitch 8.35 Jake és Sohaország
kalózai 9.00 Szófia hercegnő 9.25
Elena, Avalor hercegnője 9.50 A kis
királylány 10.00 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 10.25 Pep-
pa malac 10.30 A bűvös körhinta
10.55 Töf-Töf elefánt 11.00 Kukori és
Kotkoda 11.10 Dörmögőék legújabb

kalandjai 11.20 Kiváncsi Fáncsi
11.30 Kék egér 11.35 Fabulák – Hel-
tai Gáspár mesél 11.45 Kérem a kö-
vetkezőt! 11.55 Üzenet a jövőből – A
Mézga család különös kalandjai
12.25 Kody kalandjai 12.45 Lexi és
Lotti – Megbízható detektesók 13.10
M2 matricák 13.15 Ici-pici cicák 13.30
Szuper Négyes 13.55 Tündér lilinkók
14.05 Umizoomi csapat 14.30 Bob, a
mester 14.40 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 14.55 Sammy és barátai
15.20 Dózerkék 15.45 Wissper 16.00
Gyerekversek 16.04 Hetedhét kaland
16.15 Szuper Négyes 16.40 Láng és
a szuperverdák 17.05 Lilo és Stitch
17.25 Jake és Sohaország kalózai
17.50 Szófia hercegnő 18.15 Elena,
Avalor hercegnője 18.40 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 18.50 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 19.15 Alvin és a
mókusok 19.25 Hetedhét kaland –
Maradj otthon! 19.30 Tündér lilinkók
19.40 A kis királylány 19.50 Peppa
malac 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Anya, az állatorvos III., 13/11.
21.10 Én vagyok itt! 22.05 KiberMa
22.40 Született szinglik, 15/8. 23.10
Kulisszák mögött – Az A38 Hajón
0.05 Szellemekkel suttogó, 18/8.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.42 Napi vigasz
és remény – Horváth Zoltán esperes
plébános gondolatai 7.50 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite 8.23 Műsor-
ajánló 8.42 Világújság 8.52 Tény-kér-
dés 9.04 Akvarell 9.30 Életre-való
(ism.) 9.57 Megkérdeztük... 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz 11.04 Kapcsolat-
ban 11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Mennynek királyné asszonya
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Napi ho-
mília – Erdő Péter bíboros, prímás el-
mélkedése 13.04 Hangárium 13.30
Rádiós regénytár – Ajándék és titok.
Epizódok II. János Pál pápa életéből,
9. rész – „Krisztus papságának iga-
zsága. Mit jelent papnak lenni.” A
szentatya önéletrajzi írásából Szélyes
Imre olvas fel 14.04 Vendég-oldal
15.04 Velünk vannak (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Arcok és sorsok
16.30 Mozgásban – Sztárok és törté-
netek Bradányi Ivánnal 17.04 Délutá-
ni találkozás 18.04 Életre-való 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 18.57
Megkérdeztük... 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz  (ism.) 20.04 Miért sze-
retem? 20.15 Műsorajánló 20.16 Napi
vigasz és remény (ism.) 20.20 Jegy-
zet (ism.) 20.30 Akvarell (ism.) 21.04
Velünk vannak 21.30 Rádiós regény-
tár – Ajándék és titok. Epizódok II. Já-
nos Pál pápa életéből, 9. rész (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.22 Napi homília (ism.) 22.34 Dél -
utáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a poz-
bai református templomból 12.02 Déli kró-
nika 12.30 Közlekedés 12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit
szólt hozzá? Mozaik a Jó napot, Magyarország! 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző Egy műsor, két szempont, 30 perc. Bel
és külpolitika, gazdaság, közélet – minden, ami a hírek hát-
terében van. 13.30 „Tanúim lesztek!” – a magyarországi
Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05
Egy önérzet története 14.30 Felfedező – a tudomány vilá-
gáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A
nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 100 éve történt a nagy
háború 19.30 Esti mese 19.40 Napi opera 19.45 Vers nap-
ról napra 19.50 Napi áhítat 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág
21.00 Krónika 21.05 Az este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.30 Áramszünet 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütkö-
ző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35
Hangversenykülönlegességek. Charles Ri -
chard-Hamelin (zongora) hangversenye, 1.
Claude Debussy: Elfelejtett képek L. 87, 2.
Szergej Rach ma ni nov: Morceaux de fantai-

sie op. 3, 3. George Enescu: I. szvit op. 3, 4. Szergej Pro-
kofjev: IV. szonáta op 29, ráadás: Frédéric Chopin: cisz-moll
noktürn op. posth. no 20 13.45 Hangversenykülönlegessé-
gek. „Az Lu xem bur gi Európai Szólisták Együttes hangver-
senye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás. SMS: 06–30–303–0160 19.00
Kritikus füllel. Dmitrij Sosztakovics: VIII. (Leningrádi) szim-
fónia 19.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye. Ve-
zényel és gordonkán km.: Somodari Péter. Km.: Onczay
Zoltán (gordonka), 1. Antonio Vivaldi: g-moll RV 531 (Somo-
dari, Onczay), 2. Carl Philipp Emanuel Bach: A-dúr gordon-
kaverseny H. 439 (Somodari), 3. Wolfgang Amadeus Mo-
zart: g-moll szimfónia K 183, 4. Ludwig van Beethoven:
Kontratáncok (Somodari) 20.45 A Bajor Rádió Szimfonikus
Zenekarának hangversenye. Vezényel: Robin Ticciati. Köz-
reműködik: Bajor Rádió Énekkara 22.00 Ars nova 23.00
Jazz a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek
7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rá-
diónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Buda-
pest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Néző-
pont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk
11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.05 Imalánc 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.35 Hírpercek 14.40
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírper-
cek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50
Nyolcágú Kereszt 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert szolgáló
gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Otthon
a családban 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Jel-kép-
tár 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos
jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Labdarúgó Bajnokok Ligája
2018 – UEFA Szuperkupa: Real Mad-
rid–Atletico Madrid (2018) 7.00 Lab-
darúgás – UEFA BL negyeddöntő
visszavágó: FC Barcelona–Juventus
(2017) 9.00 Ma gyar sikerek az olimpi-
ákról (ism.) 11.15 Ma gyar sikerek az
olimpiákról (ism.) 13.25 Kerékpártúra
(ism.) 13.55 Aranyoroszlánok (ism.)
14.25 Labdarúgás – Magyarország–
Brazília labdarúgó válogatott felké-
szülési mérkőzés (ism.) 16.25 Peca-
túra 17.00 Ma gyar sikerek az olimpi-
ákról 19.20 Skipper 19.55 DVSC Tv
20.30 Ma gyar sikerek az olimpiákról
22.35 Ma gyar sikerek az olimpiákról
(ism.) 0.55 Labdarúgás – UEFA női
BL: FC Barcelona–Olympique Lyon
döntő (2019) 2.45 Pecatúra (ism.)
3.15 Tenisz Davis Kupa – Magyaror-
szág–Belgium világcsoport selejtező
(ism.) 4.40 Aranyoroszlánok (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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6.45 Belső gerinctorna 7.00 Ferenc
pápa miséje 8.00 Szentmise 8.45,
17.45 Májusi áhítat 9.20, 19.00 Élet-
vezetés – Beszéljük meg – Somogyi
Krisztina, Kézdy Anikó és Papp Mik-
lós előadása 10.30 Katekézis 11.00
Rózsafüzér Pio atyával 11.30 Nyitott
szemmel – TÉKA magazin 12.00 Re-
gina Coeli 13.00 Élő szentségimádás
14.00 Igeforrás 15.00 Irgalmasság
órája 15.30 Képújság 16.00 Ference-
sek (ism.) 16.30 Katekézis (ism.)
17.00 Szentmise 18.20 Gyereksarok
18.45 Homília  20.30 Hírek 20.45
Szentségimádás 21.30 Párbeszéd
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.00 Címlap (ism.) 6.30 Háttérkép
(ism.) 7.00 Híradó 7.30 Magyarország
élőben extra 1 (ism.) 8.05 Magyaror-
szág élőben extra 2 (ism.) 8.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 9.05 Címlap
(ism.) 9.30 Háttérkép (ism.) 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.05
Civil kör (ism.) 12.00 Híradó 12.30 So-
roló (ism.) 13.05 Kettesben 14.05 Glo-
bál extra 1 (ism.) 14.30 Globál extra 2
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírvilág
(ism.) 16.05 Keménymag (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Magyarország élőben
extra 1 18.00 Híradó 18.30 Magyaror-
szág élőben extra 2 19.00 Híradó
19.30 Magyarország élőben 20.05 Fő-
hős International 21.05 Publi cafe
22.00 Híradó 22.30 Magyarország
élőben extra 1 (ism.) 23.00 Hírek

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9871–9872. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 11.40
Auszt rál expressz – Auszt rál ka land -
film so ro zat, 23. (ism.) 12.30 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.50
Toplista, 2/3. (ism.) 15.00 Bosszú –
Tö rök filmsorozat, 13. 16.00 Elif – A
szeretet útján – Tö rök filmsorozat,
149–150. 18.00 RTL Híradó – Esti ki-
adás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.05 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 9873–9874.
21.00 Bűnös lelkek – Ma gyar bűnügyi
riportmagazin, 3. 22.00 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 22.25 Válótársak –
Ma gyar filmsorozat, 2/3. 23.40 A zöld
íjász, 5/15.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Kötetlenül 9.05 Segíthe-
tünk? 10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Kö-
zelkép 11.30 Vatikáni Rádió (ism.)
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um 13.05 Hallgassuk együtt! 14.05
Kávéház (ism.) 15.05 Csúcs és forrás
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Könyv-jelző (ism.) 16.30 Közelkép
(ism.) 17.00 Szentmise 17.35 Kora
esti hírmondó 18.00 Rózsafüzér
18.35 Regionális hírek 18.50 Regioná-
lis sporthírek 19.15 Könyvtári baran-
golás 19.45 Esti mese 20.10 Katedrá-
lis 21.05 Feltámadt Krisztus, Boldog-
ságunk! 21.30 Megmaradni 22.10 An-
dante! (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.50 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/4. 7.40 Emberi határokon túl, 2/8.
8.30 Kicsi ország, kicsi Kína – A titkos
kí nai birodalom Magyarországon, 3.
9.00 Brutális történelem, 2/4. 9.50 Ne
próbáld ki otthon!, 4/16. 10.40 Beépí-
tett főnök – Kanada, 3/1. 11.30 Beépí-
tett főnök – Amerika, 7/5. 12.20 Éle-
tünk színekkel 13.10 Einstein és
Hawking, az Univerzum mesterei, 2.
14.10 Emberi határokon túl, 3/1.
15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
3/1. 15.50 Élet a fagypont alatt, 6/17.
16.45 Brutális történelem, 2/4. 17.35
Beépített főnök – Amerika, 7/6. 18.30
Ne próbáld ki otthon!, 16–17. 20.10
Élet a fagypont alatt, 6/18. 21.05 Élet
a fagypont alatt, 2. 22.00 Auschwitz –
A végső megoldás, 3.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Fitt-térítők 7.45 Szepesivel... 8.15
Labdarúgás – Andrés Iniesta–a várat-
lan hős (ism.) 11.00 Labdarúgás –
Eurokaland–a Fradi az Európa-ligá-
ban (ism.) 12.00 Ökölvívás – Profi gá-
la, Las Vegas, Deontay Wilder–Luis
Ortíz (ism.) 15.00 Darts – Gerwyn Pri-
ce legjobb 2020-as-vb-meccsei 18.00
Labdarúgás – Bundesliga special
18.30 Labdarúgás – Az Európa-liga
2017–2018-as idénye 19.30 Labdarú-
gás – Európa-liga-klasszikusok 20.30
Darts PDC Home Tour, 28. nap (élő)
23.30 Best of NBA 1.30 Jégkorong –
Divízió 1-es-vb, Krakkó, Ukrajna–Ma-
gyarország (ism.) 4.15 Labdarúgás –
Eb-selejtező, Torino, Olaszország–
Bosznia-Hercegovina (ism.)

5.20 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 156. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.35 Teleshop 10.50 Mintaapák –
Ma gyar fikciós sorozat, 9. 12.00 Té-
nyek Délben – Hírműsor 12.30 Té-
nyek Plusz 13.25 Walker, a texasi ko-
pó – Ame ri kai akciófilm-sorozat, 2.
14.30 A vidéki doktor – Né met filmso-
rozat 15.40 Amanda – Chi lei romanti-
kus filmsorozat, 87. 16.45 Remények
földje, 93. 18.00 Tények 18.45 Té-
nyek Plusz 19.30 Exatlon Hungary –
Extrém sport-reality 22.10 Pénzt vagy
éveket! 23.35 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 16. 0.35
Családi Titkok (ism.) 1.35 Walker, a
texasi kopó, 2. (ism.)

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 3. osztá-
lyosoknak 8.15 Alsós – Sulikalandok,
4. osztályosoknak 8.30 Felsős 11.30
Szólalj meg! 12.30 Mindenki Akadé-
miája 13.00 Tőkéczki és Takaró: Tör-
ténelem és irodalom 13.25 MMA port-
ré 14.45 Mozogj otthon! (ism.) 15.00
Alsós – Sulikalandok, 3. osztályosok-
nak 15.15 Alsós – Sulikalandok, 4.
osztályosoknak 15.30 Felsős 18.25
Vers 19.00 Ma gyar Krónika 20.00
Mindenki Akadémiája 20.30 A NA-
GYOK – portrésorozat 21.00, 1.15
Love Building – Román filmvígjáték
22.20 Vers – Ady Endre: Ha szeretlek
(Tenki Dalma) 22.25 Viharsarki fák
alatt – Ma gyar ismeretterjesztő film
23.20 MMA portré 0.15 Nagyok 0.50
Opera Café 2.55 Hazajáró

8.20 Labdarúgás. Inside Serie A Ma-
gazin (ism.) 8.50 Labdarúgás. Serie A
TIM, Sassuolo–Lazio (ism.) 10.40
Labdarúgás. Serie A TIM, Lecce–
Cagliari (ism.) 12.35 S.E.F.T. (ism.)
12.45 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga, Ferencváros–CSZKA Moszkva
(ism.) 14.35 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga, MOL Vidi–PAOK (ism.) 16.25
Sport 24 16.35 S.E.F.T. (ism.) 16.45
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
2018/2019, Marseille–Lazio (ism.)
18.35 Sport 24 18.45 Labdarúgás. Li-
gue 1 Classic 20.35 Sport 24 20.45
Labdarúgás. Premier League History
21.45 Labdarúgás. A Prermier Lea-
gue világa 22.15 Sport 24 22.25 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga 2009/
2010 (ism.)

8.30 Egyszemélyes kommandó –
Ame ri kai akciófilm 10.20 Boone: a fej-
vadász – Ame ri kai akciófilm 12.00 A
bátrak háborúja – Ame ri kai akciófilm
14.25 Renegátok – Fran cia–bel ga–
né met–ame ri kai akciófilm 16.20 Tűz-
parancs – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Kurt Russell, Steven Seagal, Halle
Berry, David Suchet. R.: Stuart Baird
18.45 Halálos fegyver, 4. – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Mel Gibson, Re-
ne Russo, Joe Pesci, Danny Glover,
Chris Rock, Jet Li, Darlene Love, Ste-
ve Kahan 21.00 Az U.N.C.L.E. embe-
re – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Henry Cavill, Armie Hammer, Alicia
Vikander, Hugh Grant, Elizabeth De-
bicki, Jared Harris 23.10 Legenda –
An gol–fran cia–ame ri kai thriller

11.25 Mary, a mesterszakács 11.50,
17.15 Rachel Khoo konyhája 12.15
Húsimádók klubja 12.45 Terítéken
Lengyelország 13.10, 18.35 A boldog-
ság receptjei Marketával és Honzával
13.25 A világ késsel-villával 13.55 Dó-
ra a piacon 14.25 Gordon Ramsay –
Családi körben 14.50 Jamie egyszerű
és gyors kajái 15.20 A család ked-
venc fogásai 15.55 Ki főzhet a vé-
gén? 16.50 Anna Olson házi sütemé-
nyei 17.40 Mary, a mesterszakács
18.05 Húsimádók klubja 18.50 Euró-
pa késsel-villával 19.15 A világ kés-
sel-villával 19.40 Dóra a piacon 20.10
Rachel Khoo konyhája 20.35 Gordon
Ramsay – Családi körben 21.05 Tom
Kerridge legjobb fogásai 21.35 Az
ízek útján Nagy-Britanniában

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 14–15. 10.40 Zoom In III.
10.55 D, mint detektívek – Dán játék-
film – Fsz.: Mathilde Wedell-Wedells-
borg 12.30 Fekete Könyv – An gol–né -
met–hol land–bel ga thriller – Fsz.: Ca-
rice Van Houten, Sebastian Koch
15.05 Flyboys – Égi lovagok – Ame ri -
kai–an gol filmdráma – Fsz.: James
Franco, Jean Reno 17.30 Szex a lel-
ke mindennek – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Geoff Stults, Mena Suvari. R.:
Jennifer Finnigan 19.10 Búcsú a ki-
rálynémtól – Fran cia történelmi film –
Fsz.: Léa Seydoux, Diane Kruger. R.:
Benoit Jacquot 21.00 Árvaház – Me -
xi kói thriller – Fsz.: Belén Rueda, Fer-
nando Cayo. R.: J.A. Bayona 22.50 A
helyőrség: Fekete nap – An gol horror

6.05 Jóbarátok, 17–18. 7.00 Jóbará-
tok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 1–3.
8.20 Agymenők – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 18–19. 9.10 Szívek szállodá-
ja – Ame ri kai filmsorozat, 19–20.
10.50 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 7–8. 12.30 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 3/20. 13.20
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 2/9. 14.05 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 2/10. 14.55 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
9–10. 16.40 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 2/11–12. 18.15 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/21. 19.05 Észbontók 20.55 Apácas-
how, 2.: Újra virul a fityula – Ame ri kai
vígjáték 22.50 Minden végzet nehéz
– Ame ri kai romantikus vígjáték

9.30 G-Force – Rágcsávók – Ame ri -
kai animációs film 11.05 Káposztale-
ves – Fran cia filmvígjáték 12.55 Go-
lyóálló szerzetes – Ame ri kai vígjáték
14.45 A kán kincsének őrzői – Ame ri -
kai kalandfilm – Fsz.: Sean Patrick
Flanery, Victoria Pratt 16.20 Kém a
szomszédban – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan, Amber Valletta
17.55 A megmentő – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Steven Seagal, Ida Nowa-
kowska 19.25 Rád vagyok kattanva –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Freddie Prinze Jr, Julia Stiles. R.: Kris
Isacsson 21.00 Mobil – Ame ri kai–né -
met thriller – Fsz.: Kim Basinger,
Chris Evans. R.: David R. Ellis 22.40
Parfüm: Egy gyilkos története – Né -
met–fran cia–spa nyol–ame ri kai krimi

Ember és ember között sem az intelligencia, sem a származás nem je-
lent olyan mélyreható különbséget, mint az, hogy beteg-e valaki, vagy
egészséges.                                                          Francis Scott Fitzgerald

Spektrum – 14.10

Emberi határokon túl
Finn dokumentumfilm-sorozat (2018) • Arman Alizad, az iráni
származású finn tévés (balra) érdekes kalandra vállalkozott. Ope-
ratőre kíséretében nyolc országba utazott, hogy bemutassa,
mennyire különböző módon élnek egyes népcsoportok, törzsek.

Több napig zötykölődött vonaton, hogy eljusson Észak-Szibériá-
ba, és közben orosz vodkát ivott útitársaival, hiszen nem sérthette
meg őket azzal, hogy visszautasítja az italt. A tundra népével rén-
szarvasvadászaton vett részt, megtapasztalva az extrém hideget
és a nomád körülményeket. Kambodzsában járva utcagyerekeket
ismert meg, közvetlen közelébe kerülve a nyomornegyedek lakó-
inak gyötrelmeihez. Arman révén megtudhatjuk, milyen az élet
Indiában vagy a nyugat-afrikai Benin szívében, vagy hogy ho-
gyan élnek a Himalája őslakos törzsei. (gá)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Életkerék
17.10 Öt kontinens – Válogatás

(ism.)
17.35 Napi áhítat
17.45 Mozogj otthon!
18.00 Szerelmes földrajz – Ma gyar

ismeretterjesztő magazin – Óko-
vács Szilveszter

18.25 Kalandozások a világjáró
nagypapával

18.35 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VI., 24/19. (ism.)

19.35 Mámoros szerelem – Me xi kói
telenovella, 142/22. (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ő és én
13.00 A világ egy terített asztal
13.30 Tengerek, városok, emberek,

31/17.
14.20 Rex felügyelő, 15/4. (ism.)
15.10 Sorsok útvesztője, 401/92.
16.00 Mámoros szerelem – Me xi kói

telenovella, 142/23.
16.55 Ridikül
17.45 Mozogj otthon! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/20.
19.45 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
15/5.

20.35 Mosás, vágás, ámítás – Fran -
cia romantikus vígjáték

22.20 Kenó
22.30 József – An gol–né met–olasz

tévéfilmsorozat, 2/1.
24.00 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/25.
10.50 Hogy volt?! – Válogató adások
11.45 Rúzs és selyem
12.15 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Élő egyház (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 Rejtélyes XX. század
15.50 Multiverzum – A tudomány ha-

tártalan! (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó (ism.)
17.10 Jó ebédhez szól a nóta
18.05 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.10 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.15 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.20 Katolikus Krónika (ism.)
18.50 Isten kezében (ism.)
19.15 A sokszínű vallás
19.35 Mindenki Akadémiája
10.05 MMA portrék
11.00 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.05 Mozogj otthon! (ism.)
11.20 Mécsfény – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Életkerék (ism.)
13.45 Öt kontinens – Válogatás

(ism.)
14.15 Család-barát (ism.)
15.45 Mozogj otthon! (ism.)
16.05 Püspökkenyér (ism.)
16.35 Multiverzum – A tudomány ha-

tártalan! (ism.)
17.05 Kárpát-medence (ism.)
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.35 Itthon vagy! – Öko-túra Buda-

pesten
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 Hogy volt?!
23.30 Hagyaték
24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 Matrica
10.50 Kalandozások a világjáró

nagypapával
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Önök kérték (ism.)
12.15 Mécsfény – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.45 Itthon vagy! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Életkor – Magazin 11.00
Híradó 11.10 Időjárás-jelentés 11.30
Hírek 11.35 Itthon vagy! – Turisztikai
magazin 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Unió28 (ism.) 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Kosár (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Életkor – Magazin
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Itthon vagy! (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Hírek 17.33 Szemtől szembe 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Kosár (ism.) 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

7.25 Találd ki, mennyire szeretlek!
7.35 Wissper 7.50 Dózerkék 8.15 Lilo
és Stitch 8.35 Jake és Sohaország
kalózai 9.00 Szófia hercegnő 9.25
Elena, Avalor hercegnője 9.50 A kis
királylány 10.00 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 10.25 Pep-
pa malac 10.30 A bűvös körhinta
10.55 Töf-Töf elefánt 11.00 Kukori és
Kotkoda 11.10 Dörmögőék legújabb
kalandjai 11.20 Kiváncsi Fáncsi 11.30
Kék egér 11.35 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Kody

kalandjai 12.45 Lexi és Lotti – Meg-
bízható detektesók 13.10 M2 matri-
cák 13.15 Ici-pici cicák 13.30 Szuper
Négyes 13.55 Tündér lilinkók 14.05
Umizoomi csapat 14.30 Bob, a mes-
ter 14.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 14.55 Sammy és barátai
15.20 Dózerkék 15.45 Wissper 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Szuper Négyes 16.40 Láng és
a szuperverdák 17.05 Lilo és Stitch
17.25 Jake és Sohaország kalózai
17.50 Szófia hercegnő 18.15 Elena,
Avalor hercegnője 18.40 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 18.50 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 19.15 Alvin és a
mókusok 19.30 Tündér lilinkók 19.40
A kis királylány 19.50 Peppa malac
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Anya, az állatorvos III., 13/12.
21.10 Én vagyok itt! 22.05 Családme-
séink – a családi talkshow 22.40 A le-
gendák hivatala, 10/9. 23.40 Akvári-
um Stage Pass 0.35 Szellemekkel
suttogó, 18/9.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.42 Napi vigasz
és remény – Horváth Zoltán esperes
plébános gondolatai 7.50 Jegyzet –
Mezey Katalin olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvétel
8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Életre-való (ism.) 9.57 Megkér-
deztük... 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz
11.04 Kapcsolatban 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Mennynek
királyné asszonya 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30
Kitalálom! 12.45 Napi homília – Erdő
Péter bíboros, prímás elmélkedése
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Ajándék és titok. Epizódok II. János
Pál pápa életéből, 10. rész – „Papi és
püspöki hivatás”. A szentatya önélet-
rajzi írásából Szélyes Imre olvas fel
14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Látványos 16.30 Mozgásban
17.04 Délutáni találkozás 18.04 Élet-
re-való 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 18.57 Megkérdeztük... 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.15 Műsorajánló
20.16 Napi vigasz és remény (ism.)
20.20 Jegyzet (ism.) 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30 Rá-
diós regénytár – Ajándék és titok. Epi-
zódok II. János Pál pápa életéből, 10.
rész (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 22.20 Napi
evangélium (ism.) 22.22 Napi homília
(ism.) 22.34 Délutáni találkozás (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 11.55 Déli harangszó a nyá-
rádi Szent Joachim római katolikus
templomból 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35
Vízállásjelentés 12.45 Mit szólt hozzá? Mozaik a Jó napot,
Magyarország! 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Örülje-
tek az Úrban mindenkor!” – a Magyarországi Metodista
Egyház félórája 14.05 Egy önérzet története 14.30 Felfe-
dező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 18.00 Krónika 18.05 Ha-
tárok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Re-
gényes történelem 19.30 Hol volt, hol nem volt... 19.40 Na-
pi opera 19.45 Vers napról napra 19.50 Napi áhítat 20.00
Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.30 Áramszünet 23.00 Kró-
nika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este
1.00 Nagyok 1.30 Egy önérzet története 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 Eric Hoeprich (klari-
nét) és a Londoni Haydn Vonósnégyes
(Catherine Manson, Michael Gurevich – he-
gedű, John Crockatt – mélyhegedű, Jo na -

than Manson – gordonka) hangversenye, 1. Bernhard Hen-
rik Crusell (1775–1838): Esz-dúr kvartett op 2/1 (Hoeprich,
Manson, Crockatt, Manson), 2. Carl Maria von Weber: B-
dúr klarinétötös op. 34, ráadás: Heinrich Baermann (1784–
1847): Esz-dúr klarinétötös op 23 – Adagio 13.35 Elina Ga-
ranča (mezzoszoprán) és a Budapesti Filharmóniai Társa-
ság Zenekarának hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Arckép – alkotó emberek portréja. Kecskés D. Balázs zene-
szerző 19.35 Christoph Bossert Johann Sebastian Bach-
műveket játszik orgonán 20.10 A Nemzeti Filharmonikus
Zenekar hangversenye. Vez.: Hamar Zsolt. Km.: Sascha
Maisky (hegedű), Mischa Maisky (gordonka), Lily Maisky
(zongora), 1. Ludwig van Beethoven: C-dúr hármasverseny
op.56 . (Mischa Maisky, Sascha Maisky, Lily Maisky), rá-
adás: Ludwig van Beethoven: Adagio a B-dúr zongoratrió-
ból op 11 (ea. Mischa Maisky, Sascha Maisky) 22.00 Ars
nova 23.00 „Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Lépcsők 1.55 Ne féljetek! 2.00 Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Emberfaragó 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Vi-
lágosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek
7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Fülöp Ákos
atyával és Németh Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi
Szent Margit-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Kismamaklub 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.05 Imalánc 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.35
Hírpercek 14.40 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egy-
szerű szavak 16.50 Iránytű 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Életige
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelen-
létében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Ifjúsági műsor
20.55 Hírpercek 21.05 Ifjúsági műsor 21.55 Hírpercek 22.00 Ifjúsági műsor
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Labdarúgás – Labdarúgó Ma -
gyar Kupa: Budapest Honvéd–MOL
Vidi FC döntő (2019) 7.05 Női kosár-
labda Euroliga négyes döntő – Sop-
ron Basket–Yakin Dogu elődöntő
mérkőzés (2018) 9.00–11.15 Ma gyar
sikerek az olimpiákról (ism.) 13.30
Pecatúra (ism.) 14.00 Skipper (ism.)
14.30 Fradi Tv (ism.) 15.00 Labdarú-
gás – UEFA Bajnokok Ligája: FC Bar-
celona–Manchester United döntő
(ism.) 17.00 Ma gyar sikerek az olim-
piákról 19.20 DVSC Tv (ism.) 19.55
Aranyoroszlánok (ism.) 20.30 Ma gyar
sikerek az olimpiákról 22.35 Ma gyar
sikerek az olimpiákról (ism.) 0.55 Lab-
darúgás – UEFA Bajnokok Ligája: FC
Liverpool–AC Milan (ism.) 3.30 A Na-
tion’s Story – Az USA női labdarúgó
válogatott négy-vb-címének története
(ism.) 4.00 Forma–1 legendák – Jack
Brabham (ism.) 4.25 Fradi Tv (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

-
-
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6.45 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.00 Ferenc pápa
miséje 8.00 Szentmise 8.45, 17.45
Májusi áhítat 9.20, 19.00, 22.45 Élet
az egyházban – Általános kihallgatás
Rómából 10.00 Párbeszéd – Lelkesít-
Ő 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30 Nyitott szemmel – Jeles napok
12.00 Regina Coeli 13.00 Élő szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Keresztút 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 18.20 Gyereksarok 18.45
Homília 20.00 Nyitott szemmel (ism.)
20.30 Hírek 20.45 Imaműsor 21.30
Párbeszéd az emberért (ism.) 22.30
Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.00 Főhős International (ism.) 7.00
Híradó 7.30 Magyarország élőben ext-
ra 1 (ism.) 8.05 Magyarország élőben
extra 2 (ism.) 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.05 Publi cafe (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás 11.05
Főhős International (ism.) 12.00 Hír-
adó 12.30 Garázs (ism.) 13.05 Kettes-
ben 14.05 Címlap (ism.) 14.30 Háttér-
kép (ism.) 15.00 Híradó 15.30 5 ked-
venc (ism.) 16.05 Globál extra 1 (ism.)
16.30 Globál extra 2 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Magyarország élőben extra
1 18.00 Híradó 18.30 Magyarország
élőben extra 2 19.00 Híradó 19.30 Ma-
gyarország élőben 20.05 5 kedvenc
20.30 Informátor 21.05 Troll 22.00 Hír-
adó 22.30 Magyarország élőben extra
1 (ism.) 23.00 Hírek

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 9873–9874.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor (élő) 9.05 Asztro Klub (élő) 10.00
Teleshop (élő) 11.40 Auszt rál exp-
ressz – Auszt rál ka land film so ro zat,
24. (ism.) 12.30 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (ism.) 13.50 Főnök in-
kognitóban, 2. 15.00 Bosszú, 14.
16.00 Elif – A szeretet útján – Tö rök
filmsorozat, 151–152. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz
(élő) 20.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 9875–9876. 21.00 Külön-
ben dühbe jövök – Ame ri kai krimiso-
rozat, 4. 21.45 RTL Híradó – Késő es-
ti kiadás 22.10 Válótársak – Ma gyar
filmsorozat, 2/4. 23.10 Castle, 6/9.
0.10 Mellékhatás, 6.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 9.45 A lélek sza-
va 10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő
fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Az ott-
hon ízei (ism.) 13.40 Népzenei kincs-
tár 14.05 Merítés 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Szentmise 17.35 Kora esti hírmondó
18.00 Rózsafüzér 18.35 Regionális
hírek 18.50 Regionális sporthírek
19.15 Könyv-jelző 19.45 Esti mese
20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrális
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.50 A vademberek Ben Fogle-lal,
3/1. 7.40 Emberi határokon túl, 3/1.
8.30 Kicsi ország, kicsi Kína – A titkos
kí nai birodalom Magyarországon, 4.
9.00 Villanások, 3–4. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 4/17. 10.50 Beépített
főnök – Kanada, 3/2. 11.40 Beépített
főnök – Amerika, 7/6. 12.30 A tenge-
rek királynője, 1. 13.20 A világ lenyű-
göző hídjai, 4. 14.10 Emberi határo-
kon túl, 3/2. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3/2. 15.50 Élet a fagypont
alatt, 6/18. 16.45 Állati oknyomozók,
2. 17.00 Villanások, 4. 17.35 Beépí-
tett főnök – Amerika, 7/7. 18.30 Ne
próbáld ki otthon!, 17–18. 20.10 Élet
a fagypont alatt, 6/19. 21.05 Élet a
fagypont alatt, 3. 22.00 Auschwitz – A
végső megoldás, 4.

6.00, 8.30 Televíziós vásárlás 7.30
Fitt-térítők 7.45 Szepesivel... 8.15 Eu-
rópa-liga: a 2018- 2019-es idény szto-
rija 9.30 Kézilabda – BL, nők, cso-
portkör, Brest–Győri Audi ETO KC
(ism.) 11.15 NBA (ism.) 13.15 UFC –
A legjobb női meccsek (ism.) 16.15
Favágók – a kőkemény verseny, 20.
16.45 Labdarúgás – Bundesliga Pre-
view Show, 39. 17.15 Labdarúgás –
Európa-liga-klasszikusok, 2016–17,
negyeddöntő, 2. meccs, Besiktas–
Lyon 20.00 Kékek – A Mol-Pick Sze-
ged hivatalos klubtévéje 20.30 Darts
PDC Home Tour, 29. nap (élő) 23.30
Heti helyzet – A hét témái (ism.) 0.30
Best of NBA 2.30 Jégkorong – Divízió
1-es-vb, Krakkó, Magyarország–Len-
gyelország (ism.) 

5.20 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 157. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.35 Teleshop 10.50 Mintaapák –
Ma gyar fikciós sorozat, 10. 12.00 Té-
nyek Délben – Hírműsor 12.30 Té-
nyek Plusz 13.25 Walker, a texasi ko-
pó, 3. 14.30 A vidéki doktor – Né met
filmsorozat 15.40 Amanda – Chi lei ro-
mantikus filmsorozat, 88. 16.45 Re-
mények földje – Tö rök romantikus
filmsorozat, 94. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.30 Exatlon Hungary
– Extrém sport-reality 22.10 Pénzt
vagy éveket! 23.35 Magánnyomozók
– Ma gyar dokureality-sorozat, 17.
0.35 Családi Titkok (ism.) 1.35 Wal-
ker, a texasi kopó, 3. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 1. osztá-
lyosoknak 8.15 Alsós – Sulikalandok,
2. osztályosoknak 8.30 Felsős 11.30
Szólalj meg! 12.30 Mindenki Akadé-
miája 13.00 Tőkéczki és Takaró: Tör-
ténelem és irodalom 14.20 Mester-
ember 14.45 Mozogj otthon! (ism.)
15.00 Alsós – Sulikalandok, 1. osztá-
lyosoknak 15.15 Alsós – Sulikalan-
dok, 2. osztályosoknak 15.30 Felsős
18.00 Érettségi 18.25 Vers 20.00 Min-
denki Akadémiája 20.30 Hahó, Öcsi!
– Ma gyar gyerekfilm 21.50 Vers – Jó-
zsef Attila: Részeg a síneken (Mészá-
ros Béla) 21.55 A színészléten túl... –
Gera Zoltán 22.50 MMA portré 23.20
Fülszöveg 23.45 Nagyok 0.10 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iro-
dalom mindenkinek

8.20 Ame ri kai futball. HFL 2019, döntő,
Fehérvár Enthroners–Kijev Capitals
(ism.) 11.35 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga, Ferencváros–Espanyol (ism.)
13.20 Sport 24 13.35 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja. Kiss Virág
(ism.) 13.45 Labdarúgás. Ligue 1,
PSG–Marseille (ism.) 15.35 Labdarú-
gás. Ligue 1 Classic: Nice–Marseille
2016/2017 (ism.) 17.25 Sport 24 17.35
S.E.F.T. (ism.) 17.45 Labdarúgás. Li-
gue 1 Classic 19.35 Labdarúgás. Pre-
mier League Classic: Newcastle–As-
ton Villa 1996/1997 (ism.) 20.15 Lab-
darúgás. Premier League Derbik: Mer-
seyside 20.45 Sport 24 20.55 Labda-
rúgás. Ligue 1, Dijon–PSG (ism.)
22.45 Sport 24 22.55 Labdarúgás. UE-
FA Európa Liga 2017 (ism.)

9.10 Vikingek csatája – Ka na dai-bol -
gár–ame ri kai akciófilm 10.50 A bátrak
háborúja – Ame ri kai akciófilm 13.10
Renegátok – Fran cia–bel ga–né met–
ame ri kai akciófilm 15.00 Megan Lea-
vey – Ame ri kai film 17.10 A feláldoz-
hatók, 2. – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sylvester Stallone, Bruce Willis, Ar-
nold Schwarzenegger, Jason Stat-
ham, Chuck Norris, Jet Li. R.: Simon
West 18.55 A Pusztító – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone,
Wesley Snipes, Sandra Bullock, Ben-
jamin Bratt 21.00 Csillagok között –
Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Matthew McCo-
naughey, Jessica Chastain, Ellen
Burstyn, Anne Hathaway, Michael Ca-
ine, Matt Damon 0.10 A grizzly biro-
dalma – Ame ri kai–ka na dai akciófilm

11.25 Mary, a mesterszakács 11.50,
17.15 Rachel Khoo konyhája 12.15
Húsimádók klubja 12.45 Hús hússal
13.10, 18.35 A boldogság receptjei
Marketával és Honzával 13.25 A világ
késsel-villával 13.55 Dóra a piacon
14.25 Gordon Ramsay – Családi kör-
ben 14.50 Tom Kerridge legjobb fogá-
sai 15.20 Az ízek útján Nagy-Britanni-
ában 15.55 Ki főzhet a végén? 16.50
Anna Olson házi süteményei 17.40
Mary, a mesterszakács 18.05 Hús-
imádók klubja 18.50 Európa késsel-
villával 19.15 A világ késsel-villával
19.40 Dóra a piacon 20.10 Rachel
Khoo konyhája 20.35 Gordon Ram-
say – Családi körben 21.05 Tom Ker-
ridge legjobb fogásai 21.35 Az ízek
útján Nagy-Britanniában

8.00 Teleshop 10.00 Zoom In, 3/17.
10.10 Enchanted Kingdom – An gol
dokumentumfilm 11.40 Pelé – Ame ri -
kai életrajzi film – Fsz.: Vincent
D’Onofrio, Rodrigo Santoro 13.30
Bombaklón – Az újabb pite – Né met–
ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ali Landry,
James Roday 15.10 Tomboló ököl –
Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Bruce
Lee, Nora Miao 16.55 Az áruló –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Don Cheadle,
Guy Pearce 18.55 Lökéshullám – Kí -
nai–hong kon gi akciófilm – Fsz.: Andy
Lau, Wu Jiang. R.: Herman Yau 21.00
A nagy trükk – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Joe Nicolo, Carl Mazzocone Srn
22.40 (Rec), 2. – Spa nyol horror –
Fsz.: Jo na than D. Mellor, Manuela
Velasco. R.: Jaume Balagueró

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3–7. 8.20 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 20–21. 9.05 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
21–22. 10.50 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 9–10. 12.30 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/21. 13.20 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 11–12. 14.55 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 11–
12. 16.40 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 13–14. 18.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 3/22.
19.05 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 7/23–24. 20.55 Az időuta-
zó felesége – Ame ri kai romantikus
dráma 22.50 Fekete-tenger – An gol–
ame ri kai–orosz thriller 0.50 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 7.

8.50 A kán kincsének őrzői – Ame ri kai
kalandfilm 10.25 A Bermuda-három-
szög rejtélye – Ame ri kai–an gol mini-
sorozat, I /1. 12.05 Hivatali patkányok
– Ame ri kai vígjáték 13.40 Vegasi va-
káció – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Chevy Chase 15.20 A bombák földjén
– Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Jeremy
Renner, An tho ny Mackie 17.40 A
Simpson család – A film – Ame ri kai
animációs film 19.10 A negyedik –
Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.: Alex
Pettyfer, Timothy Olyphant 21.00 Al-
konyattól pirkadatig – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Harvey Keitel, George
Clooney 22.50 Tremors – Ahová lé-
pek, szörny terem – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Fred Ward, Kevin Ba-
con. R.: Ron Underwood

Az ember mindent nélkülözhet, csak a másik embert nem. Különösen
a betegségben tanuljuk meg, milyen nagy szükségünk van a másik
emberre.                                                                                   Paul Valéry

Film Plusz – 21.00

Csillagok között
Amerikai sci-fi (2014) • Állítsuk be gyorsan a kezdő koordinátá-
kat: Föld nevű bolygó, közeli jövő, ökológiai válság. A mérnök
apa (Matthew McConaughey) jobb híján kukoricát termeszt csa-
ládjával, ám egy különös szólítás nyomán hamarosan el kell bú-
csúznia tudományokra fogékony lányától (Mackenzie Foy). Csil-
lagközi utazásra indul ugyanis, amihez a tudományos alapot egy
közeli féreglyuk felfedezése, az űrhajót a féllegalitásban működő
NASA, a motivációt pedig az emberiség túlélése adja. Christo -
pher Nolan rendező, miután borzongatóan valószerűvé realizálta
a Batman-legendáriumot, nagyszabású emberiségköltemény el-
beszélésébe fogott, ahol idő és tér szédítő távlatai adják a szemé-
lyes sorstragédia kereteit. Filmje itt-ott megbotlik ugyan, ám kép-
költészete lenyűgöző, a tanulság pedig felemelő. (PaksaB)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Ma gyar Krónika
17.20 Szerelmes földrajz (ism.)
17.50 Napi áhítat
18.00 Mozogj otthon!
18.15 Térkép – Integrációs magazin
18.45 Noé barátai
19.15 Divat & dizájn
19.50 Nálatok, laknak állatok? – Né -

met tévéfilmsorozat, VI., 13/1.
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 Serengeti – Egy történet Afrika

legkülönlegesebb lakóinak valós
élete alapján – An gol ismeretter-
jesztő filmsorozat, 6/4.

14.15 A Durrell család – An gol csalá-
di filmsorozat, I., 6/4.

15.05 Az élet muzsikája – Ma gyar–
szov jet életrajzi film (1984)

17.00 Gasztroangyal – Baumgartner
Zsolttal Vas megyében

18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 SzerencseSzombat
19.40 Kalandorok – Fran cia–olasz

kalandfilm (1967) – Fsz.: Alain
Delon, Lino Ventura, Joanna
Shimkus, Serge Frydman

21.35 Vad lovak – Ame ri kai játékfilm
(2000) – Fsz.: Matt Damon, Pe-
nélope Cruz, Henry Thomas, Lu-
cas Black, Ruben Blades, Robert
Patrick, Bruce Dern. R.: Billy Bob
Thornton

23.30 Kenó
23.35 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
10.30 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/26.
11.20 Hogy volt?! – Válogató adások
12.15 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.45 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Család’20 (ism.)
14.00 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 Rejtélyes XX. század
15.50 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.15 Unió27 (ism.)
16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Hogy volt?! (ism.)
18.00 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.05 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.10 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.15 Gasztroangyal (ism.)
19.05 Magyarország finom
19.25 Mindenki Akadémiája – Gumi-

nár Tamás: A hegedűkészítés tit-
kai

19.50 Rejtélyes XX. század – Kun
Miklós műsora – Volt egyszer egy
hidegháború – Tito ügyesen kisik-
lik szov jet „ellenőrei” öleléséből
(ism.)

10.20 Öt kontinens – Válogatás
10.50 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.00 Mozogj otthon! (ism.)
11.15 Elveszett paradicsom – Ma -

gyar film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Klasszikusok délidőben – An-

gelika 30 – Az Angelica Leánykar
jubileumi koncertje I. (ism.)

14.15 Család-barát (ism.)
15.45 Mozogj otthon! (ism.)
15.55 Aranyok aranya
16.25 Elfeledett ma gyar irodalom
16.55 Lola kicsi konyhája
17.25 Most a Buday!
17.55 Családi kör (ism.)
18.55 Térkép (ism.)
19.25 Ízőrzők
20.00 Dokuzóna
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
22.35 Legenda – válogatás
23.05 Hagyaték
23.35 Opera Café
24.00 Evangélium (ism.)
10.30 Világörökség Portugáliában
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Gasztroangyal (ism.)
12.10 Az élet muzsikája – Ma gyar–

szov jet film (ism.)
13.55 Elveszett paradicsom – Ma -

gyar film (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Fo-
rint, fillér – A kis- és középvállalkozá-
soknak szóló magazin (ism.) 10.00
Híradó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30
Hírek 10.35 Esély – Fogyatékkal élők-
ről szóló magazin 11.00 Híradó 11.10
Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Summa 14.00 Híradó 14.30 Hírek
14.35 Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.)
17.00 Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hí-
rek 17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Summa (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Kukori és
Kotkoda 5.15 Dörmögőék legújabb
kalandjai 5.20 Kiváncsi Fáncsi 5.30
Vipo, a repülő kutya kalandjai 5.40
Bo, az örökmozgó 6.05 Dinótalpak
6.30 Roger, az űrjárőr 6.55 Lülü, a

teknőc 7.20 Merülj, Olly merülj! 7.45
JoNaLu 8.10 M2 matricák – Baltazár-
bazár 8.15 Lili és a Kincses-öböl 8.25
Luna Petunia 8.35 Dr. Plüssi 9.00 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 9.25
Mickey egér játszótere 9.45 Mickey
és az autóversenyzők 10.10 Kacsa-
mesék 10.30 Vampirina 10.55 Kelj fel,
Marci! 11.25 Kópék 11.40 Traktor Tom
12.00 Eperke és barátai 12.25 M2
matricák – Baltazár-bazár 12.30 Gye-
rekversek 12.34 Pom-Pom meséi
12.40 Egy kupac kufli 13.00 A kis her-
ceg 13.25 Jimmy Neutron kalandjai
13.50 Nicky, Ricky, Dicky and Dawn
14.10 Ernest és Célestine 14.25 A
dzsungel könyve 14.50 Hamupipőke
– Készült a Grimm fivérek meséje
nyomán 15.50 Dr. Plüssi 16.15 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 16.40
Mickey egér játszótere 17.00 Mickey
és az autóversenyzők 17.25 Kacsa-
mesék 17.45 Vampirina 18.15 Röp-
labdázó csodakutya 19.40 Bob, a
mester 19.50 Hetedhét kaland – Ma-
radj otthon! 19.50 Sam, a tűzoltó

20.15 Violetta III., 80/34. 21.05 Én
vagyok itt! 22.45 A legendák hivatala,
10/10. 23.50 Akvárium Stage Pass
0.50 Fantázia 2000 − Ame ri kai ani-
mációs film 2.00 A legendák hivatala,
10/10. 3.00 Akvárium Stage Pass
4.15 Violetta III., 80/34.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.42 Napi
vigasz és remény – Horváth Zoltán
esperes plébános gondolatai 7.55
Műsorajánló 8.04 Lapozó – hetilap-
és folyóiratszemle 8.30 Régiók üze-
nete – színes hírek, beszámolók ha-
tárainkon innen és túlról 8.57 Megkér-
deztük... – kétperces rovat 9.04 Meg-
hívó – kulturális programajánló 10.04
Kép a tükörben? – pillanatképek a
média világából 10.30 Sorsfordítók –
a lehetőségek magazinja 11.04 Jóhír-
világ – magazin bizakodóknak és ké-
telkedőknek 11.30 Borivóknak való
11.55 Napi homília – Erdő Péter bíbo-
ros, prímás elmélkedése 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Mennynek királyné
asszonya 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora (ism.) 12.30 Szomszé-
doló 13.04 Recept helyett – egész -
ségügyi magazin 13.30 Magyarul –
Szóról-szóval 14.04 Vendég-oldal
15.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
16.04 Vidékjáró magazin 16.30 OM-
CE-magazin 17.04 Páholy és pódium
– irodalom, zene, színház 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 18.57
Megkérdeztük... 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Esti mese 20.04 A héten történt –
közéleti elemző műsor 21.04 Édes-
anyám főztje – (ism.) 21.30 Élet a hit-
ben – hit az életben. Hittani ismeretek
fiataloknak és idősebbeknek (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.22 Napi homília (ism.) 22.34 Az
opera világa (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Szombat reggel 8.30 Euró-
pai idő 9.05 Kabarématiné 9.30 Szellem a
fazékból 10.00 Krónika 10.05 Országjáró
szombat délelőtt – Czifra Szilviával 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli harangszó a
sepsikőröspataki Szentháromság római
katolikus templomból 12.02 Déli krónika
12.30 Közlekedés 12.35 Vízállásjelentés
12.45 Segítség! Otthon vagyunk! 13.00
Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon 14.30
Országjáró szombat délután – Banner Gézával 17.50 Köz-
lekedés 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népze-
ne határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Nagyok 19.30 Esti
mese 19.40 Napi opera 19.45 Vers napról napra 19.50 Na-
pi áhítat 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – Romák és a közélet
22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Testvérek voltunk
23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefog-
laló 0.10 Országjáró szombat délután – Banner Gézával –
válogatás 1.00 Apa és leánya 2.00 Nagyítás 2.30 Korkós-
toló 3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi Újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Évfordulók 10.00 Sú-
gólyuk 11.00 Karel Ančerl vezényel 12.00
Hírek 12.05 Cine-java – a legjobb filmze-
nék 12.35 A Miskolci Szimfonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Sándor Szabolcs.
Km.: Raszul Zsarmagambetov (bariton), 1.

Giacomo Puccini: a) Capriccio sinfonico, b) Preludio sinfo-
nico, 2. a) Gioacchino Rossini: A sevillai borbély – Figaro
cavatinája, b) Giuseppe Verdi: Falstaff – Ford áriája II. felv.
(Zsarmagambetov), 3. Alekszandr Borogyin: Igor herceg –
Polovec táncok II. felv 13.20 A Concerto Budapest hang-
versenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Egy zenemű – több elő-
adás 17.00 Klasszikus és dzsessz 19.00 Opera. Wolfgang
Amadeus Mozart: Don Giovanni. Két fel vo ná sos opera.
Szövegét Lorenzo Da Ponte írta. Vez.: Hartmut Haenchen.
Km.: a Londoni Covent Garden Operaház Ének- és Zene-
kara. R.: Kasper Holten 22.00 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje. A Bartók rádió tavaszi kortárs zenei sorozata,
1. Gunnar Berg: Szonáta (1945–47) (Balog József – zon-
gora – május 11.), 2. Jaakko Mäntyjärvi: Four Shakespeare
Songs – a) Come Away, Death, b) Lullaby, c) Double, Do-
uble Toil and Trouble, d) Full Fathom Five (Nemzeti Ének-
kar, vez.: Somos Csaba), 3. Olsvay Endre: Hic et nunc
23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresz-
tény tanösvény 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban
8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25 Zsolozsma 1.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Örven-
detes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lel-
kiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Ko-
csis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.35 Hírpercek 14.40 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00
Szűz Mária neve a szívünkben és az ajkunkon 17.20 Mégis szeretni 17.35 Ta-
núságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Budapest XIII., újlipótvárosi
Árpád-házi Szent Margit-templom 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25
Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Boldogan élnek, amíg... 20.55 Hírpercek 21.00 Szombat esti beszélgetés
21.40 Kőszikla 21.55 Hírpercek 22.00 Talentum 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.50 Pecatúra (ism.) 5.20 Jövünk!
(ism.) 5.45 Sportpercek (ism.) 6.05
DVSC Tv (ism.) 6.35 Labdarúgás –
UEFA Bajnokok Ligája: Honvéd–
Manchester United (ism.) 8.25 Sza-
badidő 8.50 Ma gyar sikerek az olimpi-
ákról (ism.) 11.10 Ma gyar sikerek az
olimpiákról (ism.) 13.20 Sportpercek
(ism.) 13.20 Forma–1 legendák – John
Surtess 14.10 Forma–1 legendák – Ni-
ki Lauda 15.00 Női kosárlabda Ma gyar
Kupa döntő: Pécsi VSK–Soproni VSE
mérkőzés (2001) 17.00 Ma gyar sike-
rek az olimpiákról 19.25 Kékek 19.55
UEFA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
20.30, 22.35 Ma gyar sikerek az olimpi-
ákról (ism.) 1.00 Labdarúgás – Ma gyar
Kupa döntő: Ferencvárosi TC–Újpest
FC (2016) 2.45 Női kosárlabda Euroli-
ga négyes döntő – Sopron Basket–Ya-
kin Dogu elődöntő mérkőzés (2018)
4.30 Fradi Tv (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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7.40 Belső gerinctorna 8.00 Szentmi-
se 8.45, 17.45 Májusi áhítat Rózsafü-
zér 9.20, 19.00 Élet az egyházban –
Élet az Élet kenyeréből – Az Eucha-
risztia teológiája 10.00, 21.30 Párbe-
széd – Hívtál uram, itt vagyok… 11.00
Rózsafüzér Pio atyával 11.30 Kate-
kézis 12.00 Regina Coeli 13.00 Élő
szentségimádás 14.00 Igeforrás
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Összhang 16.30 Ference-
sek (ism.) 17.00 Szentmise 18.20
Gyereksarok 18.45 Homília 20.00
Nyitott szemmel (ism.) 20.30 Hírek
20.45 Rózsafüzér 22.30 Zsolozsma
22.45 Élet az egyházban (ism.) 23.35
Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Délelőtt hétvégi válogatás

6.00 Troll (ism.) 7.00 Híradó 7.30,
8.05 Magyarország élőben (ism.)
8.00 Hírek 9.00 Hírek 9.05 Magyaror-
szág élőben extra (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Credo (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Garázs 13.00 Hírek 13.05 Vetí-
tő (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Troll (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Magyarország
élőben extra (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Sajtóklub (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Európai híradó 18.00 Híradó 18.30 In-
formátor (ism.) 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben extra 20.00 Hí-
rek 20.05 Járvány Magyarországon 1
20.30 Járvány Magyarországon 2
21.00 Hírek 21.05 Civil kör 22.00 Hír-
adó 22.30 Garázs (ism.) 23.00 Hírek
23.05 Főhős (ism.)

6.00 Teleshop (élő) 6.30 Kölyökklub
8.50 Mickey egér, 1. 9.00 KölyökKala-
uz 9.30 Teleshop (élő) 10.30 Élet-
módKalauz – Egészség- és életmód-
magazin 11.00 Autogram 11.30 Most
jövök a falvédőről – Ame ri kai vígjáték
13.20 Cobra 11 – Né met akciófilm-so-
rozat, 21/14. 14.10 Különben dühbe
jövök – Ame ri kai krimisorozat, 4.
14.55 Maradj haza magadnak! – Ma -
gyar realitysorozat, 4. 15.25 Segítség!
Itthon vagyok!, 4. 16.00 I. e. 10 000 –
Ame ri kai–dél-afrikai kalandfilm 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Fókusz Plusz (élő) 20.00 Made in Ka-
rantén, 5. 21.00 Mellékhatás – Ma -
gyar thrillersorozat, 7. 21.45 Buda-
pest Noir – Ma gyar krimi 23.30 Bak-
kermann – Ma gyar vígjáték

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Megma-
radni (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium 12.40 Névnap 13.05 Déli
muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Szentmise
17.30 Regionális hírek 17.45 Regioná-
lis sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.45
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.05 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 MKR-portréműsor 22.30 Közel-
kép (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 23.20
Zenei összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 3.
6.50 Élet a fagypont alatt, 3–4. 8.40
Auszt rál vadállatbefogók nyomában,
5. 9.05 Majmok szigete, 1. 10.00 Di-
nasztiák, 3. 10.55 Ne próbáld ki ott-
hon!, 4/8. 11.45 DHL – csomagok a
nagyvilágban, 4. 12.35 Fald fel Ameri-
kát!, 4/17. 13.00 Élelmiszercsempé-
szek világa, 5. 13.50 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4. 14.40 Élet a fagypont
alatt, 5–6. 16.30 A világűr rétegei, 3/5.
17.20 Így működik a Világegyetem,
2/5. 18.10 Rejtélyes világunk, 5. 18.35
Ne próbáld ki otthon!, 4/8. 19.25 A
győzelem receptjei, 5. 20.10 Kézi-
könyv az örök élethez, 5. 21.00 Forra-
dalmi találmányok, 5. 22.00 A 2000-es
évek Amerikája, 5. 22.50 Élet a 2. vi-
lágháború árnyékában, 3.

6.00, 9.15 Televíziós vásárlás 7.30
Fitt-térítők 7.45 Szepesivel... 8.15
Labdarúgás – Európa liga-magazin
(ism.) 8.45 Ökölvívás – Boxing We-
ekly, 8. 10.15 Aerosport 10.30 Labda-
rúgás – Barcelona–Matcay (ism.)
11.30 Labdarúgás – Messi10 – Cir-
que du Soleil (ism.) 12.30 Best of
NBA (ism.) 14.30 Építők 15.00 Kézi-
labda – BL, férfiak, csoportkör, Barce-
lona–MOL-Pick Szeged (ism.) 17.00
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
Motor Zaporizzsja–Telekom Veszp-
rém (ism.) 19.00 Király 108 – Egy
szürke nadrág legendája 20.30 Darts
PDC Home Tour, 30. nap (élő) 23.30
UFC 202, Nate Diaz–Conor McGre-
gor (ism.) 2.30 Darts – Peter Wright
legjobb 2020-as-vb-meccsei (ism.)

5.00 Egy rém rendes család 5.50 Tv2
animáció 10.10 Innovátor – Magazin-
műsor 10.45 Bolttúra 11.15 Poggyász
11.50 Rio – Bra zil–ame ri kai–ka na dai
animációs vígjáték 13.45 Az álmodó –
Ame ri kai filmdráma 15.55 Columbo:
Szemfényvesztő – Ame ri kai krimi
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
19.55 Csábítunk és Védünk – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Reese Witherspo-
on, Sofía Vergara, Michael Mosley,
Richard T. Jones, Robert Kazinsky
21.55 Rohanás – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Dwayne „The Rock” Johnson,
Billy Bob Thornton, Carla Gugino, Mi-
ke Epps, Tom Berenger, Oliver Jack-
son-Cohen, Jennifer Carpenter 24.00
Ninja, 2.: A harcos bosszúja – Ame ri -
kai–thaiföldi ak ció thril ler

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.25 Erdélyi történetek 9.20 Magyar -
ország története 10.10 Jamie lefőzi
Olaszországot I., 8/1. 11.00 Ismerd
meg! 11.55 Mindenki Akadémiája
12.50 Erdei utakon – Reviczky Gábor-
ral 13.20 Novum (ism.) 13.45 Mozogj
otthon! 13.55 Talentum 14.30 Magel-
lán – Ma gyar tévéjáték 15.30 Rejté-
lyes XX. század 16.00 Tőkéczki és
Takaró: Történelem és irodalom 16.15
Fülszöveg 16.50 Édes anyanyelvünk
17.00 A NAGYOK 17.30 Ma gyar Kró-
nika 17.55 Hazajáró 18.25 Reviczky-
vel az Erdőben 18.45 Akcióban a ter-
mészet őrzői 19.10 Trianon 19.25
Vers 19.30 A nyomorultak 20.30 Koro-
nás sas, 80. 21.00 Budavári Palota-
koncert 2014 22.15 Vers 22.20 Mü-
pArt 23.50 Reviczkyvel az erdőben

6.55 Reggeli Start 7.55 Sport 24 8.05
Labdarúgás. Serie A TIM, Genoa–
Sampdoria (ism.) 9.55 Labdarúgás.
Serie A TIM, Hellas Verona–Torino
(ism.) 11.45 Sport 24 11.50 Labdarú-
gás. UEFA El, Ludogorec–Ferencvá-
ros (ism.) 13.40 Félelem nélkül (ism.)
14.10 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga, MOL Vidi–Chelsea (ism.) 16.00
Sport 24 16.10 Labdarúgás. UEFA El
2018/2019, Olympiakosz–AC Milan
(ism.) 18.00 Labdarúgás. Ligue 1
Classic 19.50 Sport 24 20.00 Labda-
rúgás. Premier League – nagyinterjú,
Brendan Rodgers (ism.) 20.40 Sport
24 20.50 Labdarúgás. Premier Lea-
gue – nagyinterjú, Virgil Van Dijk
21.20 Labdarúgás. UEFA El 2018,
döntő, Marseille–Atlético Madrid (ism.)

9.10 Derült égből apu – Ame ri kai–me -
xi kói vígjáték 11.20 Segíts, mumus! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Whoopi
Goldberg, Gérard Depardieu, Haley
Joel Osment 13.20 Cápamese –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
14.55 Repcsik – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 16.30 Az U.N.C.L.E.
embere – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Henry Cavill, Armie Hammer,
Alicia Vikander, Hugh Grant 18.40
Jackie Chan – Új csapás – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Owen Wilson, Lucy Liu, Roger Yuan
20.40 Sherlock Holmes – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Jude Law, Rachel McAdams,
Mark Strong 23.00 300 – A birodalom
hajnala – Ame ri kai akciófilm

9.00 Álomtorták 9.55 Paprika Pékség
10.10 A sütemények mesés világa
11.05, 21.15 Donna Hay: Alapoktól
mesterfokig kicsikkel 11.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 12.20 Jamie
zöldséges kajái 13.15 Nápoly ízei Da-
vid Roccoval 13.40 Gordon, Gino és
Fred útra kel 14.35 Mary Berry re-
ceptjei 15.05 Paul Hol ly wood és a vá-
ros ízei 16.00 Álomtorták 16.55 Pap-
rika Pékség 17.15 Jó szakács, rossz
szakács 18.05 Jamie zöldséges kajái
19.00 Gordon, Gino és Fred útra kel
19.55 Nápoly ízei David Roccoval
20.20 Bill hétvégi lakomái 21.40
Álomtorták 22.35 Paprika Pékség
22.50 A sütemények mesés világa
23.45 Paul Hol ly wood és a város ízei
0.40 Mary Berry receptjei

6.30 Enchanted Kingdom – An gol do-
kumentumfilm 8.00 A komornyik –
Ame ri kai életrajzi dráma 10.20 Farka-
sokkal táncoló – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Kevin Costner, Mary McDon-
nell. R.: Kevin Costner 13.35 A visz-
szavonuló – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Michael Douglas. R.: Brian Koppel-
man 15.10 Szex a lelke mindennek –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Geoff Stults,
Mena Suvari. R.: Jennifer Finnigan
16.50 A nagy trükk – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Joe Nicolo, Carl Mazzocone
Srn 18.30 Apokalipszis most – Ame ri -
kai háborús filmdráma – Fsz.: Martin
Sheen, Marlon Brando 21.00 Ház az
utca végén – Ame ri kai–ka na dai hor-
ror – Fsz.: Jennifer Lawrence 22.45
Gyilkos szerelem – Ame ri kai krimi

6.30 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 17–18. 7.20 Jóbarátok, 1–2.
8.15 Agymenők, 18–19. 9.00 Ide süss!
– Ma gyar gasztroreality, 4–5. 10.50 Az
elveszett ereklyék fosztogatói – Né -
met–fran cia–ame ri kai ka land film so ro -
zat, 11–12. 12.30 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 8–10. 15.00
Vezet a ritmus – Ame ri kai zenés drá-
ma 17.05 Apácashow, 2.: Újra virul a
fityula – Ame ri kai vígjáték 19.05 Az
időutazó felesége – Ame ri kai romanti-
kus dráma 21.00 Szex és New York –
Ame ri kai romantikus vígjáték 23.30
Aludj csak, én álmodom – Ame ri kai
vígjáték 1.25 Véres munka – Ame ri kai
ak ció thril ler 3.05 Az elveszett ereklyék
fosztogatói – Né met–fran cia–ame ri kai
ka land film so ro zat, 2/11.

8.05 Marakodók – Fran cia vígjáték
9.50 Kém a szomszédban – Ame ri kai
akciófilm 11.25 Rád vagyok kattanva
– Ame ri kai romantikus vígjáték 13.00
Tremors, 3. – Ahová lépek, már me-
gint szörny terem – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Michael Gross. R.:
Brent Maddock 14.50 G-Force – Rág-
csávók – Ame ri kai animációs film –
Fsz.: Will Arnett, Penelope Cruz
16.25 A piszkos tizenkettő – Ame ri -
kai–an gol háborús filmdráma – Fsz.:
Lee Marvin, Ernest Borgnine 19.10
Golyóálló szerzetes – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Yun-Fat Chow, Seann Wil-
liam Scott 21.00 Mr. és Mrs. Smith –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Brad
Pitt, Angelina Jolie 23.00 Ketrecharc,
3.: Mindvégig – Ame ri kai akciófilm

Sokkal fontosabb azt tudni, milyen embert érint a betegség, mint azt,
hogy milyen betegség érinti az embert.

Hippokratész

Duna Tv – 19.40

Kalandorok

Francia–olasz kalandfilm (1967) • Manu (Alain Delon) a repülés
szerelmese: minduntalan el akar emelkedni a földtől; hol sportre-
pülőgépen, hol helikopteren, hol hőlégballonon. Nagy álma,
hogy először a háztetők fölött a Champs-Élysées-n, majd a Dia-
dalív alatt zúgjon el. Roland (Lino Ventura) ugyanezt csinálja az
utakon: sebességmániásként rekordhajszoló motorbiciklit épít.
Megismerik Laetitiát (Joanna Shimkus), aki használt járműalkat-
részekből hegeszt egyedi, modern szobrokat. Mivel mindhárman
épp le vannak égve, s épp eléggé őrültek terveik keresztülvitelé -
hez, hajókirándulásra indulnak, hogy felkutassanak egy titokza-
tos hajóroncsot, hátha akad némi kincs az iszaplepte tengerfené-
ken... Ennyi elég is egy jóféle, kedélyes kalandhoz, Robert Enrico
filmje azonban többet kínál: egzotikus tájakat, ikonikus filmzenét
és egy őszinte baráti kötelék finom drámáját. (PaksaB)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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15.15 Édes anyanyelvünk (ism.)
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Mozogj otthon!
16.55 Kereszt-Tények
17.05 Katolikus Krónika
17.30 Így szól az Úr!
17.35 Rome Reports
18.00 Református riportok
18.25 Református ifjúsági műsor
18.35 Baptista ifjúsági műsor
18.45 Unitárius ifjúsági műsor
19.00 Katolikus mise közvetítés –

Budapest, Belvárosi Templom
10.00 Vallás és szabadság
10.05 Evangélikus magazin
10.30 A sokszínű vallás
10.40 Jézus és...
11.00 Református istentisztelet –

Debreceni Nagytemplom
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó (ism.)
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Egy Habsburg Mallorcán – La-

jos Szalvátor és a varázslatos
tenger

14.20 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 A színésznő – Ma gyar film –

Fsz.: Szávai Viktória, Adorjáni
Bálint, Tóth Ildikó

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?!
17.00 Mozogj otthon! (ism.)
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.15 Akik maradtak – Ma gyar film
22.40 Kenó
22.50 Világok arca: Baraka
10.25 Hat nővér I., 130/27.
11.15 Új idők új dalai
11.45 Rúzs és selyem
12.10 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.30 Rejtélyes XX. század
15.55 Térkép (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.40 Multiverzum – A tudomány ha-

tártalan! (ism.)
18.10 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.15 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.25 Önök kérték (ism.)
19.25 Mindenki Akadémiája
19.55 Ízőrzők (ism.)
10.30 Térkép (ism.)
10.55 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.05 Mozogj otthon! (ism.)
11.20 Erzsébet királyné – Ma gyar

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 MMA portrék
14.15 A NAGYOK (ism.)
14.40 Templom az Óceán közepén
15.10 Darumadár fenn az égen
15.40 Mozogj otthon! (ism.)
15.55 Aranyok aranya
16.20 Elfeledett ma gyar irodalom
16.55 Lola kicsi konyhája
17.25 Most a Buday!
17.55 Divat & dizájn (ism.)
18.55 Öt kontinens – Válogatás

(ism.)
19.25 Hazajáró (ism.)
20.00 Gasztroangyal (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Kortanúk – Rendszerváltozás

a hadseregben – Lőrincz Kálmán
vezérezredes

22.35 Hogy volt?! (ism.)
23.30 Hagyaték
24.00 Kincskereső (ism.)
10.30 Tőkéczki és Takaró: Történe-

lem és irodalom (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 MMA portrék (ism.)
12.15 A színésznő – Ma gyar film

(ism.)
13.40 Ma gyar Elsők
13.55 Templom az Óceán közepén

(ism.)
14.25 Darumadár fenn az égen (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 11.00 Hír-
adó 11.10 Időjárás-jelentés 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Kárpát
expressz 14.00 Híradó 14.30 Hírek
14.35 Család ’20 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Világ (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Életkor
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Itthon vagy! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 6.56 Napi vigasz és remény –
Horváth Zoltán esperes plébános
gondolatai 7.04 Meghívó – kulturális
programajánló (ism.) 8.04 Templom –
tér – kép. Templomok és közösségek
a Kárpát-medencében és a nagyvi-
lágban 8.30 Mesebolt 9.04 A vasár-
nap muzsikusa 10.04 Szentmise
11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 11.57 Megkérdez-
tük... – kétperces rovat 12.00 Harang-
szó 12.01 Mennynek királyné asz-
szonya 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora (ism.) 12.30 „Valaki ír a ke-
zeddel” 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Szép írás 14.04 Vendég-oldal
15.04 Kvaterka 16.04 Élet a hitben –
hit az életben – hittani ismeretek fia-
taloknak és idősebbeknek 16.30 Ke-
resztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben 18.04 Liturgikus éne-
kek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 18.57 Megkérdeztük... 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese 20.04 Az opera
világa 21.04 Házimuzsika a Délibáb
utcában (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 22.20 Napi
evangélium (ism.) 22.34 Európai idő
– a Kossuth rádió műsora 23.00 Ma-
gyarul – Szóról-szóval (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– a visegrádi négyek ja 9.05 Kabaréma-
tiné 9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05
Katolikus szentmise 11.00 Krónika
11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg
11.55 Déli harangszó a szeged-alsóvá-
rosi ferences Havas Boldogasszony plébániatemplomból
12.02 Déli krónika 12.35 Vízállásjelentés 12.45 Segítség!
Otthon vagyunk! 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a
nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05
Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30
Vasárnap délután – válogatás 17.50 Közlekedés 18.00
Krónika 18.00 Pünkösdi istentisztelet 19.00 Krónika
19.05 Irodalmi Újság 19.30 Esti mese 19.50 Napi opera
19.55 Vers napról napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág
21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – Romák és
a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Gömböc úr
23.00 Krónika 23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösz-
szefoglaló 0.10 Regényes történelem 0.30 Egyszer volt...
Mátyás és kora 1.00 100 éve történt a nagy háború 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve sza-
badon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény – 33
változat Ludwig van Beethoven életére 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk! 12.35 Bravissimo 15.00 Dankó hírek
15.05 Musica Sacra 16.00 Lemezelő – nem
csak gyűjtőknek 17.30 Muzsikuslegendák

18.30 Régizenei kalandozások 19.35 Wolfgang Amadeus
Mozart: c-moll szerenád K. 388 19.55 Johannes Brahms:
f-moll zongoraötös op. 34 Ea.: Balog József (zongora) és
a Kállai Vonósnégyes (tagjai: Kállai Ernő, Szajkó Géza –
hegedű, Dráfi Kálmán – mélyhegedű, Balázs István – gor-
donka) 20.40 Az Óbudai Danubia Zenekar hangversenye.
Vez.: Hámori Máté. Km.: Perényi Miklós (gordonka), 1.
Kurtág György: ...quasi una fantasia... op.27/1, 2. Joseph
Haydn: f-moll (La passione) szimfónia no. 49, 3. Antonín
Dvořák: h-moll gordonkaverseny op 104 (Perényi) 22.00
Anda Géza zongorázik, 1. a) Bartók Béla: Szvit op 14, b)
Ludwig van Beethoven: D-dúr szonáta op 10/3 (Edinburgh,
Freemason’s Hall, 1958. augusztus 23.), 3. Wolfgang Ama-
deus Mozart: C-dúr zongoraverseny K. 467 (km.: Camera-
ta Salzburg, vez.: Anda – Berlin, Jesus- Christus-Kirche,
1959. február) 23.00 EBU Jazz. Az Art Ensemble of Chica-
go, 50. jubileumi koncertje. A zenekar szerzeményei: 1. Le-
ola, 2. Hymn To Beauty, 3. Ritual 23.55 Szózat

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az ir-
galmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40
Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret
6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény
7.05 Napindító a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus szervezőivel 8.20 A
mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40 Az eucharisztia 8.55 Hírpercek
9.00 Élet az Élet kenyeréből 9.45 Hírpercek 10.00 Szentmise – Budapest X.,
angyalföldi Szent Mihály-templom 10.55 Hírpercek 11.00 Aktuális 11.25 Zso-
lozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc
12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvöz-
légy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa
– Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.35 Hírpercek 14.40
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Az oltári-
szentség csodái 17.20 Sziklára építünk 17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Túl az Óperencián
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Kürtzengés ünnepe 20.40
Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00
Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis sze-
retni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Szabadidő (ism.) 5.35 Kékek
(ism.) 6.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: Ferencvárosi TC–Újpest FC 7.55
Múlt és jelen – Gulyás László beszél-
getése Pézsa Tibor olimpiai és világ-
bajnok vívóval 8.25 Jövünk! 9.00 Ma -
gyar sikerek az olimpiákról (ism.)
11.20 Ma gyar sikerek az olimpiákról
(ism.) 13.40 UEFA BL-magazin 14.05
Forma–1 legendák – Niki Lauda (ism.)
14.55 Labdarúgás – Magyarország–
Brazília labdarúgó válogatott felkészü-
lési mérkőzés (ism.) 17.00 Ma gyar si-
kerek az olimpiákról 19.15 Forma–1
legendák – Niki Lauda (ism.) 20.05
Labdarúgás – Labdarúgó Eb-selejte-
ző: Bosznia-Hercegovina–Magyaror-
szág (ism.) 22.10 Ma gyar sikerek az
olimpiákról 0.40 Kékek (ism.) 1.05
Forma–1 legendák – John Surtess
(ism.) 1.55 Pecatúra (ism.) 2.25 UEFA
BL 4.30 Forma–1 legendák (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Kukori és
Kotkoda 5.15 Dörmögőék legújabb
kalandjai 5.20 Kiváncsi Fáncsi 5.30
Vipo, a repülő kutya kalandjai 5.40
Bo, az örökmozgó 6.05 Dinótalpak
6.30 Roger, az űrjárőr 6.55 Apollo és

a csodabogarak 7.20 Merülj, Olly me-
rülj! 7.45 JoNaLu 8.10 M2 matricák –
Igaz vagy hamis? 8.15 Lili és a Kin-
cses-öböl 8.25 Luna Petunia 8.35 Dr.
Plüssi 9.00 A Büszke birtok oroszlán
őrsége 9.25 Goldie és Mackó 9.45
Mickey és az autóversenyzők 10.10
Kacsamesék 10.30 Vampirina 10.55
Kelj fel, Marci! 11.25 Kópék 11.40
Traktor Tom 12.00 Eperke és barátai
12.25 M2 matricák – Igaz vagy ha-
mis? 12.30 Gyerekversek 12.34 Pom-
Pom meséi 12.40 Egy kupac kufli
13.00 A kis herceg 13.25 Jimmy Ne-
utron kalandjai 13.50 Nicky, Ricky,
Dicky and Dawn 14.10 Ernest és Cé-
lestine 14.25 A dzsungel könyve
14.50 Grimm meséiből: Holle anyó
15.50 Dr. Plüssi 16.15 A Büszke bir-
tok oroszlán őrsége 16.40 Goldie és
Mackó 17.00 Mickey és az autóver-
senyzők 17.25 Kacsamesék 17.45
Vampirina 18.15 Trenk, a kis lovag
19.30 A város hősei 19.45 Sam, a
tűzoltó 

20.15 Violetta III., 80/35. 21.05 My
Blueberry Nights – A távolság íze −
Fran cia–hong kon gi–kí nai játékfilm
22.45 Ugrás − Ma gyar kisjátékfilm
23.10 Édes anyanyelvünk (ism.)
23.15 Europe in Concert 24.00 Euro-
pe in Concert (ism.) 0.45 My Blue-
berry Nights – A távolság íze − Fran -
cia–hong kon gi–kí nai játékfilm (ism.)
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7.40 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 8.00 777.Offline (ism.)
9.30 Gyereksarok 10.00 Szentmise
11.30 Zsolozsma 12.00 Ferenc pá-
pa üzenete Rómából 13.00 Élő
szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Az irgalmasság
órája 15.30 Gyereksarok 16.00 Élet
az egyházban (ism.) 17.00 Szentmi-
se 18.30 Zsolozsma 19.00 Életveze-
tés – Beszéljük meg – Somogyi Krisz-
tina, Kézdy Anikó és Papp Miklós elő-
adása (ism.) 20.30 Hírek 20.45 Ró-
zsafüzér 21.30 Párbeszéd (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Civil kör (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.00 Hírek 8.05 Járvány Ma-
gyarországon 1–2 (ism.) 9.05 Magyar -
ország élőben extra (ism.) 9.30 5 ked-
venc (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.05 Civil kör (ism.)
12.00 Híradó 12.30 Magyarország
élőben (ism.) 13.05 Főhős Internatio-
nal (ism.) 14.05 Publi cafe (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Magyarország
élőben extra (ism.) 16.05 Troll (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Magyarország
élőben extra (ism.) 18.00 Híradó
18.30 Napról napra 19.00 Híradó
19.30 Magyarország élőben extra
20.00 Hírek 20.05 Informátor (ism.)
20.30 Budapesti srácok 21.00 Hírek
21.05 Bayer show 22.00 Híradó
22.30 Hírvilág 23.00 Hírek

6.10 Teleshop (élő) 6.40 Kölyökklub
9.20 Mickey egér – Ame ri kai animáci-
ós kalandvígjáték-sorozat, 2–4. 9.40
Teleshop (élő) 10.35 A Muzsika TV
bemutatja! 11.00 Lila füge 11.30 Szu-
perzöld – Környezetvédelmi magazin
12.05 Profi a konyhámban – Sztár
gasztroshow 12.35 Ámbár tanár úr –
Ma gyar vígjáték 14.15 Cobra 11,
21/15. 15.10 Made in Karantén –
Szórakoztató show-műsor, 5. 16.00
Szuperhekusok – Olasz akcióvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.50 Maradj haza magadnak!, 5.
19.20 Segítség! Itthon vagyok!, 5.
19.50 A Hangya és a Darázs – Ame ri -
kai sci-fi-vígjáték 22.00 Gengszter-
zsaruk – Ame ri kai akciófilm 0.35 A
biztonság záloga – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
8.05 Otthon ízei (ism.) 8.30 Szerzete-
sek félórája 9.05 Közelkép 9.45
Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem
címere (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.15 Evangélium 12.40 Név-
nap 13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Krisztus-
kereszt az erdőn 15.35 Kérem a kö-
vetkezőt! (ism.) 16.05 Kívánságműsor
17.00 Szentmise 18.00 Rózsafüzér
19.00 Regionális hírek 19.15 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt
élünk! (ism.) 22.10 Egyházfórum
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 4.
6.50 Élet a fagypont alatt, 5–6. 8.40
Auszt rál vadállatbefogók nyomában,
6. 9.05 Majmok szigete, 2. 10.00 Di-
nasztiák, 4. 10.55 Ne próbáld ki ott-
hon!, 4/9. 11.45 A világ lenyűgöző
hídjai, 1. 12.35 Fald fel Amerikát!,
4/18. 13.00 Élelmiszercsempészek vi-
lága, 6. 13.50 A vademberek Ben
Fogle-lal, 2/1. 14.40 Élet a fagypont
alatt, 7–8. 16.30 A világűr rétegei, 3/6.
17.20 Így működik a Világegyetem,
2/6. 18.10 Rejtélyes világunk, 6.
18.35 Ne próbáld ki otthon!, 4/9.
19.25 A győzelem receptjei, 6. 20.10
Kézikönyv az örök élethez, 6. 21.00
Forradalmi találmányok, 6. 22.00 A
2000-es évek Amerikája, 6. 22.50 A
felszabadítók háborús bűnei

7.30 Fitt-térítők 7.45 Szepesivel... 8.15
Bundesliga: a legnagyobb cselgépek
8.30 Torna 9.00 Heti helyzet (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Favá-
gók 11.30 Hegymászás – Kilian Jornet:
életem hegyei 12.30 Labdarúgás – El-
klasszikusok (ism.) 13.30 Labdarúgás
– Barcelona–Matcay 14.30 Best of
NBA 16.30 Kézilabda – BL-klasszikus,
nők, 2017–2018, Larvik–FTC-Rail Car-
go Hungaria (ism.) 18.30 Kézilabda –
BL-klasszikus, nők, 2017–2018, Győri
Audi ETO KC–Rosztov-Don (ism.)
20.30 Darts PDC Home Tour, 30. nap
(élő) 23.30 Darts – Michael van Ger-
wen–Gary Anderson, A 2016-os PDC-
vb döntője (ism.) 2.30 UFC 203, Cle-
veland, Stipe Miocic–Alistair Overeem
(ism.) 5.30 Ökölvívás (ism.)

5.00 Egy rém rendes család 5.50 Tv2
animáció 10.25 Tűsarok (ism.) 11.00
Több mint TestŐr – Életmódmagazin
11.30 Super Car – Autós magazin
12.05 Életmódi – Életmódmagazin
12.35 Hungarikumokkal a világ körül
(ism.) 13.10 StartupBörze – Magazin-
műsor 13.40 A seriff és az idegenek –
Olasz akcióvígjáték 15.40 Minden-
képpen talán – Ame ri kai–an gol–fran -
cia romantikus vígjáték 18.00 Tények
– Hírműsor 18.50 Kellékfeleség –
Ame ri kai vígjáték 21.10 Mission: Im-
possible – Utóhatás – Ame ri kai–ka na -
dai ak ció thril ler – Fsz.: Tom Cruise,
Ving Rhames, Alec Baldwin, Simon
Pegg, Michelle Monaghan, Rebecca
Ferguson, Henry Cavill  23.35 Ame ri -
kai pite, 2. – Ame ri kai vígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.10 Kincskereső 8.40 Vannak vidé-
kek 9.35 Novum 10.10 Jamie lefőzi
Olaszországot I., 8/1. (ism.) 11.00 Is-
merd meg! – vetélkedő 11.55 Minden-
ki Akadémiája 13.05 Magyarország
2000 – Családi krónikák 13.35 Ven-
dégség – Ma gyar tévéfilm 14.30 Mo-
zogj otthon! 14.40 „A hagyományaink-
ban gyökerező építészetben hiszek”
– Portréfilm 15.35 Klasszikusok dél-
időben 16.25 Opera Café 16.55 Mes-
terember 17.25 Multiverzum – A tudo-
mány határtalan! 17.50 Andre Rieu –
Üdvözlet a világomban 18.35 Nyom-
talanul 19.25 Vers 19.30 A nyomorul-
tak – Ame ri kai–an golsorozat, 5. 20.30
Koronás sas, 81. 20.55 Estéli zsoltár
21.00 Giacomo Puccini: Tosca 22.55
Opera Café 23.25 Vers mindenkinek

7.35 Labdarúgás. UEFA Európa Liga
2018/2019, BATE–Arsenal (ism.) 9.25
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
2018/2019, Rennes–Arsenal (ism.)
11.15 Sport 24 11.20 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga 2018/2019, Chel-
sea–Dinamo Kijev (ism.) 13.10 Lab-
darúgás. UEFA El 2018/2019, Dina-
mo Kijev–Chelsea (ism.) 15.00 Lab-
darúgás. UEFA El 2018/2019, Inter-
nazionale–Frankfurt (ism.) 16.50
Sport 24 17.00 Labdarúgás. Ligue 1
Classic 18.50 S.E.F.T. (ism.) 19.20
Sport 24 19.30 Félelem nélkül 20.00
Labdarúgás. Premier League 1 20.30
Labdarúgás. UEFA El 2019, döntő,
Chelsea–Arsenal (ism.) 23.30 Sport
24 23.40 Jégkorong. EBEL, Hydro
Fehérvár AV19–Znojmo (ism.)

7.40 Derült égből apu – Ame ri kai–me -
xi kói filmvígjáték 9.50 Segíts, mumus!
– Ame ri kai filmvígjáték 11.55 Cápa-
mese – Ame ri kai animációs kaland-
vígjáték 13.30 Repcsik – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 15.10 Mr.
Magoo – Ame ri kai filmvígjáték 16.45
Jackie Chan – Új csapás – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Owen Wilson, Lucy Liu, Roger Yuan
18.45 Sherlock Holmes – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Jude Law, Rachel McAdams,
Mark Strong, Eddie Marsan 21.00 Tö-
résvonal – Ame ri kai katasztrófafilm –
Fsz.: Dwayne Johnson, Carla Gugi-
no, Alexandra Daddario, Paul Gia-
matti, Kylie Minogue 23.00 A legsöté-
tebb óra – Ame ri kai akciófilm

9.00 Álomtorták 9.55 Paprika Pékség
10.10 A sütemények mesés világa
11.05, 21.15 Donna Hay: Alapoktól
mesterfokig kicsikkel 11.30 Jó sza-
kács, rossz szakács 12.20 Jamie
zöldséges kajái 13.15 Nápoly ízei Da-
vid Roccoval 13.40 Gordon, Gino és
Fred útra kel 14.35 Mary Berry re-
ceptjei 15.05 Paul Hol ly wood és a vá-
ros ízei 16.00 Álomtorták 16.55 Pap-
rika Pékség 17.15 Jó szakács, rossz
szakács 18.05 Jamie zöldséges kajái
19.00 Jamie lefőzi Olaszországot
19.55 Nápoly ízei David Roccoval
20.20 Bill hétvégi lakomái 21.40
Álomtorták 22.35 Paprika Pékség
22.50 A sütemények mesés világa
23.45 Paul Hol ly wood és a város ízei
0.40 Mary Berry receptjei

8.40 A százéves ember, aki kimászott
az ablakon és eltűnt – Svéd vígjáték
10.40 Flyboys – Égi lovagok – Ame ri -
kai–an gol filmdráma – Fsz.: James
Franco, Jean Reno 13.05 Mögöttes
szándék – Ame ri kai romantikus vígjá-
ték – Fsz.: Michael Angarano 14.40
Farkasokkal táncoló – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Kevin Costner, Mary
McDonnell 17.55 Az aranyszirmok át-
ka – Hong kon gi–kí nai akciófilm –
Fsz.: Yun-Fat Chow, Li Gong 20.00
Mosás, vágás, ámítás – Fran cia ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Audrey Tau-
tou, Nathalie Baye 21.50 A rózsa ne-
ve – Olasz–fran cia–NSZK thriller –
Fsz.: Sean Connery. R.: Jean-Jacqu-
es Annaud 0.15 A helyőrség: Fekete
nap – An gol horror

6.10 Jóbarátok, 3–7. 8.15 Agymenők,
20–21. 9.00 Ide süss! – Ma gyar
gasztroreality, 6–7. 10.50 Trendközel-
ben 11.15 Feleségek luxuskivitelben
– Fényűzés tűsarkakon, 3/4. 12.30
Doktor House, 11–12. 14.05 Aludj
csak, én álmodom – Ame ri kai vígjáték
16.00 Minden végzet nehéz – Ame ri -
kai romantikus vígjáték 18.20 Szex és
New York – Ame ri kai romantikus víg-
játék 21.00 Szex és New York, 2. –
Ame ri kai romantikus vígjáték 23.40
Az időutazó felesége – Ame ri kai ro-
mantikus dráma 1.35 Hazugságok
hálója – Ame ri kai akciófilm 3.40
Trendközelben 4.05 Az elveszett
ereklyék fosztogatói – Né met–fran -
cia–ame ri kai ka land film so ro zat, 2/12.
4.55 Sikersorozat, 2/6.

9.10 Willow – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Val Kilmer 11.20 Tremors – Aho-
vá lépek, szörny terem – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Fred Ward, Kevin
Bacon 13.00 A megmentő – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Steven Seagal 14.30
Mobil – Ame ri kai–né met thriller –
Fsz.: Kim Basinger, Chris Evans
16.10 Mr. és Mrs. Smith – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Brad Pitt, Ange-
lina Jolie. R.: Doug Liman 18.10 Ha-
zárd megye lordjai – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Seann William Scott,
Johnny Knoxville. R.: Jay Chandra-
sekhar 20.00 Kémek a Sasfészekben
– An gol–ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Richard Burton, Clint Eastwood. R.:
Brian G. Hutton 22.50 Idegen arcok –
An gol–fran cia akcióvígjáték

Az emberek nem egészségesek, hanem boldogok akarnak lenni.
Karinthy Frigyes

RTL Klub – 19.50

A Hangya és a Darázs
Amerikai sci-fi-vígjáték (2018) • Modern mese szuperemberek-
ről, akik számára a tudomány csodái révén minden lehetséges:
bejutás a kvantumvilágba, és a visszatérés onnan, az apróvá zsu-
gorodás vagy óriássá növekedés. Darázson repülnek, a házukat
is tetszésük szerint kicsinyítik és nagyítják. S bár lehetőségeik
szinte korlátlanok, a technikai fejlődés pedig emberi ésszel felfog-
hatatlan, ősi érzések mozgatják őket: olthatatlan tudásvágy, sze-
retet, bosszú, kapzsiság. Rengeteg szellemes kifejezés, poén hang-
zik el a filmben: az egyik ilyen szerint a hal nem horogra akad,

hanem kézre, mert
ha csak horogra,
bármikor arra úsz-
hat egy piranhase-
reg, és felzabálhat-
ja a már sütőnkbe
képzelt halacskát.
Az egyszerre izgal-
mas és szellemes
filmben olyan sztá-
rok parádéznak,
mint Michelle Pfe-
iffer, Michael Do-
uglas, Paul Rudd
és Evangeline
Lilly. (bánátigéza)
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